Katanor npoaykuuu

NMHeBMmaTUUYECKME LUANHAPDI
INEeKTPOMArHUTHbIE KNanaHbl
AnnapaTtypa noArotoBku Bo3ayxa
NMHeBMoOpacnpegenurenu
MHeBMaTHUYecKue TpyoKu n putuHrn




E MC

OCo0EHHOCTH THEBMATHYECKOTO PHBOAQ, JOCTOMHCTBA M HEIOCTATKHL - « « ¢« v ttv et ettt e e ettt e e et e e e e et e e e e e e et e e e e 2
OmpezeneHne pa3MepoB HCIOTHUTEIBHBIX YCTPOHCTB MHEBMATHUESCKUX MPHBOAOB. PacUéT TPAaHCHOPTHBIX YCTPOHCTB . . . oo v vvoe e e e v e e e eeaen e 3
Be16op uuaapa. TeopeTHdeckoe YCHITHE HUTHHAPA IBYCTOPOHHETO MEHCTBHIST - . « ¢« vttt e ettt et e ettt e e et e e e e e e et e e e 4
TTHEBMOITHITHIHIIPBL . . . o\ ot e ettt e et e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 5
TTreBMormuHAPEI CePUH TBC (SC) . o .o e e e e e e e e e e 5
TTHeBMOIMIHHAPBI CEPUH VB C . L ot 6
MarnorabapuTHbIe THEBMOLIMITHHIPBI SD . . . . o oottt ettt e e et e e e e e e e e e e e e e 7
TTHEBMOIMITHHIPBI CEPHH RA L . . o .ot e e e e e e e e e e e e e e 8
TTHEBMOLMITMHADPBI CEPUH LA S .« o o ettt e e e e e e e 9
TTreBmormuHApbI cepu FVBC, FXBC ..o e e e 10
TTHeBMOIMIMHAPBI CEPUM EN . . o ot e e 11
TIHEBMOLMITMHADPBI CEPUM SE. . . o o ottt e e e e e e e e e e e e e 13
TTHEBMOIMITHHADPBI CEPHH ST . . . o o ottt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 14
TTHEBMOIMITHHIPEI CEPHU VB Z . . o o e e e e e e e e e e e e e e 15
Kperienus st crangaptHbix THEBMOUMITHHAPOB CePUU TBC (SC) .. ..ot e e e e e e e e e e e 16
J S 0] (0] (< 1 s 1747 P 19
ANMapaTypa HOITOTOBKH BOBILYXA .« « . o e v vv et ettt et et e et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
BIIOKH MOATOTOBKU BOBILYXA B COOPE . « « « o v vttt ettt et e et e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
DUIIBTP-PETYIIATOPDBL . « .« v vt ettt ettt ettt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 22
B o) 01 0 1) 5 17 23
OUIBTPBL. PEIIE MABIEHHUS . . .« . ottt ettt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e 24
MacnopactbUIUTeIH (JTYOPUKATOPBL). MAHOMETPBL . « . . ot vttt ettt et ettt e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e s 25
DIEKTPOMATHUTHBIC KITATIAHBL. . « « .« ¢ v o ettt et ettt ettt et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s 26
DJIEKTPOMATHUTHBIC KITAMIAHBL CEPHMU ZS . . . o .ottt ettt ettt et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 26
DIIeKTPOMArHUTHBIE KIIAMaHbl CEPHU SLP. . o o e e e e e 27
DnexTpoMarHUTHBIE KIamaHbl CEPHU UW . . oot e e 28
DnexTpoMarHuTHBIE KianaHbl CePHU EMC . . L. oo 28
DIEeKTPOMArHUTHBIC KIIAMIAHBL CEPHU ESV . o e e e e e e e 29
OnexrpomarauTasle Kinanansl cepur Q22XD m Q23XD . ... oo 29
DIeKTpOMarHUTHBIC KIIAMIAHBI CEPHU B P . . o o e e e e 30
DIEeKTPOMArHUTHBIC KITAMIAHBI CEPHU ZS P . . o o e e e e e e e e e e e e e e e 30
OnexrpomarauThble kinananbl cepur SLC (EWSLC) . . .. o 31
TalimMepbl U151 SMEKTPOMATHUTHBIX KITATTAHOB . « « .« ¢« vttt ettt e e et ettt et e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s 32
CepHT PU T . . L 32
KIanmaHbl € THEBMOYIIPABIIEHMEM . . .« « . o et v ettt ettt e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 32
OneKTpOMarHUTHBIC KIIAMaHbl CePHH EQ . . o oL 32
TTHEBMOPACHIPEIEIIHTEIII . . . o vt vt ettt et et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 33
CepHA V2L 33
CopHL V2L oo 34
CoPHSL V3 . o 35
COPHIT VS L ettt e 36
DT VD3 L e e e 37
PacnipenenuTeny ¢ MHEBMATHUYECKUM YIIPABICHUEM . . .« .t vttt tte ettt ettt et ettt et e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e 38
TIMUTHI AL THEBMOPACHPEIEITITEIICH . . . . o o et vttt ettt e e ettt e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e et et 38
ITHeBMaTHYeCKHe PACIIPeETUTENHN ¢ MEXAHUUECKUM PYYHBIM U HOKHBIM YIIPABICHMEM . . . . oot ettt ettt et ettt e e e et ee e e et e e e e 39
TTHEBMOKPAHBI CEPHU MR . . . o e e e e e 39
TTHEBMOKDPAHBI CEPUU R . . o ot et e e e e e e 39
TIHEBMOKDPAHBI CEPUH M. . o oottt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 40
TIHEBMOKDPAHBI CEPUH U . . o oottt e et e e e e e e e e e e e e e e 40
TIHEBMOPBIMATH CEPHU H . . o o L o et 41
TIHEBMOMETATIM CEPHU F . . o oottt e e e e e e e e e e e 42
TTHEBMOKHOTIKH CEPUH M . . . oottt ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 43
TTHEBMOKHOIIKH CEPUHU MU .o ottt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 44
Ta0apPHUTHBIE PABMEPBI KHOIIOK. . « . . . o v e ettt et ettt e e e ettt e e e et et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e 45
PYKOATKH CEPHU L . . . o e 46
ITHeBmonpoccenu. OOparHbie KinanaHbl. CKOAb3SIINE (OTCEUHBIC) KIATTAHDL . .« « . v et v ettt e ettt e et e et e et e e e et e e e e e e e 47
Kiranans! 6sicTporo Boixiiona. I[lepexuHoOM KiianaH (JIOrH4ecKuil KiiamaH “min’”). KiiamaH IIIaBHOTO ITYCKA . . . ..o vt v ettt e e et e e 48
TTHEBMATHUECKHUE TPYOKH . « . . o« o ettt et e et et e et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et 49
TUIYLIHTEIIM .« o oo ettt e e e e e e e e 50
BoIcTpopa3bEMHBIE COCTUHEHHS (OBICTPOCBEMBL) .« . . ot v ettt ettt et et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e it e 51
DUTHHTH. DUTHHTH € KPAHOM .+« o ot ettt ettt et e et et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 52
OOIYBOUHBIC MMHUCTOMETBL M PYTKH . « o« vvee e evaae e e e e e e e e e e e 54

RAZNOTECH



) % EMC

Oco0eHHOCTH THEBMATHYECKOI0 npuBoaa, 10CTOMHCTBA U HEAOCTATKH

ITaeBMaTn4eckuit NpUBOJ NMPUMEHSETC B BEHTUIALIHUOHHBIX CUCTEMaAX, CUCTEMaAxX pOGOTOTeXHHKH, KpHOFeHHOﬁ TEXHHUKE, CBAPOYHOM ITPOU3BOJICTBE, XUMUYECKON
IIPOMBINUIEHHOCTH, IIéFKOﬁ, HI/IU_IGBOI\/'I, I‘OpHOI[OGBIBa}OH.Ieﬁ TMPOMBIIJICHHOCTAX U MHOTUX JIPYT'HX.

O6nacTb 1 MacTaObl IPIMEHEHHS THEBMAaTHIECKOT0 IPHBOA 00YCIOBIECHB! €r0 JOCTOMHCTBAMH U HEJIOCTATKAMH, BBITEKAIOIIUMU U3 0COOCHHOCTEH CBOIHCTB
BO31yXa. B oTiIHYMe OT XKUAKOCTEH, MPUMEHAEMBIX B THAPOIPHUBOAAX, BO3IYX, 00/IaaeT BHICOKOH CKUMAeMOCTBIO H MAJIOH IUIOTHOCTBIO B HCXOAHOM aTMOC(HEpPHOM
cocTostHUH (0K010 1,25 Kr/M 3), 3HAUUTETEHO MEHBIIEH BA3KOCTHIO H OONBIIEH TEKyJeCThIO.

HOCTOlleCTBa TMMHEBMAaTHY€CKOI'o NpuBoaa

1. IIpocmoma KoHCMPYKYUU U MEXHUUECKOZ0 0OCIYHCUBAHU.

HWsroroBnenne nerajeil MHEBMOMAIINH U THEBMOAIIAPATOB HE TPEOYET BHICOKOW TOYHOCTH U3TOTOBIEHHS U TEPMETH3AINE COEUHEHNUH, GIlaroiapst TOMy, 9TO
BO3MOXKHBIE YTEUKH BO3/IyXa CYNIECTBEHHO HE CHIDKAIOT 2P (eKTHBHOCTL paboTsl u KI1JI cucTembl. BHelHIE yTEUKH BO3LyXa YKOIOTHUECKH OE3BPEIHBI U
OTHOCHTEIBHO JIETKO YCTPAHSIOTCSL.

2. Iloxrcapo- u 63pvleobe3onacnocme.

Brnaronapsi 5ToMy JOCTOMHCTBY ITHEBMOIIPHBOZ HE HMEET KOHKYPEHTOB JULSl MEXaHHU3ALMH PaboT B yCIOBUSX, ONMACHBIX N3-32 BO3MOXKHOCTH BOCITIAMCHEHHMS 1
B3pBIBA r'a3a H MbLIH, HAIPUMEP B MIAXTaX ¢ OOMIBHBIM BBIICICHUEM METaHa, B HEKOTOPBIX XMMUYECKUX MPOU3BOICTBAX, HA MyKOMOJIBHBIX IPSANPHATHUSX, T.C. TaM,
IJie HeJIOMyCTUMO HCKPOOOpa3oBaHue.

3. Haoéxcrnocmp p bl 6 Wup 0 30He MEeMNEPamyp, 6 yci06UaX NolIbHOU U 6IANCHOU OKPYICcarouiell cpeobi.

ITHeBMOIIPUBOL SBIISIETCS €ANHCTBEHHBIM HAIEKHBIM HCTOYHUKOM SHEPTHU ISl MEXaHU3aLMU PadoT B INTEHHOM M CBAPOYHOM IIPOU3BOACTBE, B Ky3HEUHO-
MIPECCOBBIX L[EXaX, B HEKOTOPHIX MPOM3BOCTBAX 110 AOObIYE U ITepepaboTKe ChIphs U Ip. braronaps BEICOKOH HaA&KHOCTH ITHEBMOIIPHBO]] aCTO HCIIOIB3YeTCs B
TOPMO3HBIX CHCTEMaX MOOWIBHBIX H CTAIIHOHAPHBIX MAIIHH.

4. Boicmpooeiicmeue.

TMocrynarenpHOE ABMXCHHE IITOKA THEBMOLILINHAPA BO3MOXKHO 10 15 M/c 1 Goiee, a 4acToTa BPAIICHHS BBIXOAHOTO Bajla HEKOTOPBIX THEBMOMOTOPOB
(mreBMoTypOuH) 10 100 000 06/MUH. DTO JOCTOMHCTBO B IOJIHOH Mepe Peal3yeTcs B IPUBOJAX IIHKINIECKOTO JeHCTBHS, 0COOCHHO IS
BBICOKOIIPOM3BOIUTEIBHOTO 000PY/IOBAHHSI, HAIIPUMEDP B MaHUITY/ISATOPAX, IPeccax, MallMHaX TOYCYHOI CBAPKH, B TOPMO3HBIX H (PUKCHPYIOIUX YCTPOICTBAX,
[PHYEM YBEIMYCHHE KOJINYECTBA OJHOBPEMEHHO CPadaThIBAIOIINX THEBMOLIINHAPOB (HAIPHMEP B MHOTOMECTHBIX IPUCIIOCOONCHHSIX IS 3a)KHMa JIeTajIei)
MPAaKTUYECKH HE CHIDKAET BpeMst cpabaThiBaHus. Bombliast CKOPOCTh BPAIATEIBHOTO ABIKCHHS HCIIONB3YETCsl B IIPUBOAAX CEIApaToOpOB, HEHTPHYT,

T OBaNTBHBIX MAIIKH, GOPMAIIKH H Jp.

5. Bozmoorcnocms nepedauu nheemoInepzul Ha OMHOCUMENLHO DONbUIUE PACCHOAHUA NO MAZUCHMPATLHBIM MPYOONPOBOOAM U CHADICEHUE CHCAMBIM 6030YXOM
MHO2UX nompedumeneil, HanPuUMep, 6 Hcene3Ho00POICHOM MPancnopnie.

6. Omcymcmeue Heo0X00UMOCHU 6 3aUUIMHBIX YCMPOIICIMEAX 0 nepezpy3Ku 0asieHuem y nompeoumeneii.
TpeOyeMblii mpeies AaBIeHHs BO3/TyXa yCTaHABIMBACTCS OOIIMM IPEIOXPAHUTEIILHBIM KIIAIaHOM, HAXOMSIMMCS Ha ICTOYHHKaX ITHEBMOdHepruu. [IHeBMoaBUraTenu
MOTYT OBITh HOJHOCTBIO 3aTOPMOXKEHBI 0€3 ONTaCHOCTH HOBPEKCHHS, i HAXOIHUTHCS B 3TOM COCTOSHUH JTUTEIBHOE BPEMsL.

7. Bezonacnocms ona oﬁcﬂy.m‘ueammezo nepconana npu cobniooenuu oﬁmux npasuj, UCKIouarnuwux MexaHuuecKuil mpaemamusm.

8. Yayuwenue np p usp 20 NPOCMPAHCMEA 3a CHéM OMpadoOManHo2o 6030yxa.
3TO0 CBOWCTBO OCOOEHHO MOJIE3HO B TOPHBIX BHIPAOOTKAX M MOMEIIEHUIX XMMHUUECKUX U METANI000pabaThIBatOLIMX IPOU3BOJCTB.

9. Heuyscmeumensnocms K paouayuoHHOMY U 31eKmMPOMAZHUMHOMY U3TYYeHUIO.
3TO TOCTOMHCTBO MIMPOKO HCHONIB3YETCs B CUCTEMaX YIPaBICHH KOCMUYECKOH, BOCHHON TEXHUKOH, B aTOMHBIX pEaKkTOpax M T.II.

HeCMOTpﬂ Ha BBILICOIMUCAHHBIC NOCTOMHCTBA, IIPUMEHACMOCTh ITHEBMONIPHUBOJAA OrpaHUYUBACTCA B OCHOBHOM 3KOHOMHWYECKUMH COOGpa)KeHI/IﬂMI/I n3-3a OOJBIINX
IOTEPb SHEPIUU B KOMIIpECCOPAX U IMHEBMOJABUIATEIIAX, a TAKKE APYTrUX HEAOCTATKOB, ONIMCAHHBIX HUKE.

1. Bovicokas cmoumocms nHeemMoIHepul.

KI1J] maeBMomprBoAa 00b19HO 5-15 %. Bo Muorux ciygasx KI1J moxet ObITh 1 % u MeHee. I1o 3Toif npr4nHe MTHEBMOIPHBO/ HEe IIPUMEHSETCS B MallliHAX C
JUIHTETIBHBIM PEXUMOM PaOOTHI X OONIBIIOH MOIIHOCTH, KPOME YCIOBUH, HCKIIOYAIONINX IPUMEHEHUE dIeKTPOIHEPIUH (HaIpHIMep, TOPHOAOOBIBAIONINE MAIIIHHEI B
[IaXTaX, ONMACHBIX COJePIKaHHEeM Ta3a).

2. OmnocumensHno 001601 8eC U 2A0APUMBL NHEEMOMAUIUH U3-30 HU3KO20 PaboUez0 0as1eHUs.

3. Tpyonocms obecnevenus cmaduIbHOU CKOPOCMU OBUNCEHUS 8bIXOOHO020 36€HA NPU NEPEMEHHOT 6HeUIHell HAZPY3Ke U €20 PUKCAUUY 8 RPOMENCYMOUHOM
nonoxcenuu.
HecmoTpst Ha 3TO, MEXaHWYECKHE XapaKTEPHCTHKH THEBMOIPHUBOAA B HEKOTOPBIX CIIyYasiX sSBISIOTCS U €ro JOCTOMHCTBOM.

4. Buvicoxuit yposenv wiyma, oocmuzarowjuii 95-130 05 npu omcymcmeuu cpedcme 0is €20 CHUHCEHUS.
Hawubosnee 1yMHBIMU SBIISOTCS HOPIIHEBBIE KOMIIPECCOPHI ¥ ITHEBMOJIBUTATENN, 0COOCHHO MTHEBMOMOJIOTHI U IPYTHE MEXaHU3MBbI YIapHO- IUKIMYECKOTO ACHCTBUSL.

5. Manaa ckopocms nepedauu cuznana (Ynpasnaouiezo UMRYabCa), YUMo nNPUEOOUmM K 3anazobléanulo 6bINOIHEHUA Onepayuil.
CKOPOCTB MPOXOXK/ICHUS CUTHAJIA PaBHA CKOPOCTH 3BYKA M, B 3aBUCHMOCTH OT JJaBJI€HHs BO3/yXa, COCTaBIsAeT npuMepHo ot 150 1o 360 m/c.

Hepeqncnel—mme HEIOCTAaTKU MOT'YT OBITH YCTpaHCHBI IPUMEHECHUEM KOMGI/IHHpOBaHHLIX TTHEBMODJJICKTPHUYCCKUX WJIA THEBMOTMAPABIMYCCKUX IIPUBOIOB.

RAZNOTECH



E MC ;

OmnpenesieHue pa3MepoB HCHOJHUTEIbHBIX YCTPOMCTB MHEBMATHYECKHUX NPUBOIOB

BricTpoaelicTBue MHEBMONPHBO/IA ONPEAEIAETCS MIPOIYCKHON CHOCOOHOCTBIO MOBOASAIIEH U BBIXJIONHOM MarucTpane. [loaToMmy napamerpbl MarucTpasien JOIKHbI
BBIOMPATHCS B COOTBETCTBHE C 3aJaHHBIM BpeMEHEeM CpabaThIBaHUs yCTpoiicTBa. OHAKO HA MPAKTHUKE CeUeHHe TPyOOIIPOBOIa M yCTaHABIMBAEMOIl Ha HEM almapaTypel,
BBIOUpaeTcss 0OBIYHO PaBHBIM MPOXOJHOMY CEUEHHIO IIPUCOEANHUTENBHBIX KAHATOB K HCIIOIHUTEILHOMY yCTPOHCTBY, HE3aBHCHMO OT TpeOyeMoro ObICTpOAEHCTBUSL.
B GonmpmmHCTBE CIydaeB pe3yabTaTOM TAKOTO BBIOOpA ABIAETCS MM U3IUIIHAS BEIHYMHA IPOIIYCKHOH CIOCOOHOCTH CHCTEMBI, YTO BEAET K YBEIHUYCHHUIO €&
rabapuTOB, MIH HEOCTATOYHAs €€ BEIMUHMHA, B Pe3yJIbTaTe 4ero He 00eCIeunBaeTCs CKOPOCTh CPAOATHIBAHUS CHCTEMBI.

3akHMHBIE YCTPOICTBA XapaKTePHU3YIOTCsl MaJION BETMIMHON pabodyero Xoaa 1 He3HaYMTEIbHOH HArpy3Koii B HepUO/ ABIKEHHS pabodyero oprata.

TInomass MoNepeaHoOro CedeH s ITHEBMOLIMIIMEIPA S onpesenseTcs no 3ananHomy yeunmuio F - saxnma usnenus. C yuérom kosddurinenta 3amaca nojaraeM, 4ro 310
yCHIIHE cO31aéTcs PH JaBjIeHHH B paboueit monocty, pasaoM 0,9p , Tie p - IaBIEHHE B MATHCTPAIH, P, - aTMOC(EPHOE NaBJIeHHE.

F=S0.9,,,) M
S=F_ /(P (0.9-P, /P )) 0
S=nD%/4 3)

13 dopmynsl (3) onpeaensem auamerp D nHEBMOLMIUHpA.

Pac4éT TpaHCIOPTHBIX YCTPOUCTB

Ecin mTOK HCTIONHATENIBHOTO YCTPOUCTBA PAcHONIOXKEeH TOPU30HTAIIBHO, TO B IIEPHOL ABIDKEHHS pabovero opraHa Ha IMOpIICHb NeHCTBYeT CHila:
F=F +F,, 4)
rae F -cuna tpenus, F,- macca nepemeraemoro rpysa.
ITpu BepTHKAJIBHOM PACHOJIOKEHHU THEBMOIMIMHAPA CyMMapHOE yCHIINE Ha IOPIIHE:
F=F +F +F <(p,D,,)S, )
e F3- BEC MOPIIHS.
JU1s onpeseNeHus IIOMaH HOIIEPEIHOT0 CeUeH s S ITHEBMONIIHHpA 3a/IaJUM [apaMeTp Harpy3KH:

n=F/p S (6)
n 05 | 06 | 0,63 | 0,65

p,, 6ap 4 5 6 7
I1p¥ ropu30HTaIBHOM PACHOIOKEHHH THEBMOLIMIIHHADA!
F=F +F, %)
n=(F +F)(p,S) (®)
Ha ocHOBaHWM MPAaKTHYECKAX UCCIICTOBAHMIL:
F =oF=a(F +F,), )
otkyza F=F,(a/(1-a)) (10)

rae a =0,240,3 — ko3 PUIHEHT, yUUTHIBAIOMINK CHITy TPEHHS.
Tocne noncranoBku BeipaxeHus (9) B (8) u, perast OTHOCUTENBHO S, MOJIYyYUM:

S=F,/(np,(1-a)) (11)
Ecnyu nHEBMOIMIMHIP PaCcTIONOKEH BEPTHKAIBHO M IPOU3BOANTCS MOABEM Ipy3a, TO BeipaxkeHue (11) mpumer Bua:
S=(F +F,)/(np,(1-a)) (12)

W3 Berpakenuit (11) u (12) n ncrions3ys Beipaxkenue (3) onpenernseM guamerp D TpeGyeMoro MHEBMOIMIINHADA.

Tax kak Bec F, IBIDKyIMXCS 9acTel THEBMONMINHIPA HEM3BECTEH, €TO MPHONMKEHHO 3a/1af0T B 3aBHCHMOCTH OT Beca rpysa F, Ha OCHOBaHMH KOHCTPYKTHBHBIX
CO00paKeHHI.

RAZNOTECH



Bo106op nniaunapa

TIpu BBIOOpE LMIMHAPOB Yallle BCETO UCMOIB3YIOTCS PACYETHBIM WM TaOMUYHBIH METOIbI. Pacu€THBIl METONl HAYMHAIOT C ONPENENICHUS YCHIIHS, Pa3BUBAEMOI0 Ha
IITOKE. DTO YCHUIIUE 3aBUCHUT OT JHaMeTpa HOPIIHS, pabodero naBIeHHs WIH cuil TpeHus. [Ipu onpeneneHrn TeOpeTHIECKOTO YCUIIHS PACCMaTPHBAIOT OCEBOE YCUITHE
Ha HEMOJBIDKHOM IIITOKE, a CHIIaMH TPeHHUs IpeHeOperaioT. TeopeTudeckoe ycuue Ha mrToke F paBHO Ipou3BeIeHNIO IUIOMAIH S IOPIIHS U pabodero JaBIeHUs P:

F=Sp

Jlnst nuTMHApPa JBYCTOPOHHETO ISUCTBHS YCUIIHE Ha IITOKE ONPeessIeTcs o hopMynaMm

HIPH IIPSIMOM XOJIe IITOKA (BBIABIKEHHN)

F =h(n/4)D?p,

a pu 00paTHOM X0/ie (BTATHBAHUH)

F =h(n/4)(D*-d*)p,

rae h — koaddunment Harpysku (h=0.7 npu MOCTOSHHON HarpysKe, pHU 3HAKONEPEMEHHOW TUHAMHYECKOil Harpyske, h=1 mpu pabore ¢ TOpU3OHTAIBHO

nepeMeIaeMoi Harpy3ke ¢ TpeHnem), D — muamerp nopiss, d — quameTp MmTokKa, p — pabodee AaBIeHHE.

JUts iTHHpa OJHOCTOPOHHETO AEHCTBHS (C MPYKMHHBIM BO3BPATOM) YCUIIME IITOKA Ha IITOKE TOJIBKO IIPH IPSIMOM XOIE
— 2.
F,=h(n/4)D*p-F,
e Fg — ycrue NpyuHbI B KOHIIE X0/1a.
Hcnions3ys pacu€THEIN METOJ], MOXKHO PEIINTh 00paTHYIO 3aady U IIPH 3aJaHHOU Harpy3Ke Ha IMITOKE M3 IPUBEAEHHBIX (OPMYII OIPEASIIHT TUaMETpP MIITHHApA.

YacTo npu onpeieneHn! pa3MepoB LWIMHIPOB UCIONIB3YeTCs TAOMMYHBIN MeToA1. Hrke npuBeaeHb! TaOaHIIbI U1 ONPEeTICHUS TEOPETHYECKOM CHITBI JUIS LIMJIMHAPOB
JIBYCTOPOHHETO M OJIHOCTOPOHHETO JACHCTBUSL.

Teopernueckoe ycujime UMJIMHAPOB ABYCTOPOHHero aercreus (H)

Jannsle B Tabnuie npuBeaeHs! as h=1.

0 TOPILIHS 0 WITOKA Hanpagnenue g%}ﬁg%; Hasrerne (MIla)
M) () AeHCTBI nopiis (M) 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
TOJIKAHUE 28.3 5.66 8.49 11.3 14.2 17.0 19.8 — — —
6 3 BTSATUBaHUE 21.2 4.24 6.36 8.48 10.6 12.7 14.8 - - -
10 4 TOJIKAHHE 78.5 15.7 23.6 314 39.3 47.1 55.0 - - -
BTSTUBAHUE 66.0 13.2 19.8 26.4 33.0 39.6 46.2 — — —
TOJIKAHUE 201 40.2 60.3 80.4 101 121 141 — — —
16 > BTSTMBaHUE 181 36.2 543 72.4 90.5 109 127 - - -
20 3 TOJIKAHUE 314 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283 314
BTATMBaHHE 264 52.8 79.2 160 132 158 185 211 238 264
TOJIKAHUE 491 98.2 147 196 246 295 344 393 442 491
2 10 BTATUBaHHE 412 82.4 124 165 206 247 288 330 371 412
TOJIKAHUE 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
32 12 BTSATUBaHUE 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691
1 TOJIKAHHE 1260 252 378 504 630 756 882 1010 1130 1260
40 BTATUBAHUE 1100 220 330 440 550 660 770 880 990 1100
TOJIKAHHE 1260 252 378 504 630 756 882 1010 1130 1260
16 BTATUBaHUE 1060 212 318 424 530 636 742 848 954 1060
50 20 TOJIKAHHE 1960 392 588 784 980 1180 1370 1570 1760 1960
BTSTUBaHUE 1650 330 495 660 825 990 1160 1320 1490 1650
TOJIKAHUE 3120 624 936 1250 1560 1870 2180 2500 2810 3120
63 20 BTSATUBaHUE 2800 560 840 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
%0 25 TOJIKAHHE 5030 1010 1510 2010 2520 3020 3520 4020 4530 5030
BTATHMBaHHE 4540 908 1360 1820 2270 2720 3180 3630 4090 4540
100 30 TOJIKAHHE 7850 1570 2360 3140 3930 4710 5500 6280 7070 7850
BTATUBaHNE 7150 1430 2150 2860 3580 4290 5010 5720 6440 7150
125 16 TOJIKAaHUE 12300 2460 3690 4920 6150 7380 8610 9840 11100 12300
BTATHBAaHUE 11300 2260 3390 4520 5650 6780 7910 9040 10200 11300
140 36 TOJIKAHHE 15400 3080 4620 6160 7700 9240 10800 12300 13900 15400
BTSATUBAHUE 14400 2880 4320 5760 7200 8640 10100 11500 1300 14400
TOJIKAaHHE 20100 4020 6030 8040 10100 12100 14100 16100 18100 20100
160 40 BTATHBAaHUE 18800 3760 5640 7520 9400 11300 13200 15000 16900 18800
180 45 TOJIKAHHE 25400 5080 7620 10200 12700 15200 17800 20300 22900 25400
BTSATUBaHHE 23900 4780 7170 9560 12000 14300 16700 19100 21500 23900
200 . TOJIKAHHE 31400 6280 9420 13600 15700 18800 22000 25100 28300 31400
BTSATUBaHHE 29500 5900 8850 11800 14800 17700 20700 23600 26600 29500
TOJIKAHUE 49100 9820 14700 19600 24600 29500 34400 39300 44200 49100
250 60 BTATHBAaHHE 46300 9260 13900 18500 23200 27800 32400 37000 41700 46300
300 20 TOJIKAHHE 70700 14100 21200 28300 35400 42400 49500 56600 63600 70700
BTATUBAHHE 66800 13400 20000 26700 33400 40100 46800 53400 60100 66800

@ RAZNOTECH



ITHeBMOUMJIHHAPBI

HHCBMOLI]/IJ'II/IHI[pLI npeaHasHavYCHbI NI Hp€06p330BaHI/ISI OHEPIruM CKAaToro BO3ayxa B MEXaHHUYIECKOE JIMHEHHOE NEPEMCIICHUEC T noabéMa, CABUTa C CHIIOi TIpoIIop-
LIMOHATBHOM AUaMETpy pa60qero HWIAHAPA U JaBJICHUIO MOJIBEIEHHOIO CHKATOTO BO3ayXxa.

+ Cepus TBC (SC)
Crangaptabie nuusapsl cepun TBC (SC)

Texuunyeckue XapaKTepUCTHKH

Tun nunusapa JIByCTOpOHHETrO AeiicTBUs
OuMHILeHHBII CHKATBIIT BO3/YX € PaCMbUIEHHBIM MAcJIOM WK Oe3 Hero,
OHEProHOCUTEb
TOHKOCTh OYHMCTKHU 25 MKM
PaGouee nasnenue 1-9 6ap (0,1 - 0,9 MIIa)
CKOpOCTb X0/1a TIOPIIHS 50...800 mm/c

- 5...+70°C (0OBIMHOE IPHMECHEHIIE)

PaGouas Temmeparypa
-20...+70°C (¢ cyXuM BO3LyXOM)

JluameTp mopuHs 32-40-50-63-80-100-125-160-200 mm
Xop mrToka MHEBMOLMIIHHAPA 0...2000 Mmm
JemndupoBanue Ecrts, perynupyemoe

I'aGapuTHBIe H IPUCOETMHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

£ JlnameTp,Mm A B C D E

32 140 47 93 25 32

40 142 49 93 32 34

+—1—{ 50 150 57 93 35 42
Lo | 63 153 57 96 35,5 42
_5__§ | 80 182 75 107 47 54
| 100 188 75 113 47 54

\‘H-Umyumﬁ N, 2-perynuposka gesndeps K]

Jnamerp,Mm F G H | J K L M N o P Q R S T A4 W S
32 15 27,5 22 17 6 M10x1,25 Mox1 9,5 13,7 1/8 3,5 7.5 7 45 33 12 10 45
40 15 27.5 24 17 7 M12x1,25 Mox1 9,5 13,5 1/4 6 82 9 50 37 16 14 50
50 15 27,5 32 23 8 M16x1,5 Mox1 9,5 13,5 1/4 8,5 8,2 9 62 47 20 17 62
63 15 27,5 32 23 8 Ml16x1,5 M8x1,25 9.5 13,5 3/8 7 8.2 8,5 75 56 20 17 75
80 21 33 40 26 10 M20x1,5 M10x1,5 11,5 16,5 3/8 10 9,5 14 94 70 25 22 94
100 21 33 40 26 10 M20x1,5 M10x1,5 11,5 16,5 12 11 9.5 14 112 84 25 22 112

BHYTpeHHSISi KOHCTPYKIMSI M MaTepHaJl

Io3. Haumenoanue, marepuan Io3. HaumenoBanue, Mmatepuan

1. | Taiika mroka, cTanb 10. | MarauTtHOE KOJIBLO (HE Ha BCEX LIMIMHAPAX)

2. | llITok mopmiHs, CTadb C TBEPIABIM 11. | KoMIieHCaAIIMOHHOE KOJIBIIO, TIOJTHAMU/T
XPOMOBBIM IIOKPBITHEM (PA66)

3. | Mamxera mroka, nepoynan (NBR) 12. | T'wib3a, aHOMUPOBAHHBIN aTFOMHHUIM
Brynka mtoxa, natyns, PTFE 13. | IopuieHs, aTrOMUHHEBBIH CIIIaB

5. | Ilepennss KpbllliKa, aHOAUPOBAHHBIN 14. | ViuloTHHTENBHOE KOJBLO BUHTA Jearndepa,
ATIOMMHHUI nepbynan (NBR)

6. | Mamxera nemndepa, nepoynan (NBR) 15. | BuHT perynupoBkH aeMrpupoBaHUs,

OLMHKOBAHHAS CTaJb

7. | VimorHuTenbHOE Konblio, iepOyHaH (NBR) | 16. | 3ajgusist kpblilika, aHOAUPOBAHHBII aIOMUHHUI

8. | YiorHuTEIBHOE KONBLIO ITOKA/MOPIIHSA, | 17. |3aTsKHOM BUHT, yrJIepOJMCTas CTalb
nepOynas (NBR)

9. | Mamxera nopuss, nepoynan (NBR) 18. | CrsmxHOM 60T, yIIepoaucTas craib

K mumunppam cepun TBC (SC) moctaBisioTest peMKOMIUIEKTEL. OTAEeIEHO MOXKHO IIPHOOPECTH:
* KPBIIIKH OUIHHApA ¢ JeMI(epHbIMU BUHTaMH (Ha cxeMe Hinke Ne 4, 5, 6, 21)
* YIUIOTHHUTENbHBIC KONIbIIA, MAHKETHI, BTyIIKA (Ha cxeme Hinke Ne 3, 8, 9, 10)
* MOPIICHb C MAHXKETAMH, HATIPABJISIFOIIMM M MATHUTHBIM KOJIBLIOM, T'aifKoil Ha ITOK, MIai00ii-rpoBep 1 KpenéKHbIM BUHTOM (Ha cxeme Himke Ne 1, 15, 16, 17, 19, 20)

YeTpoiicTBO MHEBMOLMIHHAPA

1 — raiika; 2 — raiika CTATHBAOLIEH MMMWIBKK; 3 — MakeTa mTokKa; 4, 21 — kpbiuky muaneapa; 5, 10, 14 — 0-06pa3Hoe KoJbL0; 6 — BUHT PEerylIupoBKH AeMidepa;
7 — yIUIOTHEHHE; 8 — caMOCMa3bIBAOLMIACS MOAIIUITHUK; 9 — YIUIOTHUTENIbHOE KOJIb1lO; 11 — rmiip3a; 12 — craruBaronye Wimibky; 13 — mrok nopuss; 15 —
MOPIIHEBOE KOJIBLIO; 16 — IPOTHBOM3HOCHOE KOJIBLIO ; 17 — MOpIIEHb ¢ MATHUTHBIM KOJIbLoM; 18 — maiiba; 19 — mraitba rposep; 20 - BUHT.

6 e
¥ F:‘“ [ ]
™ \?__\_ =]
% I )! __J /e
T = — K
[ A Q‘*‘I_\ fa Q '| =
o @ i) /:'0‘—__:"0+©| r‘(\f\ll v ) m— ™
% ¥ |
= L
T s
. | g | .
1 2 g 4 7g 9 19 nl 12l 18 14 1) 16 4 18 hwj2o |08 2

@ RAZNOTECH



+ Cepus VBC

Cranpaptable nHeBMonmnHIpsel cepun VBC. CoorerctByrot cranaapry 1SO6431, ISO15552.

TexHHYeCKHE XapPAaKTePHUCTHKH

Tun munuHapa

JIByCTOpOHHETO JIeHCTBHS

OHEpProHoCUTEb

OuHIeHHBIH CKATHIN BO3/LYX C PACIBUIEHHBIM MaciIoM min 6e3
HEro, TOHKOCTb OYUCTKH 25 MKM

Pabouee naBnenne

1-96ap (0,1 - 0,9 MITa)

CKOpOCTh X0/1a MOPIIHS

50...800 mm/c

PaGouas Temneparypa

- 5...+70°C (06bI4HOE MPUMEHEHHE)

- 20...+70°C (c cyxum BO3yXOM)

JlnameTp nopuHs

32-40-50-63-80-100-125-160-200 Mmm

MarHuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

ITo TpeGoBanuio

Xox mToka ITHEBMOLTMJIINHpa

0...2000 mm

JemndupoBanue

Ects, perynmupyemoe

BHYTpeHHsISl KOHCTPYKIMS M MaTepuaj

Mos. HaunmenoBaHue, MaTepua Mos.

HaunmenoBaHue, MaTepua

1. |Taiika mToka, CTamb

10. | MarauTHOE KOJIBIO (HE Ha BCeX
LIHHAPAX)

XPOMOBBIM ITOKPBITHEM

2. |IlToK mOpIIHS, CTANb C TBEPABIM 11.

KOMHeHCaHMOHHOe KOJIBIIO, ITOJIMaMH [
(PAG6)

3. |Mamxkera mroka, nepOynan (NBR) 12. |T'unb3a, aHOAUPOBAHHBIH ATFOMUHUI

4. | Brynka mtoka, natyns, PTFE 13. |IlopuieHb, aTFOMIHUEBBIN CILIAB

5. | IlepenHsis KpBIIIKa, aHOAHMPOBAHHBII 14. | VIUIOTHUTENBHOE KOJIBIO BUHTA
ATOMHHMIT neandepa, nepdynan (NBR)

6. |Mamxera nemndepa, nepoynan (NBR) 15. | BUHT pery;MpoBKY AeMII)UPOBAHUS,

OLIMHKOBaHHasA CTallb

7. | YnnorautensHoe Koibo, nepOynad (NBR)

16. |3aquss KpbIIIKA, AHOTUPOBAHHBII
ATIOMUHHAN

8. | YmioTHHTENEHOE KOJIBIIO MITOKA/OPIIHS,
nepOynan (NBR)

17. |3aTsHKHOM BUHT, yIIIepoaucTas CTalb

9. |Mamxera nopmssi, nepbynan (NBR)

18. | CrsoxHoit 6onT, yriiepoaucras cTaib

FaﬁapnTHLle H NIPHCOCAHHUTE/IbHBIE pasMepbl

A + X0 WTOKA
B - C + xog wioka
E ___ F .G

-G
1+ perynuposa gesnibena

7

o

1 i e

7 ot | et a o -4
A T
2 El

1 12 13 14 15
7

|

|

|

|

|

e
/

K/ w 20/
njal L

JluameTp,Mm A B C D E F G H 1 J K
32 142 48 94 30 32 16 27,5 22 17 [ M10x1,25
40 159 54 105 35 36 18 29 24 19 7 M12x1,25
50 175 69 106 40 44 25 30 32 24 8 Mlo6x1,5
63 190 69 121 45 44 25 31 32 24 8 Ml6x1,5
80 214 86 128 45 56 30 35 40 30 10 M20x1,5
100 229 91 138 55 59 32 36 40 30 10 M20x1,5
125 279 119 160 60 74 45 46 54 41 13,5 M27x2
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36x2
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36x2

Jlnamerp,MM L N 0] P Q R S T \%4 W
32 Mox1 13,5 G1/8 4 7,5 7 47 32,5 12 10
40 Méx1 16 G1/4 6 9,5 9 53 38 16 13
50 M8x1 18,5 G1/4 8,5 6,7 9 65 46,5 20 17
63 M8x1,25 19 G 3/8 6 7,7 9 75 56,5 20 17
80 M10x1,5 19 G3/8 10 5 13,5 95 72 25 22
100 M10x1,5 18 G1/2 12,5 10 14,5 115 89 25 22
125 MI12 23 G1/2 14 12 14 140 110 32 27
160 M16 25 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36
200 M16 25 G3/4 15 12 20 220 175 40 36

@ RAZNOTECH



E MC

7
« Cepus SD
Cepusi KOMIIAKTHBIX JEFKKX MTHEBMOLMIMHAPOB. Kopryc umeer nas aist KperuieHus: 06 CKOHTaKTHBIX TEPKOHOBBIX JIATUMKOB.
Texnuvyeckne XapaKTepUCTHKH
Tun numHapa JIBycTopoHHero aeicTBus
5 OunIIeHHBI CXKaThIif BO3LYX € PacIbUIEHHBIM MacJIOM WiIM €3 Hero,
HeproHocutreny TOHKOCTb OYHUCTKHU 25 MKM
PaGouee naBnenue 1-96ap (0,1 - 0,9 MITa)
0 12-40 9 50-63 @ 80-100
CKOpOCTh X072 MOPIIHS
30...500 mm/c 30...350 mm/c 30...250 mm/c
-5~ +70°C (06bIyHOE IPEMEHEHHE)
PaGouas Temmeparypa
-20...+70°C (c cyxuMm BO3yXOM)
Jnamerp nopurss 12-16-20-32-40-50-63-80-100 Mmm
MarnutHO€ KOJIBIO Ha OPLIHE Tlo TpeGoBaH¥t0
XoJ HOpIIHS MTHEBMOLMIHHAPA 0...150 mm ]
Jlemnduposanue JlemmndepHas noaymka 7 [
T 1
TabapuTHBIE M IPUCOEIHHHUTEIbHbIE Pa3Mepbl
012 -16 220 -100
A + xop wroka st —%-
B1 C + xoa wroka M,
M P3 P3 R ‘
ﬂ.‘ ‘ﬂ, | g ‘
== B 7@
| u 1 ey
® §B """""""""""""" 7[ —>|¥|C|o W
o 0F -
S I S — . N1 2-0 N1
w N1\ 2.0 N1 H_JLG
G B1 C + xop wToKa
K1 rny6.E
o w A+ xop wroka
- Kommnuiexranus ¢
CrangapTHbIi THI Marlmmlia D F E G K1 L M N1
A Bl C A Bl C Mok <10 | ITok >10
12 22 5 17 32 5 27 - 6 4 1 M3x0,5 10,2 2,8 6,3
16 24 5,5 18,5 34 5,5 28,5 - 6 4 1.5 M3x0,5 11 2,8 7,3
20 25 5,5 19.5 35 5,5 29,5 36 8 4 1,5 M4x0,7 15 2,8 7,5
25 27 - 21 37 6 31 42 10 4 2 M5x0.8 17 2.8 8
32 31,5 7 24,5 41,5 7 345 50 12 4 3 Moéx1 22 2.8 9
40 33 7 26 43 7 36 58.5 12 4 3 M8x1,25 28 2.8 10
50 37 9 28 47 9 38 71,5 15 5 4 M10x1.5 38 2.8 10,5
63 41 9 32 51 9 42 84.5 15 5 4 M10x1.5 40 2.8 11,8
80 52 11 41 62 11 51 104 15 [ 20 6 5 M14x1.5 45 4 14,5
100 63 12 51 73 12 61 124 18 [ 20 7 5 M18x1.5 55 4 20,5
N3 [0) P1 P3 P4 R S T1 T2 U \Y W X Y
12 6 M5x0,8 6.5(4,2)M5x0,8 12 4.5 - 25 16,2 23 1.6 6 S - -
16 6,5 M5x0,8 6,5(4,2)M5%0,8 12 4,5 - 29 19.8 28 1,6 6 5 - -
20 - M5x0,8 6,5(4,2)M5x0,8 14 4.5 2 34 24 - 2,1 8 6 11,3 10
25 - M5x0,8 8,2(4,6)M6x1 15 5,5 2 40 28 - 3,1 10 8 12 10
32 - 1/8 8,2(4,6)M6x1 16 5,5 6 44 34 - 2,15 12 10 18,3 15
40 - 1/8 10(6,5)M8x1,25 20 7.5 6,5 52 40 - 2,25 16 14 21,3 16
50 - 1/4 11(6,5)M8x1,25 25 8,5 9,5 62 48 - 4,15 20 17 30 20
63 - 1/4 11(6,5)M8x1,25 25 8,5 9,5 75 60 - 3,15 20 17 28.7 20
80 - 3/8 14(9,2)M12x1,75 25 10,5 10 94 74 - 3,65 25 22 36 26
100 - 3/8 17,5(11,3)M14x2 30 13 10 114 90 - 3.65 32 27 35 26
BHyTpeHHsIS KOHCTPYKIUSI U MATepHAJ
1j 2 34 ri 6 7 8 a /10 1 12 Io3. HaumenoBanue TIo3 HaunmenoBanne
R O VO A ;x' J / /_;’ 1 3aHAs KpBIIIKA, aHOJMPOBAHHbIH 7 IporuBoynapHas nemngepHas
Nt 7T -|'| / // /f * | aMIOMUHHA * | moxyuka, nepoynan (NBR)
! i : = _a"; /’/ /"f /( 2. | CronopHO€ KONBIIO, CTaJb 8. Kopmyc LUITHHAPA, AHOIMPOBAHHBIH
t / / / ATIOMUHUN
3 . _ / —~ 3. | Mamxera, nepoynan (NBR) 9. | Mamxera mToka, nepOyHan (NBR)
R 5 IIpotuBoynapHas nemndepHas IepenHsist KphIlIKa, aHOAUPOBAHHBIH
= IS et e o oo F B Bt i =l 4. 10. o
[ noxyika, nepoynan (NBR) ATIOMUHUI
i i 5 TopieHs, aHOAMPOBAHHbIH 1 IToK nopuIHs, XpOMUPOBAHHAS
= - ' | amoMuHUiM | ymepoauctas cranp S45C
6. | Mamxera nopuns, nepOyHan (NBR) | 12. | Taiika mroka, yriiepoaucTas cTaib

@ RAZNOTECH



« Cepus RAL

Kpynible 3aBasiblioBaHHbIE MUHULIMIIMHAPBI cepurl RAL.

TexHu4YecKHe XapaKTePUCTHKH

Tun nunuHapa JIBycTopoHHero aefcTBus

OUHILEHHBIN CKAThIN BO3/yX C PacHbUIEHHBIM MAcIOM WK 0e3 Hero,
TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM

1-9 6ap (0,1 - 0,9 MIIa)
50...800 mm/c
-5~ +70°C (00bIYHOE TPUMEHEHHUE)

DHEpProHOCHUTENb

Pabouee naBnenue

CKOpOCTh X071a TOPIIHS

Pabouas temmneparypa
- 20...+70°C (c cyxuM BO3LyXOM)

16-20-25-32-40 MM
TTo tpeGoBanuio
0...1000 Mmm

JemrnbepHas moayika

JuameTp nopuHs

MarHuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

Xop mopuIHs MTHEBMOIWINHAPA

JemndupoBanue

TI'aGapuTHBIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

A +xop wroka

B C +xop wroka D
E F G G _|S
H M G2 G2l R
5 AR 2-X
> [ _LA
@L L] 1L
_/ .
K W/ L

A Al A2 B C D D1 E F G H 1 J K
16 106 - - 36 56 14 - 22 14 11 16 10 6 Mox1
20 131 122 110 40 70 21 12 28 12 16 20 12 6 M8x1.25
25 135 128 114 44 70 21 14 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
32 141 128 114 44 70 27 14 30 14 16 22 17 6 M10x1.25
40 165 152 138 46 92 27 14 32 14 22 24 17 7 M12x1.25

L M P o R R1 S U A\ W X AR AX AY
16 M16x1.5 12 6 12 12.5 - 7 20 6 5 M5 6 27 24
20 M22x1.5 10 8 16 19 10 12 29 8 6 G1/8 7 33 29
25 M22x1.5 12 8 16 19 12 12 34 10 8 G1/8 7 33 29
32 M24x2.0 12 10 16 25 12 15 39.5 12 10 G1/8 8 37 32
40 M30x2.0 12 12 20 25 12 15 49 16 14 Gl/4 9 47 41

BHYTpeHHSsIsI KOHCTPYKIHS H MaTepHaJl
[To3. HaumenoBanue [To3. HaunmeHnoBanue
1. | Kpenexnas raiika mroka, 9.

IIporuBo apHas IeMII(epHas
oy

YIJIEPOIUCTast CTallb MO ILIKA, [IEpOyHaH

11 12 13 14 16 16 2. | llTok mopuIHs, XpOMUPOBAHHAS 10.

Mamkera IITOKa/MIOPIIHS, TTepOyHaH
yrieposucras cranb S45C (NBR)

3. | Mamxkera niepejHei KpbIIIKH, 11. |[Mamxkera nopns, nepOoynan (NBR)
niepOyHaH (

4. |Brynxa mroka, naryns, PTFE 12. |IMopuieHb, aHOAUPOBAHHBIN ATIOMHUHUI

5. | KpenexHnas raiika nepenHei 13. | KoMneHcanuoHHOE KOJIbLO, HOIHAMH]
KPBILIKH, YIIIEPOIUCTas CTalb (PA66)

6. |Ilepennss kpbllika, . 14. |Brynka, cranb
QHOMPOBAHHbIN ATIOMHHMIT

7. | YIUIOTHUTEIBHOE KOJIBIIO, 15. | 3arsKHOM BUHT, yIIIEPOAUCTAs CTallb
nepbynan (NBR)

8. | I'mnb3a, aHOAMPOBAHHBIH 16. |3aanss KpbIlIKa, aHOAMPOBAHHBIH

AJTFOMUHHAU

AJIFIOMUHHUHA

® RAZNOTECH




E MC

« Cepus IAS

Kpymible MUHULIMITUHIPBI CO cTalIbHOM Tib30i. CooTBeTCTBYIOT cTanaapty 1ISO6432, CETOP RP52P.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKH

Tun numHapa JIByCTOpOHHETrO AeHCTBUS

DHEproHoCcuTENb
TOHKOCTb OYHMCTKH 25 MKM

OuHIICHHBIH CXKATBIIl BO3AYX C PACHBUIEHHBIM MACcJIOM HJIH O€3 Hero,

PaGouee JaBieHue 1-96ap (0,1 - 1 MITa)

10...1000 mm/c

CKOpOCTh X0/1a MOPIIHS

0...+80°C (0ObIuHOE IPUMEHEHUE)

Pabouas temneparypa
-20...+80°C (c cyxuM BO3LyXOM)

JluameTp nopuHs 12-16-20-25 mm

MarsuTHoe KOJbIO Ha HOPIIHE ITo TpeGoBanui0

0...1000 mm

Xon mToka ITHEBMOLTWIIMHpa

JemudupoBanue Ects, perynmupyemoe

BHYTpeHHSISI KOHCTPYKIMSI M MaTepHaJ

D8 -012
1 2 3 4 5 8 7 8 9 10
o
i §
Io3. HaumenoBanne, MaTepuaJx ITo3 HaumenoBanue, MaTepuaJ
1. Kpenéxnas raiika mroka, yriepoaucTas cTaib 9. T'nie3a, crams
2. 1Tox mopmHs, XpOMUpOBaHHAs yriaepoaucTas craab S45C 10. YnorHuTensHOE KOJbLo, nepOyHan (NBR)
3. Mamxera nepeqneit kpbiku, nepoynan (NBR) 11. Mamsxera nopuinsi, nepoynan (NBR)
4. Brynka mtoxka, natyns, PTFE 12. MarsuTHo€ KOJIbIO
5. Kpenéxnas raiika mepenHell KpbIIIKY, YIIEPOAUCTAs CTalb 13. Kommnencannonnoe xombio, nonuamus (PA66)
6. ITepennsis KpblliKka, aHOAMPOBAHHBIN ATIOMHUHUI 14. INopiens, aHOAMPOBAHHBIH ATIOMHHUIT
7. Manxera nemndepa, nepoynan (NBR) 15. 3aTsHKHON BUHT, YIVICPOJHCTAs CTalb
8. VmnoraurensHoe Konblo, nepoyHad (NBR) 16. 3agHsAsA KPBIIIKA, AaHOTUPOBAHHbIN aTFOMHHHN

I'aGapuTHBIE H IPUCOEIMHUTEIbHBIE Pa3Mephbl

A + xop wroka

B C + xop WwToKa D
E F G G S
AY H M
I AR| IN | 2X N R Q=0.1
-~ . %4 ! A
J ! T 1
&1 2 =S e i
K; W —I\
L @P(H8)
A B C D E F G H 1 J K L
12 105 38 50 17 21 17 10.5 14.5 10 5 M6 Ml16x1.5
16 112 39 56 17 22 17 11 14.5 10 5 M6 M16x1.5
20 133 45 68 20 25 20 16 18 14 6 M8 M22x1.5
25 142 52 68 22 30 22 16 20 17 6 M10x1.25 M22x1.5
M N P [0) R S U \4 w X AR AX AY
12 12 8 6 12 15 3 18.3 6 5 M5 8 27 24
16 12 6 6 12 13.5 4 21 6 5 M5 8 27 24
20 15 8 8 16 17 3 28.6 8 6 G1/8 10 35 31
25 15 8 8 16 18.5 3.5 28.6 10 8 G1/8 10 35 31

@ RAZNOTECH




10

E MC

. Cepun FVBC, FXBC

FVBC — nmmHapsl, UCTIOJIHEHHBIE B COOTBETCTBUH co cranmapramu [SO6431, ISO15552, VDMA 24562, DIN 24335, SIsnstorcs xonueit munmuHapa cepun DNC

npousBojcTsa Festo.

FXBC — nunmunapsl, ananorugnsle cepud FVBC, oTnnyaroTcs riib30i, KoTopas He HMEeT 11a30B IS JaTYHKOB

Texnuueckune XapaKTepUCTHKH

Tun munusapa

JIByCTOpOHHETO JIeiicTBUS

3Hepr0H0chem,

OuHILEHHBIN CKATBIIf BO3YX C PACIBUIEHHBIM MacCIIOM WM O€3 Hero,

TOHKOCTb OYHCTKHU 25 MKM

Pabouee naBnenne

1~9 6ap (0,1~0,9 MITa)

CKOpOCTh X071a TOPLIHS

50...800 mm/c

Pabouas remmneparypa

- 5...+70°C (00bIYHOE IPUMEHEHHUE)

-20...470°C (c cyXuM BO3TyXOM)

JnameTp nopuHs

32-40-50-63-80-100 Mmm

MarHuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

TTo tpeGoBanuio

Xon mToka TTHEBMOLIMJIMHIPa

0...2000 mm

JemndupoBanue

Ects, peryianpyemoe

BHYTpeHHsIs KOHCTPYKIMSI H MaTepuas

:

o3 HaumeHoBaHue, MaTepHaJ Ios. HaumeHoBaHue, MaTepHaJ
] 2 3 % s & 7 & B 10 H 2 13 4 18 1. | laiika mroka, crajib 10. HMHE}_IFPI[{I}I’[;II){;);)KOHLHO (He Ha Bcex
o | lIToK nopuns, cTais ¢ TBepABIM 11. | Komrencaunonnoe kobuo, monmamus
- * | XpOMOBBIM TTOKPBITHEM - | (PA66)
3. | Mamxera mtoka, nepOyHan (NBR) 12. | T'unb3a, aHOAMPOBAHHBIN ATFOMUHUI
17 .~
4, Brynka mrroka, natryns, PTFE 13. | IlopmieHs, aTFlOMHHUEBBIN CIUIAB
18 [TepeHsist KPBILIKA, aHOAUPOBAHHBIH VIUIOTHUTEIFHOE KOJIBIIO BUHTA
5. amgmnnuﬁ P P 14. neandepa, nepoynan (NBR)
BuHT peryanpoBkH JieMnbupoBaHus,
6. | Mamxkera nemmndepa, nepoynan (NBR) [ 15. OLII/IHKI(’)BayHHaI;{ CTalb dup
VYIIOTHUTEIBHOE KOMBLIO, epOyHaH 3azHss KPhIIIKA, aHOAUPOBAHHBIN
7. (NBR) Poy 16. aJ'l}OMl/lHl/][:)ﬁ P
8. zgg&ggf‘rneg;%c;{eago&,u%mmxa/ 17. | 3aTspKHOM BHHT, yIJIepomycTas CTallb
9. | Mamxera nopussi, nepbynad (NBR) | 18. | Cospkuoit OonT, yriepoaucTas cranb
T'aGapuTHbIEe H IPHCOEIMHHUTEIbHbIE pa3Mepbl
A + xop wroka
Oy B C + xop wroKa
ol D E G G F
H 2 - perynvpoBka femndepa
)
&) N2 / s
i } B 2 R L . > . M s
o o« )
‘ - ) D)
[Vl L i
2-0
4-K N Q N
A B C D E F G H I J
32 146 48 94 30 18 4 25 22 32,5 45
40 163 54 105 325 21,5 4 29,5 24 38 54
50 179 69 106 41 28 4 29.5 32 46,5 64
63 194 69 121 40,5 28.5 4 355 32 56,5 75
80 218 86 128 513 34,7 4 36 40 72 93
100 233 91 138 53 38 1 39 40 89 110
K L N [0) P Q R v M
32 M6 M10x1,25 15,6 G1/8 7 3 6 12 10
40 M6 M12x1,25 14 G1/4 7 9.6 4.5 16 13
50 M8 MI16x1,5 14 Gl/4 9 35 7 20 17
63 M8 MIi6x1.5 17 G3/8 9.7 6.6 83 20 17
80 MI10 M20x1,5 16,4 G3/8 12,1 10,5 8,3 25 22
100 M10 M20x1,5 18.8 G1/2 12,1 8 83 25 22

@ RAZNOTECH



E MC "

« Cepus EN

HI/IJ'IPIHZLPLI 9TOMI CEpUH UMCIOT JBA IOPLIHA, YTO obecrnieynBaeT 3alIUTYy OT IIPOBOPOTOB, a TAKIKE YABAMBACT YCUIINC LIUIUHAPA. B KopIryCce UMECTCA 1a3 Jid yCTaHOBKU
TEPKOHOBBIX TATYUKOB.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

Tun numueapa JIByCTOpOHHEr0 AeHCTBUS

OUHIIEHHBIN CKATBII BO3YX C PaCIBUIEHHBIM MAcCIIOM WM €3 Hero,

OmeproocuTens TOHKOCTh OYHCTKHU 25 MKM
PaGouee naBneHue 1~9 6ap (0,1~0,9 MIla)
CKOpOCTb X0J1a TIOPLIHS 100...500 mm/c

-5... +70°C (0ObIYHOE IPUMEHEHHUE)

Pabouast Temneparypa
-20...+80°C (c cyXuM BO3TyXOM)

JuameTp nopuras 10-16-20-25-32 mm
MarHuTHO€ KOJIBIIO Ha OPLIHE Ectb

Xox mIToKa MHEBMOLIMITHHAPA 10...150 MM
JemndpupoBanue JlemnepHast oaynika

raﬁapMTHLle H NPUCOCAHHHUTE/IbHbIE pasMepbl

g10
A + xop wroka
B C +xop Wwroka
17 15 D =+0.2+xo4 wroKa
2 01B.@3.4
+
16 5‘ 54 7 E£0.2 2 o1B.26 mMy6.6.2

20 10,

ol T |

17
\\74
MpucoepnHeHne
2-M3x0.5 2 o18. 3.4

34

41
42

1

34+0.2

25

26

2-M3x0.5 2 otB. 26 rmy6.3.3
A B C D E
10 20 30 40 50 60 70
10 63 12 51 10 30 30 35 40 45 50 55

&16-25
A + xop wroka
B C +xop wroka
T 15 D +0.2+xop wroka
M F H E+0.2 2-P1
‘ w /
| L /> N1 N2
72 ‘H
N &
3 S T i /13| Hj,ﬁ . &
— -— © - (/] = 1TF n - - -—1T + - e 4 - e
- (= D |
o
2-M5x0.8
LR ooz S x
\2-M4x0.7 2 2-p2
A B C D B F| G| H 1
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 125 150

16 68 15 53 20 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 87.5 100 8 47 7 24
20 78 20 58 20 35 35 40 45 50 55 60 65 70 75 87.5 100 10 55 10 28
25 81 19 62 30 40 40 45 50 55 60 65 70 75 80 92.5 105 10 66 9 34

J K| L|M]J|N]|N P1 P2 Q [ R S T v W
16 M4X0,7 tiyouna 5 | 47 53 20 22 11 O Qacku 7,5; nry6una 7,2; (acku 8; rryGuna 4,4; 34 3 54 21 8 6,1
20 | M4X0,7 my6una 5 | 55 | 61 | 24 | 25 | 12 44 [ 35 [ 62 25 | 10 [ 8.1
25 | MA4X0.7 ty6una 5 | 66 | 72 | 29 | 27 | 12 @ orseperus 4,5 O orseperus 4,5 56 | 7 73 30 | 12 [ 101

@ RAZNOTECH



12

32
A + xop wroka
B C + xop wroka
40 17 D + 0.2+ xop WTOKa 2 oT8. @5.5
17 13 E+0.2 2 018.29 my6.13.2
38 ‘ 14.1
| />
¢ o &
N N [l o~
S ! ;
L P O O e 5§ =~
@ 3 & m 8 @
@
: i 2 =
Q
2-M6x1 2-M8x1.25 2 o1B. 5.5
rmy6. 10 2 01B.@9 my6.5.4
‘ 14
2-PT1/8
A B C D E
10 1 20 ] 30 ] 40 ] 50 T 60 | 70 ] 80 [ 90 [ 100 | 125 [ 150
32 108 30 78 35 45 150 T 55 160 1 651 70 1T 75 T8 [ 8 [ 90 [ 1025 [ 115
PB PA
PA | PB PC PD | PE | PF | PG PH PH PE
6,2 mybuna 3,5Mm M3x0,5
10 18 107 CkBo3Hoe oTBepcTue ¥3.3 3216 [22]51 1yOuHa SMM \ H"J
7,8 tyouna 4,6Mm M4x0,7 H— S
16 |24 ] U | Crposmoe orseperne @43 | 02 [ 8 | 3 | &1 |rayouiia 63 a} O @ Q & O] — |
11 nrybuna 6,8Mm Mé6x1 I— o a ‘
20 28 ! CkBo3Hoe otBepcrHe 96,5 82110] 3 |8l 1yOrHa 8MM / L —|__)
@11 ryouna 6,8Mm Mé6x1
25 H ) CxBo3HOE oTBepcTHe B6.,5 102112 | 3 10,1 TIyOrHa MM
D17 rmybuna 12mMm M10x1,5
32 |42]2 CkBo3Hoe orBeperre ¥10,5 142]16 | 3 1141 ryouna 14mm 2-PC
BHyTpeHHSISI KOHCTPYKIHS H MaTepHaJl
Io3. Hamn ne, MaTepual Io3. Han HHE, MaTepHuaJ
1. Bunr 11. Kopnyc, aHOAMPOBaHHBIN aTIOMHHHI
2. IIporuBoyapHblii geMidep 12. JlemndepHas mojayika
3. Boar 13. Mamxera nopuiss, nepbynad (NBR)
4. 11ITOK IOPIIHSI, CTaIb C TBEP/IBIM XPOMOBBIM ITOKPHITHEM 14. KoMrieHCaImoHHOE KOJIbIIO
5. Ilepennss miardpopma 15. VIJIOTHUTENLHOE KOJIBIO 3aHel Kpblky, nepoynad (NBR)
6. Kppilka BO3IYIIHON TOTYIIKH 16. CToIopHOE KOJIBILIO
7. CTOnOpHOE KOJIBIIO 17. 3a/iHss KpbIIIKa
8. Mamkera 1roka, nepoynan (NBR) 18. [lopiieHb, aJIOMHHHEBBIH CILIaB
9. Ilepennss Kpbllika 19. Maraur
10. VIUIOTHHTEIBHOE KOJIBIIO MepeaHeil Kpbiiiku, nepoyrad (NBR)

@ RAZNOTECH



E MC

13
« Cepus SE
SE — KOMIaKTHBIH HUIMH/AP €BPONEHCKOro CTaH apTa.
TexHn4yeckne XapaKTepUCTHKH
Tumn mumuHIpa JIByCTOpOHHErO JeiicTBUS
O4HILEHHBII CKAThIH BO3YX C PACHBUIEHHBIM MacjoM HiIH 0e3 Hero,
OueproHocuTenh TOHKOCTH OYHCTKH 25 MKM
PaGouee naBneHue 1~10 6ap (0,1~1,0 MIla)
CKOpOCTb X0OJ1a HOPIIHS 50...500 mm/c
- 5...470°C (0OBIYHOE IPUMEHEHHE)
Pa6ouas Temneparypa
-20...+70°C (¢ cyxuM BO3/LyXOM)
JlnameTtp nopuiss 12-16-20-25-32-40-50-63-80-100 mm
MarHuTHOE KOJIBLIO Ha MOPIIHE ITo TpedoBanuio
X0z mTOKA THEBMOLMIMHAPA 0...2000 mm
Jemmndupoanue Ecrts, perynupyemoe = [ H
T T
T'abapuTHbIC M IPUCOEIUHHUTEIbHBIC Pa3Mepbl
‘E\/E | LA Q1 rmybuHa R1 QQ rmy6uHa R
ﬁ—q*
|
=i
DA my6unra B 1 I -
S ) i =
< I I ]
K K
L L
M+xonwroka _|O|_
N+xopg wroka
A B C D E F G H 1 J
12 6 4 30 18 29 7 M5x0.8 3 6 M4x0.7
16 6 4 30 18 29 7 M5x0,8 3 8 M4x0,7
20 6 4 375 22 36 7 M5x0.8 3 10 M5x0.8
25 6 4 41,5 26 40 7 M5x0,8 4 10 M5x0,8
32 6 4 52 32 50 8 PS 1/8 4.5 12 Mo6x1.0
40 6 4 62,5 42 60 8 PS 1/8 4,5 12 Mo6x1,0
50 6 4 71 50 68 8 PS 1/8 5 16 M8x1.25
63 6 4 91 62 87 8 PS 1/8 5 16 M10x1.,5
80 6 4 111 82 107 8.5 PS 1/8 5.5 20 M10x1.5
100 6 4 133 103 128 10,5 PS 1/4 7.5 25 M10x1,5
K L N [0) P Q Q1 R R1
12 11,5 18,5 42,5 4,5 5 M3x0,5 33 8 1,5
16 11,5 18,5 42,5 4.5 6 M4x0,7 4.5 10 1.5
20 11,5 18,5 42,5 4,5 8 M5x0,8 55 12 2
25 11,5 18,5 45 5.5 8 M5x0.8 5.5 12 2
32 14 21,5 50.5 6 10 M6x1.,0 6.5 14 2.6
40 14 21,5 52 6.5 10 M6x1,0 6.5 14 2,6
50 14 22 53 7.5 13 M8x1,25 85 16 3.3
63 15 24,5 57.5 7,5 13 M8x1,25 8,5 16 33
80 16 27,5 64 8 17 MI10x1,5 10,5 20 4.7
100 19 32,5 76.5 10 22 MI12x1,75 12,5 24 6.1
BHyTpeHHsisi KOHCTPYKLUS H MaTepuaJl
Io3. HaunmeHoBaHHMe, MaTepHaI Io3. HanmMeHoBaHHe, MaTEPHAJT
1. | Tmnb3a, aHOMpPOBAHHBII ATFOMUHUI 9. | Imymmrens
VIIOTHUTENBHOE KONBLO BUHTA AeMidepa,
2. | Bumr 10. | fiepoysan (NBR) e
KomrmeHcanmonHoe KoJiblio,
3. | llTok mopuIHs, HeprkaBeromas CTajlb 11. rBa(gMTOHaHOJ]HeHHLIﬁ ¢roporutact
(PTFE+graphit)
4. | Mamxera mroka, mep6ynan (NBR) 12. E’ggg\f:ﬁ?ﬁbﬁm KOTIbIIO BUHTa iemriepa,
5. | IloprieHsb, aIIOMUHUEBBIN CIUIaB 13. | Tlepenusisi KpbIIIKa, aHOXMPOBAHHBIN aTFOMHHUIM
6. | 3amHAA KpBIIIKA, AaHOAUPOBAHHBIN ATFOMHHMIT 14. | Brynxa, crans (DU)
7. | MaruuTHOE KONBIIO0, aHOAMPOBAHHBIH aTIOMUHUH 15. | Mamxera mroka, nepoynan (NBR)
TIpotuBoynapHsie nemidepsi,
8. BIgcOKOTCyMngaTyprlﬁql)'l(B]HprTaH (TPU)

® RAZNOTECH




14 E MC®

« Cepusa SJ

SJ — MUHU-IHAMHAD.

TexHHYeCKHe XapaAKTEPHCTHKHU

Tun nunungpa JIBycTOpOHHETO JIeHcTBUS

DHEProHOCHTENH OuMIIIeHHBIH CXKATBII BO3LYX C pacHbUIEHHBIM MaciIoOM WX 0e3 Hero,
TOHKOCTb OYHCTKH 25 MKM

PaGouee naBieHne 0,6~7 6ap (0,06~0,7 MIla)

CKOpOCTb X0J1a TIOPIIHS 50...750 mm/c

Pabouas Temneparypa -10... +70°C (06bI4HOE PHMEHEHHE)

Jluamerp nopurHs 6-10-16 Mmm

MaruuTHoe KOJIbLIO Ha MOPIIHE Ectb

Xoa MTOKA ITHEeBMOLIMIMHAPA 0...2000 mm

I'abapuTHBIE H IPHCOEAMHUTEIbHBIE Pa3Mephl

)
NN s GA_ M5x0,8 GA
8 I i I -
1 - E E - - - - - -+
— _;‘"'I—‘
A F NA NB
H S+xon LITOKa
Z+ XO[ WTOKa
A B C D F GA GB H MM NA
6 15 12 14 3 8 14,5 - 28 M3x0,5 16
10 15 12 14 4 8 8 5 28 M4x0,7 12,5
16 15 18 20 5 8 8 5 28 M5x0,8 12,5
NB ND h§ NN S T Z
6 7 6 M3x1,0 49 3 77
10 9,5 8 MS8x1,0 46 - 74
16 9,5 10 M10x1,0 47 - 75

® RAZNOTECH



E MC

15
« Cepus VBZ
CranapTHble LHIHHIPE! cepuu VBZ sBisttoTes konuel numuHapoB 40-oit u 60-0if cepuu npou3BoAcTBa koMnanuu Camozzi.
CootBerctByioT cranaapty DIN/ISO6431, VDMA 24562
TexHHYeCKHe XaPAKTePUCTHKH
Tun nunuegpa JIBycTOpOHHErO neicTBUs
OuHIIEHHBIN CKATHIN BO3IYX C PACIBUIEHHBIM MACcJIOM WK 0e3 Hero,
OHEproHOCHTENh TOHKOCTh OYHUCTKHU 25 MKM
Pabouee naBienue 1-10 6ap (0,1 - 1,0 MITa)
CkopocTh Xo/1a nopruss (6e3
Hargyskn) P ( 10...1000 mm/c
0...+80°C (00bIYHOE TPUMEHEHUE)
PaGouas Temmneparypa
-20...+80°C (¢ cyXuM BO3LyXOM)
JlnaMeTp HOpIIHS 50-63-80-100-125-160-200-250-320 mm
MarsuTHOE KOJBLO Ha [OpIIHE Io TpeGoBanuIO
XoJ1 NOPIIHS MHEBMOLMINHAPA 10...2700 mm
JemndupoBanne Ects, perynupyemoe : |
T'abapuTHbIE M IPUCOETHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
0 Tol
D
VD EE EE "“—l ~
e
I. — .I\'.--....u‘
wy o W=\
g ‘l'
Sl ﬁ — e
O © ©
I A |:
SW3
N SW3 N
WH L 1+ xoa wroka H
L 2 +xon wroka E
EeMII(pUPOBAHUE
Al Xk |B| D |G| F [AM|H|EE |[WH| L1 |12 |[VD| N | P | Q |TG| E [SWI|[SW2|SW3|sSw4 |Jennbuponaniic
50 |20 |Ml6x1,5]40 [183145] 25 [32( 4 [G1/4] 37 | 106]143] 5 | 30 | M8 | 16 [46,5] 65 | 17 | 10 3 24 15/14
63 20 [Ml6x1,5]145 [215] 7 | 25 [ 32| 4 [G3/8f 37 | 121 [ 158 5 | 36 | M8 | 16 |56,5] 75 | 17 | 10 3 24 17/16
80 |25|M20x15]45 (215 7 | 30 |40 4 [G3/8] 46 | 128 | 174 ]| 5 | 36 [MI10|185) 72 | 97 | 22 | 12 5 30 20/20
100 [ 25 | M20x1,5| 55 [216]75) 35 [40] 4 |G1/2] 51 [ 138 1189 ] 5 [ 36 [MI10]|185( 89 [116] 22 | 12 5 30 21/19
125 |32 | M27x2.0 | 60 | 25 10] 42 | 54| 6 |G1/2] 65 | 160 [225] 6 41 | M12] 23 | 110 ] 136 ] 27 14 4 41 26/25
160 | 40 | M36x2,0 | 65 | 25 | 12 535 72| 6 | G3/4] 80 | 180 | 260 | 6 | 45 [Mi16]| 26 [ 140|176 | 36 | 17 4 55 29/36
200 | 40 | M36x2.0| 75 | 25 12163572 6 |G3/4] 95 | 180 [275] 6 45 [ Ml6 | 26 [175]216] 36 17 4 55 44/42
250 |50 | M42x2,0 |90 | 31 [12] 67 | 84 | 10| G1 | 105]200|305]| 6 | 60 |M20| 26 |220]270| 46 | 36 6 65 50/50
320 | 50 | M48x2.0 [ 110 31 121 90 19 | 10| Gl 120 | 218 [ 338 ] 20 | 545 M24 | 28 {270 ] 340 | 46 41 - 75 50/50
BHyTpeHHSsISI KOHCTPYKIMS H MaTepuas
¢ AnroMHHHEBbIE KPBIIIKA
e T'mib3bl: aHOAMPOBAHHBIHN ATFOMUHUHA
¢ VmrorHeHus: nepbynan (NBR)
¢ IlTok: Hepxkageromas cranb AISI 420
o Talfkyl ¥ MIIMIBKY: OLIMHKOBAHHAS CTallb
_B86 _ B32-40-50-63-125
PL
SW3 T RT
. L3 '-‘f{ye
e 1
; i
! p ! !
<) , | = wi P e W2
| e e, !
AM 7 = !
- _N_EES"“_.\'_ R @
_WH _ L2« - e T,E -
- 2 - - @80-100
EeMII(pUPOBAHUE
AM| B |BG|E | EE | G| KK |LI|L2+[L3|MM| N |PL| R | RT |SW1|SW2|SW3|SW4| TG | VA |VD|WH |ZJ+ |Jevubuponanue
32 22 13016 |46 |G1/8| 5 | M10x1,25| 18 | 94 | 5 [ 12 [26 | 14| 13 [ M6 | 10 6 2 17 [32,5] 4 [ 5 | 26 | 120 17/12
40 24 13516 |55|Gl/4| 5 [ MI2x1,25( 21 [ 1051 = 16 170 1 1s sl Ma 13 6 2 19 | 38| 4| 530135 20/17

® RAZNOTECH




16 5 EMC

Kpennenus pis naesmouuanuapos cepun TBC (SC)

Hasnavenue: kpemieHus IpeHa3HAuYeHbI I (PUKCALIMK U YCTAaHOBKU MMHEBMOLMIMHIPA Ha pabodeil MOBEPXHOCTH IMHEBMATUUECKOH CHCTEMBI, a TaKKe A IPHCO-
€IMHEHHS K IITOKY [UINHAPA UCIIOTHUTEIBHOTO MEXaHU3Ma CHCTEMBL.

+  Tun FA (®aanen)

32 40 50 63 80 100
BA | 283 | 32,3 | 383 | 383 | 473 | 473
BB 10 10 10 12 16 16

BC 47 52 65 76 95 115
BD 33 36 47 56 70 84

BE 72 84 104 116 143 162
BF 58 70 86 98 119 138
BH 6,5 6,5 6.5 8,5 10,5 | 10,5
AJ 10,5 | 10,5 | 10,5 | 13,5 | 16,5 | 16,5
AK 6,5 6,5 6.5 8,5 10,5 | 10,5
BP 7 7 9 9 11 11

+ Tun I (Cepsbra)

NB [NC| ND | NE | NF | NG NH NM

20 10 | 40 | 52 15 20 | M10x1.25 10

24 12 | 48 | 67 24 20 | M12x1.25 12

32 16 | 64 | 89 32 23 M16x1.5 16

32 16 | 64 | 89 32 23 M16x1.5 16

40 20 | 80 [ 112 ] 40 30 M20x1.5 20

40 20 | 80 [ 112 40 30 M20x1.5 20

NA | NC | ND NH NJ|NK|NM| NP |NQ| PA | PB

32 19 10 | 40 | M10x1.25 | 12 | 18 10 | 20 | 52 ] 262 [ 20

40 | 254 | 12 | 48 | MI12x1.25 | 20 | 23 12 | 24 | 62 | 32.8 | 26.5

50 | 32 16 | 64 | MI6x1.5 | 22 | 30 | 16 | 32 | 83 [393 ] 33

63 | 32 16 | 64 | Ml6x1.5 | 22 [ 30 | 16 | 32 | 83 | 393 | 33

80 [ 444 ] 20 | 80 | M20x1.5 | 30 | 39 | 20 [ 40 | 105 ] 53.3 | 45

100 [ 444 [ 20 | 80 | M20x1.5 [ 30 | 39 | 20 | 40 | 105 | 533 [ 45

«  Tun CA (IHandga) _ DbC_ _ oS
DJ W

DQ-3, 32 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
S |48 50 |62 | 75 | 94 | 112

DC |34 | 34 [ 34| 34 | 48 | 48

pp | 14| 14 [ 15| 15 [ 20 | 20
- DE | 2| 14 [ 14| 14 | 20 | 20
pJ [ 14] 14 [15] 15 | 20 [ 20
' pDQ [ 16 | 20 [ 20 20 [ 32 | 32

RAZNOTECH

@



«  Twun LB (Yromaok)

. PA1
_ PB1 _

17

@ RAZNOTECH

HA | HB | HC | HD | HE | HIF | HI | HJ | HQ | HR | HT | HP

1m0 | 8o [ 455 | 22 J109] 86 [s15][so 23] 2 12| 12

1m0 | 80 [ 555 [ 221229988 [so] 23] 2]12]12

1m0 | 80 [ 685 | 22 [13a]ur]oa[sol 23] 2]12]12

120 | 85 [ 875 [ 22 Jweo] 3712770 23] 2 J1a] 14

120 | 85 [1075] 22 J1ms]1ss] 36|70 23] 2 [J1a] 14

32 [ 40 ] 50 [ 63 | 80 [ 100

cc | 19] 19 19 19 | 32 | 32

cp | s 5 3 3 8 8

CE | 12 | 14 14 14 | 20 | 20

a | ]| s 15 15 | 21 | 21

cP | 163203 | 203 | 203 | 323 ] 323

cT | 32| 44 | =2 52 | 64 | 64

PA1 | 41 [ 518 603 [ 603 | 738 ] 738

| PB1 | 335|455 54 | 54 | 655 | 655
S 48 | 50 | 62 75 | 94 | 112

T [ 3337 ] 47 s6 | 70 | s4

32| 40 | 50 | 63 [ 80 [ 100

AA | 153 | 169 | 173 | 184 [ 199 | 209

AC | 134 | 140 | 149 | 158 | 167 | 173

AD | o5 s 2| 316 18

AE | 50 [ 57 [ 68 [ 80 [ 97 [112

AF | 33 | 36 | 47 | 56 | 70 | 84

T I AG [ 205|235 28 | 31 [ 30 | 30
i O AH | 28 | 30 [365] 41 |49 | 57
o |w AP | 9 2] n]u]i

< | AT | 3 3 3 3 | 4] 4




18

+ Tun TC (enTpajibHAs MOABECKA)

EB
0.1
EE.04 | EG ET
EB EC ED EE EG EP ET S
f 40 | 113 63 | 37 | 63 | 25 | 25 | 30 | 455
'a'i' & \/,‘ 50 126 76 47 76 25 25 30 55,5
. Woml T 63 | 138 | 88 | 56 | 88 [ 25 | 25 | 30 | 685
===t 80 164 114 70 114 25 25 35 87,5
100 [ 182 | 132 84 [ 132 25 [ 25 | 40 [1075
1
« Tun F (CamonenTpupyomumiicsi I1IapoBblii IIAPHUP)
MF
- /I MA | MB | MC | MD | ME MF MG | MH | MJ MK MI
TL\_I 32 58 22 7 21 8 [M10x1,25]| 12 26 10 (M10x1,25| 17
G - 40 [ 58 [ 22| 8 [ 21 [ 7 [miaxios] 12 | 28 | 12 [mi2x125] 19
Sl == 50 90 | 27 10 | 41 12 | Ml6x1,5 | 14 | 45 15 | Ml6x1,5 | 27
_"j_t 63 90 | 27 10 | 41 12 | M16x1,5 | 14 | 45 15 | M16x1,5 | 27
80 [102] 20 [ 13 | 46 | 14 [ m20ox1,5] 18 | 53 | 22 [m2ox1,5 | 33
MG 100 | 102 | 29 10 | 46 14 | M20x1,5 | 18 53 22 | M20x1,5 | 33
ME

+ Tun B (HakoHe4yHHK €0 chepryecKHM MIAPHUPOM)
PA| PB|PC|PD | PE | PF | PG PH PI | PJ | PK | PL | PM
32 10 14 11 [12,9] 26 | 43 56 |M10x1,25] 21 19 15 165 | 17
40 12 16 12 [ 154] 30 | 50 | 65 [M12x1,25| 24 | 22 |17,5] 6,5 | 19
50 16 | 21 15 1193 38 | 64 | 83 | Mlex1,5 | 33 | 27 | 22 8 22
63 16 | 21 15 1193 38 | 64 | 83 | Mlex1,5 | 33 | 27 | 22 8 22
80 20 | 25 18 243 46 | 77 | 100 | M20x1,5 | 40 | 34 |27,5| 10 | 32
100 | 20 25 18 243 | 46 77 | 100 [ M20x1,5 | 40 34 (27,51 10 32

® RAZNOTECH




I'epkoHOBBIE JaTYUKH

E MC

19

HaT‘II/IKI/I TIO3BOJIAIOT KOHTPOJIUPOBATHL NIEPEMELICHUE ITOPIITHS THEBMOLMIMHAPA. YcTaHaBIHMBaKOTCS Ha Kopiyc (B r[a3) MUIIMHJpa U pe€arupyroT Ha MarHUTHOE KOJIbIIO,
KOTOPBIM MOT'YT OBITH OCHAICHBI TOPIITHHU HUJIUHAPOB. HpI/I IIPOXOXKIACHUH ITOPIIHS YEPE3 ()6J'IB.CTI:7 TI€ YCTAaHOBJICH JaTYUK, FTEPKOH 3aMBbIKACTCs, HOHy‘{eHHLIﬁ OJICK-
TpI/I‘{eCKI/Iﬁ CUTHAJI MOJKHO HCIIOJIB30BaTh IS YIIPABIICHUS HBHBHeﬁmHM JABUKCHUEM U OCTaHOBKOU TIOpHIHA.

. HX-0IR, HX-06R

- HX-11R

- HX-31R

- HX-21R

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

7

f——

7] (<)

) J—_—

255

25+2

1000+ 20

10 ‘

O

150410

R 1

30Ha HaubonbLuen YyBCTBUTENBHOCTU

2 Olo T

|- -24 - .-

71
+2

] 25
1000% 20
|

- TE1 =

t———— ]

25¢2

I ~100020 =

[f][iﬂh

30Ha Hauﬁonwen HYBCTBMTENBHOCTIA

150£1

T

Ji
/

a j 15010
I

15,5

N
N

o —

30Ha HaubonbLuen YyBCTBUTENBHOCTU

-|m -

8.2 |@ [e] - —
' S ‘ l—26¢2—
———1000£20 ——

2 !

150+10

30Ha HaWDONbIWEA YYBECTBUTENBHOCTH

7+1

™1

2542 |

| 29

|
_‘ 1000820 |

L I\

(&) - bomm

150410

30Ha HaWBONLLWER HYBCTBNTENEHOCTH

OGo3HaueHne HX-01R, HX-06R |HX-03R HX-11R HX-21R HX-31R
Kperuiemue K UnmHpy copin SB[ Kpyie mupst [ecput ENSD" [iaininpe |ceprn EV B
Cxema MOAKII0UeHUS HopwmanbHo oTKpbITas

Hanpsixenne 5-24 VDC

Cuuta Toka max. 100 mA

Wuaukarop ectb (LED)

MakcumMalibHasi 4acTora 200 I'g

Temreparypa OKpy>Karomiei cpeibt -10... +70°C

Kuacce 3amurst

1P67, IEC 529, NEMA 6

YCTOi4MBOCTD K BUOpaLMK

9G

JlniHa mHypa

1B

@ RAZNOTECH

CxeMa NOIKJIIOYEHUsT

‘ ﬁﬂ@j .
POWER
BLU i-




20 E MC®

Annaparypa noAroToBKu BO31yxa

ArmapaTypa TIOArOTOBKHM BO31yXa IpE€IHAa3HA4Y€HA NJI1 OYUCTKHU CKATOI'o BO3yXa OT ME-
XaHUYCCKHUX YacCTHUIl U BJIard, a TaKkxXe JId IoAa4u B ITHEBMOMArucTpajib Macjlia 1 ycra-
HOBKH HEOOXOUMOTO YPOBHSA NaBJICHUS BO3yXa.

+ bJoxku noaAroroBKU BO31yXxa B coope

BJ'I()KI/I IIOATOTOBKH Bo3)1yxa cepI/m EC npez[Ha3HaqubI JUISL TIOAIOTOBKH CXKaTOI'o BOS}IyXa B [THCBMOCHCTEMax.
HOSBOJ’I?{}OT OYHUCTHUTH BOSZlyX oT Kal’leﬂbHOﬁ BJIarkd U TBépﬂle yacTull, yuanm'b KOHJICHCAT, ITIOHU3UTh H
MOJ/IePKaTh AAaBJICHHUE HA 3aJaHHOM ypOBHE, 00€CIIeUYnTh MO/IBOJ] CMa304HOI0 MaTepuala u3 pesepByapa B IOTOK
CXKaToro BOS,nya K DJICMCHTAM ITHEBMOCUCTEMBI.

Bnoku moaroroBku Bo3myxa (OTOKH KOHICHIIMOHHPOBAHHUS) COAEPXKAT (PUIBTP-BIATOOTACIUTENb, PETYIIATOD EIC2000
JaBJICHUS, MaCJIOPaCIIbLIUTEIIb, erHé)KHy}O KOHCOJIb 1 MAaHOMETP.

TTocraBistorcs B JABYX UCHOJHCHUAX:

r — - )
+ B TpéxmoxynsHoM (EC1000-EC5000, EIC2010-4010), Brimtodaet B cebst prutsTp-Braarootaeutens cepu EF, I I } I I
perynsaTop aasinenus cepuu ER n macnopacnsutirens cepun EL 4:_@ RS |
* ym ke aByxmoxnyisHoM (EC1010-EC5010), Brirouaet B cedst puinbrp-perynsrop cepun EW u L Lo |
MacjopacnsunTenas cepun EL

TexHu4YecKHe XapaKTePUCTHKH

- Pabouee nasnenue g0 10 Gap;

- MakcumMainpHoe JaBieHue: 15 6ap;

- uanason perymuposku: 0,5 — 8,5 Oap Ha BbIX0/€;

- TOHKOCTBb OUHCTKH: 25 MKM (T10]] 3aKa3 BO3MOXKHA YCTaHOBKA (DMIIBTPYIOIIETO JIEMEHTA Ha 5 MKM);
- MaHOMeTp M KpEnéKHBII 3IEMEHT B KOMIUICKTE.

OCHOBHBIE XapAKTEPHCTHKH OCHOBHbIE XapaKTEPHCTHKH
Odosnauenne | pyexop, Tpucoen. | pec. wr Oo6o3HaueHHe MOJEH € OGosnauenne | pacyon, | Ipncoen. Bec. xr | Q8031a4enne Moxesn ¢
H.JI/MHH* pasmep > ABTOMATHYECKHM CJIMBOM H.J/MHH® | pa3mep > ABTOMATHY€CKHM CJIMBOM
Kommtekranus 6iaoxa: Komruiekrarms Grnoka:
perynsatop nasnenus cepun ER + ¢punbrp cepunn EW+ macnopacnsumntens cepunt EL perynsTop aasnenus ¢ Gpuistpom cepun EW + Macnopacnbuiurens cepur EL
EC1000-M5 90 M5 0,26 EC1010-M5 90 M5 0,22
EC2000-01 =00 1/8 0,74 EC2000-01D EC2010-01 500 1/8 0,66 EC2010-01D
EC2000-02 1/4 0,74 EC2000-02D EC2010-02 1/4 0,66 EC2010-02D
EC3000-02 2000 1/4 1,18 EC3000-02D EIC2010-02 960 1/4 0,45 -
EC3000-03 3/8 1,18 EC3000-03D EC3010-02 1/4 0,98 EC3010-02D
ECA0-03 | 38 2,14 EC4000-03D Ec301003 | 0 [ 38 | 09 EC3010-03D
EC4000-04 1/2 2,14 EC4000-04D EC4010-03 3/8 1,93 EC4010-03D
EC4000-06 4500 3/4 2,47 EC4000-06D EC4010-04 3000 1/2 1,93 EC4010-04D
EC5000-06 5000 3/4 3,82 EC5000-06D EC4010-06 3/4 1,99 EC4010-06D
EC5000-10 1 3,82 EC5000-10D EIC4010-04 5120 12 1,82 -
*Pacxo/l yKa3aH UCXOJIA U3 JaBIeHus Ha Bxoje 7,1 6ap, naBinenus Ha Beixone 5,1 Gap EC5010-06 4000 3/4 3,02 EC5010-06D
KoHCTpyKIWs | MATEpHA EC5010-10 1 3,02 EC5010-10D

- MOAYJIBHOI'O THIIA, MOAYJIN JIETKO MEHATH U NOMOJHATh
- KOPITYyC U3TOTOBJICH U3 AJIIOMUHUCBOIO CIUIABA,
- PYKOATKaA PETYIATOPA JaBJICHUS JIETKO ¢)HKCpreTCS{ B HY’>KHOM ITIO0JIO)KECHUH HyTéM HaXaTus,; - UMECTCA T'HE30 UIA NNOACOCANHEHN MAaHOMETpPa,

- IIPO3payuHbI CTaKaH U3rOTOBIIEH U3 MojukapOoHara (B Monensx HauuHas ¢ EC3000 u EC3010 crakaH 3amuuiéH METAUIMYECKUM KOXKYXOM, KOTOPBIH KpenuTcs K
KOpITycy 0ailOHETHBIM 3aMKOM);

- (DMIIBTPYIOIIMIA JJIEMEHT U3TOTOBIICH M3 JIATYHH, JIETKO 3aMEHsIeTCs;
- CMa3Ka OCYILIECTBIIAETCS IMyTéM 00pa30BaHKs MACIITHOIO TyMaHa;
- (DHIIBTP-BIArOOTACIUTENb MOXKET OBITh C IOJyaBTOMATHICCKUM MM aBTOMAaTUYECKUM CIMBOM KOH/ICHCATA.

T'abapuTHbIC H IPHCOEIHHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

06o3H. A B C D E F G H J K L M N P
EC1000 91 84,5 25,5 25 26 25 33 20 45 7,5 5 17,5 16 38,5
EC2000 140 125 38 40 56,8 30 50 24 5,5 8,5 5 22 23 50
EC2500 181 156,5 38 53 60,8 41 64 35 7 11 7 342 26 70,5
EC3000 181 156,5 38 53 60,8 41 64 35 7 11 7 342 26 70,5
EC4000 238 191,5 41 70 65,5 50 84 40 9 13 7 42,2 33 88

EC4000-06 | 253 193 40,5 70 69,5 50 89 40 9 13 7 46,2 36 38
EC5000 300 271,5 48 90 75,5 69,8 105 50 12 16 10,5 55,2 40 115
EC1010 58 109,5 50,5 25 26 25 29 20 45 7,5 5 17,5 16 38,5
EC2010 90 164,5 78 40 56,8 30 45 24 5,5 8,5 5 22 23 50
EIC2010 90 167,5 80,2 52 27 30 45 24 5,5 8,5 5 - - 57
EC3010 117 211 92,5 53 60,8 41 58,5 35 7 11 7 342 26 70,5
EC4010 154 262 112 70 70,5 50 77 40 9 13 7 422 33 88

EC4010-06 164 267 114 70 70,5 50 82 40 9 13 7 46,2 36 88
EIC4010 154 262 112 80 40 50 77 40 9 13 7 : 2 90
EC5010 195 338 116 90 75,5 69,8 97,5 50 12 16 10,5 55,2 40 115

@ RAZNOTECH



E MC

EC1000-EC2000

=
—-—=
=

‘

21

T-kpenneHne

L

T-KpenneHve

@ RAZNOTECH

E _ F
N A D
G
MaHomeTp ‘ I
ﬁ; (@] L-kpennexve
1 Bl —|
S
o~ =IO H
1 = -
@ I L
MpucoegunHuTenbHas I L
pe3sbba ‘
Jly6pvikatop AL
P
EC3000-EC5000
N A E F
o i
~ — O Kpennerve
~3| [ Eil— o o o ) o
_ H k
T ] 1 l.* — % H €
= lﬂ =TT . (G T
J MpucoeguuuTenbHas L
M pe3bba
G \Jlybpvkatop
QuneTp — Perynatop
Cnus
EC1010-EC2010 EC3010-EC5010
A E F A E F
N G D N G D
I I
i T-kpenneHve UT =17 J
|
l o 2
© ==l
- sl
i 1 =) [z 5 /I/ | \\M_' \%&JL :
2[ s 7L TH @ B *EL A -
s 1 T m = 1 H_—? ; J
1T MaHomeTp ‘ X % MpycoepuHuTeNbHasA
M ‘ L pesbba
aHomeTp [t ‘
J lMpucoeanHuTenbHas J '
o ‘ pe3bba Qunbtp ‘
LU I C perynaTtopom '
C perynatopom 1 J'Iy6pvu<a'rop
Jly6puikaTtop
Cre Cnus
EIC2010 EIC4010
A D
G E
|
l J T-kpenneHve
o X
- o T
T— ] J I
- —{ nz & N - |
J o] 17T ‘ T 0 T
= Y
! L L




22

+  DWIbTP — peryJsaTopbl

E MC

DunbTp-perysstopsl cepur EW B 0J1HOM Kopityce BKIIOYAIOT B ce0st PEryJIsTop AaBlIeHHs H QHIbTP-BIIarootaenuTens. [IpeHasHaueHs!
JUIS OYMCTKM CXKATOTO BO3JyXa OT KalleJIbHOM BIaru ¥ TBEPABIX YACTHUIL, YIAICHUs KOH/JCHCATA; IOHIKCHHUS JIABICHHS U TTOICPKaHUS
€ro Ha 33/JaHHOM YPOBHE B THEBMAaTHYECKUX CHCTEMaX.

TexHuueckue XaPaKTEePUCTHKH

- Pabouee naBnenue no 10 6ap

- MakcuManbHOe JaBjieHue: 15 dap

- Inanason perynupoBku: 0,5 — 8,5 0ap Ha BbIX0O1€e

- TOHKOCTB OYHCTKH: 25 MKM (T10]] 3aKa3 BO3MOXKHA YCTAaHOBKA (DMIIBTPYIOIIETO 3IEMEHTa Ha 5 MKM)

- MaHOMeTp U KpenéxKHbIH AEMEHT B KOMIUIEKTE

Mozeab ¢ noJlyaBTOMATHIECKHM OcHOBHEIE XaPAKTEPHCTHKH Mozesb ¢ aBTOMATHYECKAM
CIHBOM Pacxon, H.JI/MHH* IIpucoen. pasmep Bec, kr O0beM crakana, cm® CTMBOM

EW1000-M5 100 M5 0,09 4 -

EW2000-01 1078 1/8 0,36 15 EW2000-01D
EW2000-02 1165 1/4 0,36 15 EW2000-02D
EIW2000-02 1165 1/4 0,30 15 -

EW3000-02 1998 1/4 0,56 20 EW3000-02D
EW3000-03 2177 3/8 0,56 20 EW3000-03D
EW4000-03 5108 3/8 1,15 45 EW4000-03D
EW4000-04 5211 12 1,15 45 EW4000-04D
EW4000-06 5750 3/4 1,21 45 EW4000-06D
EIW4000-04 5211 12 1,15 45 -

EW5000-06 6200 3/4 1,7 130 EW5000-06D
EW5000-10 6400 1 1,7 130 EW5000-10D

*Pacxo/l yka3aH UCXOJs U3 [aBlieHus Ha Bxoxe 7,1 Gap, naBnenus Ha Beixozxe 5,1 Gap

KoHncTpykuus u Marepual

I'aGapuTHbIe H NPHCOEAHHUTENLHBIE PasMepbl EIW2000

- MOXKET yCTaHABIHBAThCS OTACTBHO MIIH )K€ B Ka4eCTBE MOYIS OJI0Ka OATOTOBKH BO3yXa; 55 54
- KOPITyC H3TOTOBJIEH U3 AJIFOMHHHEBOTO CILIABA; 34 40
- PYKOSITKA PEryJIsiTopa JAaBICHHUS JIETKO (PHKCHPYETCs B HY)KHOM ITOJIOKCHUH ITyTEM HaXKaTHs; f V 1 lisa 23
: ‘ K
- IMECTCs THE3/I0 IS OACOCANHCHHS MaHOMETPA, il L] UIJ ~ /JM
o - —
- IPO3payHbIil CTaKaH W3rOTOBIICH U3 MOJUKapOoHaTa (B Mozesix HaunHast ¢ EW3000 crakaH 3aumm- ol 8 L T u;]p 0|
IIEH METAIMIECKUM KOXKYXOM, KOTOPBIH KPEIUTCS K KOPILyCcy OailOHETHBIM 3aMKOM); G i i i B
- (DMIIBTPYIOIIMI YJIEMEHT M3TOTOBJICH U3 JIATyHH, JIETKO 3aMEHSeTCs "4 @ E
- (PWIBTP-BIArOOTEIUTENIL MOKET OBITH C IOJyaBTOMATHYECKUM MM aBTOMAaTHYECKUM CIMBOM =L - G1/8 (G1/4)
KOHJICHCaTa UL Maromerp ]
T'aGapuTHbIe M IPHCOeIHHUTEIbHbIE Pa3MepPhl ‘ ‘
] 40
L F E __F
G D D L E F
‘ M G D
\ K ‘ M K T «
0 —.w H‘ Kpennenue - Kpennetive ITHLLK LM
H | o - w|” - Kpennenue
O T = — | 6‘;1— ]
T I 1T T mummsa | N'Y
B = -+ ° e IJ
PN ey i " o (TR
MNpuicoeanHuTeNnbHAsA i BEE
n n
i [‘EI [0 \Maromer ,ULﬁ I ps:';gf”””menb"a" MaHowmeTp pesbba U@D Marioetp 0l ’W
X P LCHI/IB A p
EW1000-2000 EW3000-5000 EIW4000
0603H. Pe3nba A B C D E F G H J K L M N* P
EW1000 M5 25 109,5 50,5 25 26 25 28 30 45 6,5 40 2 20,5 28
EW2000 1/8-1/4 40 164,5 78 40 56,8 30 34 43,5 5.4 15,4 55 2,3 33,5 40
EW3000 1/4-3/8 53 211 92,5 53 60,8 39 40 46 6,5 8 53 2,3 42,5 56
EW4000 3/8-1/2 70 262 112 70 70,5 49,2 54 53,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5 73
EW4000-06 3/4 75 267 114 70 70,5 49,2 54 55,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5 73
EIW4000 12 70 262 112 70 42 49,2 54 53,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5 74
EW5000 3/4-1 90 338 116 90 75,5 49,2 54 62 8,5 10,5 70 2,3 52,5 90

N* - nuamMeTp OTBEpCTHS B KPENEKHON MaHEeTH

@ RAZNOTECH




+ Peryasitopsl 1aBiaeHust

Peryn;rropbl JaBJICHUA CECpUH ER NpeAHasHAYCHbI JIs1 NOHMIXKECHUA NAaBJICHHUA CKATOr0 BO3AyXa U IOANCPIKaHHA €ro Ha

3aJaHHOM YpPOBHE.

TexHHYeCKHE XapAaKTEPHCTHKH

- Pabouee nasnenue no 10 6ap

- MakcumanbHOe gaBienue: 15 6ap

- lnanazoH perymuposku: 0,5 — 8,5 6ap Ha BeIXOIE

- MaHoMeTp 1 KpenéxXHBII AIEMEHT B KOMILIEKTE

E MC

OCHOBHbBIE XaPAKTEPUCTHKH
O6o3nauenne Pa3mep orBepcTust
Pacxon, H.JI/MUH* Ipucoen. pazmep IJ151 IPUCOeIMHEHUS Bec, kr
MaHoOMeTpa

ER1000-M5 100 M5 1/16 0,08
ER2000-01 1/8 0,27

1178 1/8
ER2000-02 1/4 0,27
EIR2000-02 1200 1/4 MaHnomeTp BCTpOeH 0,23
ER3000-02 1/4 0,41

2112 1/8
ER3000-03 3/8 0,41
ER4000-03 3/8 0,84
ER4000-04 5020 1/2 1/4 0,84
ER4000-06 3/4 0,94
EIR4000-04 5312 12 MaHoMeTp BCTpOeH 0,82
ER5000-06 3/4 1,19

6400 1/4
ER5000-10 1 1,19

*Pacxon yka3zaH UCXO/s U3 AaBieHUs Ha Bxoae 7,1 Oap, napieHus Ha Bbixone 5,1 6ap

KoHcTpyknus n MaTepua

- MOXKET YCTaHaBJIMBATbCs OTACIIBHO HUJIH K€ B KAYECTBE MOYJIA GiroKa IIOArOTOBKH BO3yXa,

- KOpITyC U3TOTOBJICH U3 aJIIOMUHHUEBOTO CIIJIaBa,

- PYKOSITKA PETyITOpa JaBICHHUS JIETKO (PUKCHUPYETCS B Hy>KHOM HOJIOXKCHHUH Iy TEM HaXKaTHS;

- IMEETCsI THE3/10 JJIsl OZICOEIMHEHUS MAaHOMETPA;

- pEryJiaToOphbl 1aBJICHUA JII/Ia(i)paT‘MeHTaJTLHOFO THIIA CO C6p000M M30BITOYHOTO JIABJICHHS U3 BTOpH'—[HOﬁ MarucTpajim 4epes MCM6paHy.

I'aGapuTHbIe U NPHCOEIHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

23

L F L
G b L G F
G F i
! "[ i P { J il il
Kpennexune ! ft—— A | 1
T = =0y u h
m - @ % ] F T
O - e
o i ‘ w T | o
pucoeanHUTeNnbHas T
pesbba '&%ﬁ' D
ER EIR2000 EIR4000
0O003H. Pe3nba A B C D E F G H J K L M N*
ER1000 M5 25 61,5 11 25 26 25 28 30 4,5 6,5 40 2 20,5
ER2000 1/8-1/4 40 95 17 40 56,8 30 34 44 5,4 15,4 55 2,3 33,5
EIR2000-02 1/4 40 95 17 55 1,3 30 34 44 5,4 15,4 55 2,3 33,5
ER3000 1/4-3/8 53 127,5 35 53 60,8 39 40 46 6,5 8 53 2,3 42,5
ER4000 3/8-1/2 70 149,5 37,5 70 65,5 49,2 54 54 8,5 10,5 70 2,3 52,5
ER4000-06 3/4 75 154 40,5 70 69,5 49,2 54 55,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5
EIR4000-04 1/2 70 149,5 37 81 0 49,2 54 54 8,5 10,5 70 2,3 52,5
ER5000 3/4-1 90 168 48 90 75,5 49,2 54 62 8,5 10,5 70 2,3 52,5

N* - quameTp OTBEPCTHS B KPETIEKHOM HaHEeTH

@ RAZNOTECH




24 E MC®

+  DOuabTpsl

Dunstpsl cepuu EF npesiHazHaueHsl ISl OUMCTKH CXKATOIO BO3/yXa OT KaledbHOM BIaru u TBEPIBIX YaCcTHLL, yaJeHUs KOHJeHcaTa.
TexHn4eckue XapaKTepUCTHKH

- Pabouee naenenue g0 10 6ap

- MakcuManbsHOe qaBieHue: 15 0ap

- TOHKOCTH OYHCTKH: 25 MKM (T10]] 3aKa3 BO3MOXXHA YCTAHOBKA (DMIIBTPYIOIIETO 3JEMEHTa Ha 5 MKM)

Mogeas ¢ OCHOBHbBIE XapAKTEePHCTHKHU Mopaeas ¢
MOJTyaBTOMATHYECKHM Pacxon, H./Muu* Tpucoen. pasmep Bec, kr ABTOMATHYECKUM
CJIHBOM CJIHBOM

EF1000-M5 110 M5 0,07

EF2000-01 750 1/8 0,19 EF2000-01D
EF2000-02 750 1/4 0,19 EF2000-02D
EF3000-02 1500 1/4 0,29 EF3000-02D
EF3000-03 1500 3/8 0,29 EF3000-03D
EF4000-03 4000 3/8 0,55 EF4000-03D
EF4000-04 4000 12 0,55 EF4000-04D
EF4000-06 6000 3/4 0,58 EF4000-06D
EF5000-06 7000 3/4 1,08 EF5000-06D
EF5000-10 7000 1 1,08 EF5000-10D

*Pacxoj| yKa3zaH HCXOJs U3 JJaBlIeHHs Ha Bxoxe 7,1 Oap, naBneHus Ha Bbxoze 5,1 Oap

KoHcTpyKuus U MaTepua
- MOXET yCTaHABIIMBATHCS OTICIBHO MITH JKE B Ka4eCTBE MOJYJIsl OJI0Ka IIOATOTOBKH BO3/yXa;
- KOPITYC M3TOTOBJICH U3 aTIOMHHHEBOTO CIIIaBa;

- IPO3pAYHBI CTaKaH M3rOTOBJICH M3 MoiukapOoHara (B Mogensix HauuHas ¢ EF3000 crakaH 3aliMIEH METaJUIMYECKHM KOXKYXOM, KOTOPBIN KPEIHTCS K KOpITyCy
6aifoHeTHBIM 3aMKOM);

- (DMITBTPYIOIIMIA 2JIEMEHT U3TOTOBIICH M3 JIATYHH, JIETKO 3aMEHsIeTCs;
- (PMIBTP MOXKET OBITH C IIOTyaBTOMAaTHYECKIM I aBTOMaTHYECKHM CIIMBOM KOHJEHCaTa.

T'aGapuTHBIE M IPUCOETUHUTEIbHbIE Pa3Mepbl

A
L D A L
G F L F G F
__>k \ _Kpennenue GK ’ M Kpennetve N EL*'*% 5 |"_) M
e ) *‘i l i = D | / w :% — .?t
w - wl B | :‘ : © 11 [Temy
O " Il IT) T I/Fg\—l }: I’ Bxop L [ [l ‘ Bbixop [ > ==
Bxon Bbixof AT Bxop ||-LL [l Beixon /J< ==y UL |
N l [ ‘ I © %
m npUcOeAMHUTENbHAsA K npucoepMHUTENbHAS E 2
om pe3bba . pe3bba o o @ S
3 g
s
gl
L\g T 2 @/ HE
cla
A P | Cnvs §
Cns e P ‘Cnms
O003H. Pe3nba A B C D E F G H J K L M P
EF1000 M5 25 66 7 25 - - - - - - - - 26,5
EF2000 1/8-1/4 40 97,5 11 40 17 30 27 22 5.4 8.4 40 2,3 40
EF3000 1/4-3/8 53 132,5 14 53 16 41 40 23 6,5 8 53 2,3 56
EF4000 3/8-1/2 70 168,5 18 70 17 50 54 26 8,5 10,5 70 2,3 73
EF4000-06 3/4 75 172,5 20 70 14 50 54 25 8,5 10,5 70 2,3 73
EF5000 3/4-1 90 247,5 24 90 23 66,5 66 35 11 13 90 32 90

+  Peje maBiennst

Pene naBnenus cepun EPSH nipeiHa3HaueHsb! 17151 yCTaHOBKHM MEX1Y MOY/IsIMHU OJIOKOB orotoBky Bo3yxa cepun EC (monenu EC3000-02,
EC3000-03, EC3010-02, EC3010-03). [103BOJISIIOT BHICTABUTh JJABJIEHUE, IIPU JOCTHKEHUN KOTOPOTO MOAACTCS IEKTPUUECKUI CUTHAIL.

TexHuueckue XapaKTEePUCTHKH

- Pabouee naBnenue g0 7 6ap

- uanason pabotsl pene: 1 — 4 6ap

- Pabouas remneparypa: - 5...+60°C

@ RAZNOTECH




E MC ’s

«  Macaopacnslmmresn (JIyOpuKaTopsbl)

Macnopacnsuintenu cepud EL. IlpenHazHaueHs! 1u1st 06eCiedeH s CMa3Ky THEBMOCHCTEMBI.
TexHHYeCKHE XapAKTEPUCTHKHI

- Pabouee nanenue no 10 6ap

- MakcumanbHoe naBienue: 15 6ap

- Pexomentyercs ucnons3oBars Macio, coorsercrytoree ISO VG32, knace 1

OcHOBHBIE XaPAKTEPUCTHKH
Mogean ¢ —
TOJTyaBTOMATHYECKHM Munumannubii pacxor, O6beM cTaKana
CIIMBOM TPH KOTOPOM BO3MOKHO Pacxon, n.i/mun** | Tlpucoen. pazmep Bec, kr o ?
MacJjopacnblieHne, H.J/MUH*
EL1000-M5 4 95 M5 0,07 7
EL2000-01 15 800 1/8 0,22 25
EL2000-02 15 800 1/4 0,22 25
EL3000-02 30 1700 1/4 0,50 50
EL3000-03 40 1700 3/8 0,50 50
EL4000-03 40 5000 3/8 0,56 130
EL4000-04 50 5000 1/2 0,56 130
EL4000-06 50 6300 3/4 0,58 130
EL5000-06 190 7000 3/4 1,08 130
EL5000-10 190 7000 1 1,08 130

*Pacxon Macna 2-3 Karwy B MUHYTY TIpH AaBiieHud 5,1 6ap, remneparypa pekomengyemoro mMacia +20°C.
**Pacxo]| yKazaH UCXOJsl U3 IaBJIeHus Ha Bxoze 5,1 6ap

KoHcTpykuust u MaTepuai
- MacJI0pacbUINTEIb MOXKET YCTAHABINBATHCS OTASIBHO HIIM XKE B Ka4eCTBe MOAYJIsl OJIOKaA [OATOTOBKH BO3/1yXa,;
- KOPITYC M3rOTOBJICH U3 aJIOMHHHUEBOTO CILIaBa;

- IPO3paYHbIl CTAKaH M3TOTOBIICH U3 MOIMKapOOHaTa (B Momeisix, HadnHas ¢ EL3000, crakaH 3aliiINéH METAUTHIECKUM KOXKYXOM, KOTOPBIH KPEMUTCS K KOPITYCy
0alilOHETHBIM 3aMKOM).

I'aGapuTHbIe U NPHCOEIHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

/ A F I_A nprYcoeanHNUTEIbHAA
L D S pe3bba F
G — G D <, b _ m
KoL M K i =3 |
éﬂ =1~ kpenneHue - Kpennexnue o 0 II
o i o e ] — N . |
| T Fﬁ L ‘,_[ T Bxon LIH |\"HBHXOA \[J
- I A [ | [
Bxoa —u: Sl Boixon H A Bxoa |1 \|[ BbixoA k/{\ [J [ [ L \pemnere
| npucoeaMHUTeNbHas | J
m
mﬂm pe3b6a o Eg npucoegnHnTesbHasa o
i pe3bba
i u
[ o %
\\J
= L
A b . —
Cnve =] \__,J
Cnus
O603H. Pe3nba A B C D E F G H J K L M P
EL1000 M5 25 81,5 25,5 25 - - - - - - - - 27
EL2000 1/8-1/4 40 122 38 40 17 30 27 22 5.4 8,4 40 2,3 40
EL3000 1/4-3/8 53 142 38 53 16 41 40 23 6,5 8 53 2,3 56
EL4000 3/8-1/2 70 177 41 70 17 50 54 26 8,5 10,5 70 2,3 73
EL4000-06 3/4 75 177 39 70 14 50 54 25 8,5 10,5 70 2,3 73
EL5000 3/4-1 90 254 45 90 23 66,5 66 35 11 13 90 3,2 90

@ RAZNOTECH



26 E MC®

3JIeKTp0Mal“HI/ITHbIe KJIallaHbI
KrianaHel ¢ 51€KTPOMATHUTHBIM YIIPABJIEHUEM TIPEIHA3HAYEHBI U1 KOHTPOIIS MOTOKa paboueil cpembl (KUIAKOCTH, Tapa, ra3a, Maciia), HaxoJISIIEeHcs IO/ JABIEHUEM.

+ Cepusa ZS

Cepm{ KJIaIllaHOB C IPAMBIM YIIPABJICHUEM, IIPUBOAUTCSA B ]I[eﬁCTBI/IC HEMOCPEACTBEHHO 3JIEKTPOMArHuTOM (HO}I[XOZ[I/IT JIA
UCMOJIB30BaHMA U IIPU MUHUMAJIBHOM JaBJICHUH pa60qer0 IIOTOKa, U IMPU JOCTATOYHO BBICOKOM ,ElaBJleHl/ll/l).
° HeﬁCTBPIB KJlartaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITUU UIIN 3aKPBITHH IIPOXOAHOTO OTBEPCTHUSA KilallaHa B KJIAITaHHOU Tiape 1pu nmoMomu
IpsMOro HeﬁCTBMH Ha IITYHXEP MAar"duTHOTO IT0JIA OT 3HeKTp0MaFHHTHOﬁ KaTyluIKu.
. I[ByXJ'IPIHeﬁHLIe, JABYXITO3ULIMOHHBIC

* HopmanbHO 3aKpbIThie / HOPMAJIBHO OTKPBITHIE A
* PasnuyHble BApHaHTBI MaTepuala KOpIycoB: JaTyHb, ctans (SS314, SS316) /5] L
* Pasnuunblie BapuaHThl MaTepuana memOpan: NBR (-5... +80°C), T [
Viton (-20... +120°C), EPDM (-20... +120°C), cunukon [3)
* Pa3snuunble BapuaHThl HanpsbKkeHUs karyuek: 12B, 24B, 220B
Texnnyeckne XapaKTepuCTHKU
Pa6. naBienue, 6ap
IIpucoen. Huamerp Koy dunuent | Munumanbnoe B JI
O0o3HayeHue Tun ki1anaxa pl:lsmep o Trlnpe(;’xcoTL};;(:r;:M I:lzlqc)xou a I ABLEiae Bosnyx, ras olqgﬁ;?gg;aﬂ %Blﬁgg 3461%1831 He
AC DC AC DC AC DC
ZS-06 1/8 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5
75-08 1/4 10 1,0 0 20 16 20 16 20 16
ZS-10-10L 3/8 10 1,8 0 20 16 20 16 20 16
ZS-10-16L 3/8 16 4,8 0 10 6 10 6 7 4
78-15 2/2, HOPMAJIBLHO 1/2 16 4,8 0 10 6 10 6 7 4
78-20 SaKpBITEI 3/4 20 7,6 0 10 6 10 6 7 4
78-25 1 25 12 0 10 6 10 6 7 4
78-35 1-1/4 32 24 0 10 6 10 6 7 4
ZS-40 1-1/2 40 29 0 10 6 10 6 7 4
ZS-50 2 50 48 0 10 6 10 6 7 4
ZS-10H 3/8 16 4,8 0 5 3 3 5 3 3
ZS-15H 1/2 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3
ZS-20H 3/4 20 7,6 0 5 3 5 3 3 3
2/2, HOpMAJILHO
Z8-25H OTKp?)ITblPl 1 25 12 0 5 3 5 3 3 3
Z8-35H 1-1/4 32 24 0 5 3 5 3 3 3
ZS-40H 1-1/2 40 29 0 5 3 5 3 3 3
ZS-50H 2 50 48 0 5 3 5 3 3 3
BHyTpeHHsISI KOHCTPYKIMS H MaTepHaJ
- KOPITYC U3TOTOBIICH M3 JIaTyHH WM CTalIH
- apMaTypHas TpyOa — JIaTyHb
- IUTYHXKUD U CEpICYHUK — HEep KaBeIollas CTalb
- IPY>KHHA — HeprKaBeIomast CTallb
- ymiotHeHus (MmemOpana) — NBR (nepOynan), EPDM (3tunen-nponuenuien), FPM (BaiiTon)
T'aGapuTHbIe H NIPHCOEAHHHTEIbHbIE Pa3Mepbl
- - —r
N sl
3. 5 H
) i
2
B A
727 D =
| L - B
Oo6o03HaueHne L, Mmm H, mm B, Mmm D Oo6o03HaueHne L, Mmm H, mm B, mm D
78-10 69 106 57 3/8 ZS-10H 69 135 57 3/8
Z78-15 69 106 57 1/2 ZS-15H 69 135 57 1/2
7S-20 73 114 57 3/4 ZS-20H 73 142 57 3/4
78-25 99 121 71,5 1 Z7S-25H 99 150 77,5 1
78-35 112 150 86,5 1-1/4 78-35H 112 180 86,5 1-1/4
75-40 123 160 94 1-1/2 7S-40H 123 190 94 1-1/2
78-50 168 183 123 2 ZS-50H 168 216 123 2

® RAZNOTECH




E MC ’

+ Cepus SLP

Cepus KI1aliaHOB C HENPSAMBIM (ITHJIOTHBIM) YIPaBICHHEM, IPUBOJUTCS B ICHCTBUE 3IEKTPOMATHUTOM, U IyTEM YCUIICHUS 32 CUET MeMOpPaHbI U OTOKA paboyero Tena
(IIOIXOAUT /ISt NCTIONB30BAHMSI IIPU JOCTATOYHO BBICOKOM JABICHHUM).

» JlelicTBHe Ki1alaHa OCHOBAHO HAa OTKPBITUH MM 3aKPBITHM MPOXOIHOTO OTBEPCTHS KiIalaHa B KIANAHHOH mape IpH IOMOIH IIj
MAarHUTHOTO NOJIS OT 2JIeKTPOMAarHUTHOM KaTyIIKH U IyTeM YCUIICHH 3a cUET MeMOpaHbl U IOTOKa paboyero Tena
* JIByxIHMHEHHBIE, IBYXIIO3UINOHHBIC

* HopmanbHO 3aKpBITEIE / HOPMAIbHO OTKPBITEIE A
» PaznnuHble BapHaHTHI MaTepHaia KOPIyCcoB: JIaTyHb, ctaib (SS314, SS316) ’Z 1 oo
» Pasnnunele BapuanThl MaTepuana Memopan: NBR (-5... +80°C), T
Viton (-20... +120°C), EPDM (-20... +120°C) P
* PasnuuHble BapuaHTHl HanpsDKeHUs Katymek: 12B, 24B, 220B
 TlocraBnsieMble KaTyIIKH OCHAIEHEI JUH-KOHHEKTOPOM U Pa3béMOM T A
 IIpomomxkurenbHOCTD BKItOUeHUs KaTymku 100% /= o
Texnnyeckne XapaKTepUCTHKU — P
TnameTp MakcumajabHoe pabouee 1aBJienue, 6ap
O6o3HavYeHue Tun ki1anana 1},’;’;:&%1‘ o Tlgz(]))xcoTn“Hﬂ(:rMoM Kmlgl;‘g‘olg;e"T %%ﬁgm:g:’g‘f; Bosayx, ra3 Boggzl;:)gg;aa H%ﬁ'ﬁ'@g 3’16‘%152 He
SLP-06 1/8 3 0,23 0 13 13 10
SLP-08-3L 1/4 3 0,23 0 13 13 10
SLP-08-10.5L 1/4 10.5 1.47 0 10 10 10
SLP-10 3/8 13 4,5 0,5 16 16 13
SLP-15 2/2, 12 13 4,5 0,5 16 16 13
HOPMaJIbHO
SLP-20 3aKPBITHII 3/4 20 7,6 0,5 16 16 13
SLP-25 1 25 12 0,5 16 16 13
SLP-35 1-1/4 35 22 0,5 16 16 13
SLP-40 1-1/2 40 30 0,5 16 16 13
SLP-50 2 50 48 0,5 16 16 13
SLP-06H 1/8 3 0,25 0 12 12 10
SLP-08H 1/4 3 0,25 0 12 12 10
SLP-10H 3/8 13 4,5 0,5 8 8 7
SLP-15H 2 1/2 13 4,5 0,5 8 8 7
SLP-20H HOPMABHO 3/4 20 7,6 0,5 8 8 7
SLP-25H OTKPHITBIN 1 25 12 0,5 3 3 7
SLP-35H 1-1/4 35 22 0,5 8 8 7
SLP-40H 1-1/2 40 30 0,5 8 8 7
SLP-50H 2 50 48 0,5 8 8 7

BHyTpeHHSsISI KOHCTPYKI sl H MaTepHAJI

- KOPITyC U3TOTOBJICH U3 JIATYHHU WIIH CTalIH

- apMarypHas TpyOa — JIaTyHb

- IUTyH)KEpP U CEPICUHHUK — HEPXKaBEIOIas CTallb

- Ipy>XHHA — HEP)KaBCIOII[as CTalb

- ymtorHeHus (Memopana) — NBR (nepbynan), EPDM (atunen- npommwienauen) wiu FPM (Baiiton)

I'aGapuTHbIe U NPHCOEIHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

anm) rﬁ:hi — { M
il +
Y 2-M5
0 %
] pmmE = iy 8| b :
e 7 . \ a !
e == PR 23S S = P
QEEE " L D)
: - -
1 40,5 27 L —— K%
73 29 54 33,5
SLP-08-10,5L

O6o3HaueHne A, MM B, mm C, Mmm D
SLP-10 66 48 112 3/8
SLP-15 66 48 112 12
SLP-20 75 58 118 3/4
SLP-25 96 70 131 1
SLP-35 131 96 146 1-1/4
SLP-40 131 9 146 1-12
SLP-50 165 120 167 2

SLP -10-50

@ RAZNOTECH



28 E MC

+ Cepusa UW

Cepust KITaaHOB C MPSIMBIM YIIPABICHHEM, IIPUBOAUTCS B ACHCTBHE HEIIOCPEICTBEHHO IEKTPOMATHUTOM (TTOXOMHT TS HCIIOIB30BAHUS H IPH MUHUMAIbHOM
JIaBJICHUH pabodero IOTOKa, U IPY JOCTATOYHO BEICOKOM J[aBIICHUH).

+ JleiicTBHe KJIallaHA OCHOBAHO HA OTKPBITUM WIIM 3aKPBITHU POXOJHOTO OTBEPCTHS KIIallaHa B KJIANaHHOM Mape 1pu

HOMOLLH HPSMOTO JACHCTBHUS Ha IUTyH)KEP MArHUTHOTO TOJIS OT 3I€KTPOMAarHUTHOH KaTyILKH.

* JIByXJIMHEHHBIC, BYXIIO3UIHOHHBIC

* HopmanbsHo 3aKpbITEIE

* Marepuain Kopryca: JaTyHb

* Pasnuunbie BapuaHTsl MaTepuana Memopan: NBR (-5...+80°C), Viton (-20...+120°C)

* Pa3snuuHble BapuaHThl HanpspKeHUs karyuiek: 12B, 24B, 220B

* IIpomomxutensHOCTh BKIIOYeHUS Katymku 100%

» Pa6ouee naBnenue: 0 — 5 6ap (Boga, Macio Ba3kocTsio He 6onee 20 CST), 0 — 7 6ap (Bo3ayx, ra3s)

TexHuueckue XapaKTePpUCTHKH

OCHOBHbBIE XapaAKTEPHCTHKHI UW-10 | UW-15 | UW-20 UW-25 UW-35 | UW-40 | UW-50
JlnameTp MpoXoaHOTO OTBEPCTHS, MM 16 16 20 25 35 40 50
Koaddumment pacxona 4.8 4.8 7,6 12 24 29 48
TIpucoenMHUTENBHBII pa3mep 3/8 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2

BHyTpeHHsISI KOHCTPYKIMS H MaTepuas
- KOPITYC U3TOTOBJIEH U3 JIATYHU = \

- apMarypHas TpyOa — JIaTyHb <
- IUTYHXKep U CepACYHHUK — Hep)KaBelollasi CTalb
- IPY’>KMHA — HeprKaBeoIasl CTallb
- yiutotHeHus (MeMbpana) — NBR (nep6ynan) i FPM (BaiiToH)
T'aGapuTHbIE H NPHCOEAHHHUTEILHbIE Pa3Mepbl
O6o3nauenne A B C D K
UW-10 101,5 57 117 69 3/8
. UW-15 101,5 57 117 69 1/2
S . UW-20 107 57 123,5 73 3/4
! UW-25 111,5 73,5 134,5 99 1
UW-35 142 95 172 123 1-1/4
UW-40 142 95 172 123 1-1/2
UW-50 172 123 209 168 2

G B

« Cepuss EMC

Cepusi KJITaIIaHOB C HETIPSMBIM (IHMIOTHBIM) YIPABICHHEM, IPHBOAUTCS B ACHCTBUE IEKTPOMATHATOM, H ITyTEM yCHIICHHUS 32 CIET MeMOpaHbI H ITOTOKA pabodero Temna
(IIOAXOMUT [JIsl HCHIONB30BAHUS IIPH OCTATOYHO BBICOKOM JaBIICHHN).

 JleiicTBHe Ki1artaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITUHU MJIM 3aKPBITUH IIPOXOHOTO OTBEPCTHS KJlaraHa B KJIalaHHO# nape Mpy MOMOLIX MPSIMOTO JEHCTBHS Ha IUTYH)KEp MArHUTHOTO
TIOJIs OT ICKTPOMATHUTHOM KaTyILKH U IyTEM YCHIICHHsI 32 CYET MeMOpPaHBbI M TIOTOKA pabodero Tesa

* JIByxJMHEIIHBIC, [ByXIIO3UIHOHHBIC

* HopmanbHO 3aKpbIThIe/ HOPMAJILHO OTKPBITHIE

* Marepuain Koprmyca: JaTyHb

* Marepuan memOpansl: NBR (-5... +80°C)

* PasnuuHble BapuaHThl HaNpspKeHUs Karyuiek: 24B, 220B

* IIpomomxutensHOCTS BKIIOYeHUS KaTymku 100%

* TlocraBisieMble KaTyIIKN OCHAIICHB! JHH-KOHHEKTOPOM

+ Pa6ouee nasnenne: 2 — 10 6ap

TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH

O6o3HaueHne JlnameTp MPOXOIHOTO OTBEPCTHSI, MM IIpucoen. pasmep Kosdduuuent pacxona, Cv
EMC008 10 1/4 1,634
EMCO010 10 3/8 1,634
EMCO015 10 1/2 1,634
EMC020 14 3/4 2,94
T'abapuTHbIC H IPHCOEIHHHUTEIbHBIC Pa3MepPbl @
K c p
7 H
=
—
Hod-dl- O6o3HaueHue G L K A B C H J
! ! EMC008 1/4 50 76 71 85 38 36 26
/—W—\ EMC010 3/8 50 76 71 85 38 36 26
; i EMCO015 1/2 50 76 71 85 38 36 26
= i EMC020 3/4 60 76 80 96 44 36 31
I g NI
e — |
' G
L J

@ RAZNOTECH



E MC 2

+ Cepus ESV

Cepus xanaHoB 3/2 ¢ IpsSMBIM YIpaBICHHEM, IPHBOAUTCS B JEHCTBHE HEMOCPEACTBEHHO JIEKTPOMATHUTOM (TIOAXOMUT IS
HCIIONB30BAaHMS U IIPH MUHUMAIbHOM JaBICHUH pabodero MoToKa, U IpH A0CTaTOYHO BEICOKOM JABICHHUM).
 JlelicTBHe KilalaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITHH MM 3aKPBITUH IIPOXOIHOIO OTBEPCTHU KiIalaHa B KJIAIIaHHOM Hape mpu
TIOMOIIY IPSIMOTO ASHCTBYUS Ha ILTyH>Kep MATHUTHOTO IIOJISL OT YJICKTPOMArHUTHON KaTYIIIKH.
* TpexmuHelHbIE, ABYXIO3UIMOHHBIC
* HopmanbHo 3aKkpbIThIe/ HOPMAJILHO OTKPBITHIE/ PEeBEPCHBHBIE
* Marepuai kopiyca: JaTtyHb, crans SS304
* Pasnnunble BapuaHThl MaTepuana Memopan: NBR (-5...+80°C),
Viton (-20...+120°C), EPDM (-20...+120°C)
* Pa3snuuHble BapuaHThl HaNpsbKeHUs Katymek: 12B, 24B, 220B1
 IIpomomxuTensHOCTh BKIIOUeHUS Karymku 100%
» IlocraBnsieMble KaTyIIKH OCHANIEHEI JUH-KOHHEKTOPOM U Pa3béMOM

TexHH4YecKkHe XapaKTePpUCTHKH

MakcumaJibHOe 1aBJieHHe, 6ap

Obosmasemme | Tan xuanaua | TIPUCOSH | ypbomuaro | Kood@uungr | Munuwarsuoe | Bora, ras wots ropsvas | Merwie wac1gy naaiecrs ne

i AC DC AC DC
ESV1-06 HopmansHo 1/8 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV1-08 3aKpBITHIH, 3/2 1/4 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV2-06 HopManpHo 1/8 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV2-08 OTKPBITEIH, 3/2 1/4 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV3-06 PenepcHBHBIH, 1/8 3,0 0,14 0 5 4 5 4
ESV3-08 32 1/4 3,0 0,14 0 5 4 5 4

T'abapuTHBIC M IPUCOEIUHHUTEIbHBIC Pa3Mepbl, MM

r‘

+ Cepus Q22XD u Q23XD

Cepust ki1ananoB 2/2 (Q22XD) u 3/2 (Q23XD) ¢ npsMbIM yIIpaBJICHUEM, TPUBOAUTCS B IEUCTBUE HEMOCPEICTBEHHO IEKTPOMArHUTOM (TIOAXOUT AJIsl HCIOJIb30BAHUS
¥ TP MEUHHMAJIBHOM JIABJICHUH Pabo4yero MoToKa, ¥ IpH J0CTaTOYHO BBICOKOM JaBJICHHH).

 JlelicTBHe KiIaaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITHH MU 3aKPBHITUH IIPOXOAHOTO OTBEPCTHS KIIAllaHa B KJIATAHHOU Mape IpY MOMOIIHN IIpsi-
MOTO JIeUCTBHS Ha ILUTYH)KEP MArHUTHOTO IIOJIS OT YJIEKTPOMATHUTHOMN KaTyIIIKH.

* Tpéxmuneitnsie, nByxmno3uuuoHHsle (Q23XD) uin nByxinuHelHbIe AByXno3uuoHHbIe (Q22XD)

* HopmanbHO 3aKpbIThIE

* Marepuai kopiyca: JIaTyHb

» Marepuan Mmem6pansl: NBR (-5... +80°C)

* PasnuuHble BapuaHThl HaNpsDKeHUs Katymek: 12B, 24B, 220B

 IIpomomxuTensHOCTh BKIIOUeHUS Karymku 100%

* PaGouee naBnenue 0 — 10 6ap

TexHn4yeckHe XapaKTepUCTHKH

Ooo3nauenue Tun knanana Ooo3nauenue Tun knanana H“%“Tlgzgc'}gz’f(ﬁﬁom I{)%P;CMOe(;)’L
Q22XD-2L Q23XD-2L 2
22XD-3L 23XD-3L 3/2, HopMaJIbHO 3
Q 2/2, HOpMaIBbHO Q SekpoiTha Co 1/8, 1/4
Q22XD-4L 3aKphITHIA Q23XD-4L cbpocom 4
Q22XD-5L Q23XD-5L 5

raﬁapMTHLle H NPUCOCAHUHHUTEIbHBIE pa3Mepbl

|
'; D

70
77

2-Gig/ = |I

@ RAZNOTECH



30 5 EMC

+ Cepus ESP

*  ConeHOMIHBIH 31€KTPOMArHUTHBIN KilanaH

* HopmanbHO 3aKpbITHIH

* IIunotHoe ynpasneHue

* BapwuanTbl HanpsbkeHus Katymek: 24B, 220B

+ JlocTaBnsiemble KaTyIIKU OCHAIIEHBI JUH-KOHHEKTOPOM

Texnuueckune XapaKTePpUCTHKH

OGosHateH e ESP-10 | ESP-15 | ESP20 | ESP-25 | ESP-35 | ESP-40
PaGouas cpena Bosyx, ras, Boja, )KUIKOCTH, HE(TEIPOLYKThI
Tun neiictBus ITunorHoro Tuna
OtBepcTue 15 15 25 25 40 40
I[IpucoennneHmne 3/8 12 3/4 1 1-1/4 1-172
PaGouee naBneHne 0,5-7 (6ap) A
MaxkcumanbHoe JaBiIeHne 9 (6ap) T
Marepuai xopmyca YcuneHHblil HEHIIOH =
Marepuan MmeMOpaHbl ITepGynan (NBR) 7;
Pa6ouas Temneparkpa 0 +65 rpan. C
I'adapuTHbIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
OBosnaenne | /ATHA A, | Hlphtiia B, | Brico¥a H, | B
ESP-10 74 48 109 3/8
ESP-15 69 57 106 1/2
T ESP-20 73 57 114 3/4
ESP-25 99 77 121 1
ESP-35 120 110 152 1-1/4
ESP-40 120 110 152 1-12
+ Cepusa ZSP
*  CoJeHOUTHBIH 3IEKTPOMAarHUTHBIN KIIaraH
* HopmaibHO 3aKpbIThIi
» [IunotHOe ynpasieHue
* Bo03MOXHOCTbH pabOTHI IPH HU3KOM AaBICHHU
* Bosnblas nmpomnyckHast BOSMOXKHOCTb, ITUPOKHIA CIIEKTP MTPUMEHEHUS
* BapuanTsl HanpsbkeHus Katymek: 24B, 220B
» [locraBisiemMble KaTyIIKU OCHAIEHbI AUH-KOHHEKTOPOM
TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH
OGosnauenue ZSP-15 | ZSP-20 | ZSP-25
Pa6ouas cpega Bosnyx, ras, Boga, JKHIKOCTH
Tun geticTBus IIpsmoit
OtBepcrre 16 20 25
TIpucoeauuenne 1/2 3/4 1
Pabouee naBneHne AC 0-8 (6ap), DC 0-6 (6ap)
MakcuMaibHO® JIaBICHHE 12 (6ap)
Marepuain xopiryca Tonmuamuz (PA6) A
Marepuas MeMOpaHbl TTep6ynan (NBR) L
Pabouas Temmneparypa -5 480 rpax. C = T
P

l"aﬁapuTHl,le H NPUCOCIUHHUTEIbHBIC Pa3MepPbl

|
[/ g;-zlﬁ‘. Oo6o3nayenne | Jnuna A, mm | Hlupuna U, mm | Beicora H, Mmm oﬁ;?p“gl:m
ZSP-15 69 57 106 12
| B Jr ZSP-20 73 57 114 3/4
I ZSP-25 99 77 121 1
J_L.—h T\ &
A B

@ RAZNOTECH



a% E M C® 31
. Cepus SLC (EWSLC)

CCpI/Iﬂ KJIaltaHOB JUIsL BOJbI (B TOM YHUCJIC HHTLCBOﬁ). C NIPAMBIM YIIPABJICHUEM, IIPUBOAUTCSA B neiicTBue HENOCPEACTBEHHO JIEKTPOMAarHuTOM (HOHXOZ[I/IT At
HCIOJIB30BaHUA U IPU MUHUMAJIBHOM J1aBJICHUH pa60qero II0TOKa, U IPHU JOCTATOYHO BBICOKOM HaBJ’IeHI/Iﬂ)‘

 JleiicTBue KianaHa OCHOBAaHO HA OTKPHITHM WIIH 3aKPHITHHU IPOXOJHOIO OTBEPCTHs KJallaHa B KJIANaHHOM Hape NpH MOMOLIM NPSIMOro JEHCTBHS Ha ILTYyHKEp
MAarHUTHOTO TIOJIS OT 3JIEKTPOMAarHUTHOM KaTyIIKH.

 JIByXJIMHEHHEIE, IBYXITO3UIIIOHHBIE

o Jlu1st BOZIBI (B TOM YHCIIC TUTHEBOM)

* HopmanbsHo 3aKkphITEIE

* Marepuai kopiyca: noamamuj 66

* Marepunan mem6pans: EPDM (SLC1, SLC2), cummkon (SLC3, SLC4)

» Temmneparypa padoueii cpenst: 1o 80°C

* Paznuunble BapHaHTHI HaNpsKeHUs Karymek: 12B, 24B, 220B

* IIponomkuTeTbHOCTh BKIFOUSHHs KaTymky 25% (15 MuH. B yac)

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKH

Kianan Ipucoenenutenbuelii | IIpoxoanoe ceuenue, Kosppuuuent MunnmanbHoe pabouee | MakcumaabHoe padouee
pasmep MM pacxona, Cv JaBJieHue, 6ap JaBJieHHe, 0ap
SLC1 1/8 2,5 0,21 g
SLC2 1/4 2,5 0,21 0
SLC3 012 mm 8 1,0 0.06
SLC4 012 mm 9 1,5 ’

SLC1, SLC2 SLC4
T'a0apuTHBIC M IPUCOEIUHHUTEIbHBIC Pa3Mepbl
$31
o) )
l ©
T : L % /_-::k
! 2-93 ”3{ E” 7N i
/] T Iy __T P = A | '
—< (@ [ ] =0 <
14" ©] . —_ . N
27 |~ I 4 & y =
31 ==& L1
SLC1 SLC2

31

w
| | B
e el
St || O aboal
2 ‘ ) .
305 %=
SLC3 SLC4

@ RAZNOTECH



32

Taiimepsl 1151 3JIeKTPOMArHUTHBIX KJIANIAHOB

+ Cepus PUT

TaiiMeps! ycTaHABIMBAIOTCS HA Pa3béM KaTyIIKHU KianaHa. [103BOJISIOT yCTaHOBHTH BPEMEHHOM HHTepBal paboThI KianaHa, oT 0,5 cekyH/bI 10 45 MUHYT.

IaéapuTHbIe pa3Mepsl

—
—
[e>] —
—
= o 3
[ —
— [ ()]
—
18
43

\

(000000000

N
e

31

Kaananel ¢ mHeBMOynpaBjieHHeM

+ Cepusa EQ

Cepm{ KJIallaHOB C ITHEBMOYIIPABJICHUEM. Hps{Moe yupaBi€HuE, IPUBOAUTCS B HeﬁCTBHe TIpU TIOMOIIH TTOPIITHSA ITHEBMOLIUIIUHAPA. OnrumaibHO JUIA pa60qei/'[ Cpeanl
BBICOKOU BSI3KOCTH. HOI[XOI[I/IT JUIsL UCITIOJIB30BaHUS U TP MUHUMAJIBHOM JTaBJICHUH pa6oqero TIOTOKA, U IPU JOCTAaTOYHO BBICOKOM JIaBJICHUH.

° HCﬁCTBHe KJiartaHa OCHOBAaHO Ha OTKPBITHUH WJIHN 3aKPBITHH IIPOXOAHOTO OTBEPCTHUS KilallaHa 3ac4éT JABIDKCHUS IMOPIIHA IIPU ITOAA4Ye

ITHEBMOLIUIIUHIPA
° HByXHHHefIHLIe, JABYXTIO3UITHOHHBIE
° HJ’IS{ Macia, BOIBIL, BO3ayXa

* Bsskocts paboueit cpensr: 1o 50 CST ¥ i
» HopmanbsHO 3aKpbITHIE T \
» Marepuain kopiyca: JIaTyHb I
* Marepuan mem6pansl: PTFE (-50...4+200°C) P
» Tewmmeparypa paboueii cpemst: 10 -5...+100°C
TexHn4YecKne XapaKTepUCTHKH:
Monenb EQ16-15 EQ20-20 EQ25-25 EQ35-35 EQ40-40 EQ50-50
IMpoxonHoe ceueHne, MM 16 20 25 35 40 50
Koaddurment npomyckuoii ciocobrocti, Cv 4.8 12 7.6 24 29 48
Pabouee nasnenue, 6ap 0-7
Jluana3oH faBIeHHs yIpaBIIONIEro MWIMHApPa, 6ap 3-6
HcneiTatensHoe naBieHue, 6ap 10,5
T'abapuTHbIE pazmMepsbl
' ‘ \® = OGosnauenme | A B C D E F
= EQl6-15 67 89 57 75 M5 G1/2
,@‘ EQ20-20 99 116 57 95 G1/8 | G3/4
: EQ25-25 99 116 57 95 G1/8 Gl
EQ35-35 127 123 93 97 Gl1/4 | G1-1/4
EQ40-40 123 146 95 116 | Gl/4 | Gl-12
EQ50-50 170 155 118 114 | Gl1/4 G2

@ RAZNOTECH



E MC 1

ITneBmMopacnpeneauTe

ITaeBmMaTnaeckue pacnpeaciauTen NpeaHasHa9€Hbl JJId paclIpeACIICHNAS BO3AYIIHBIX ITIOTOKOB U YIIPABJICHUS UCIIOTHUTCIbHBIMU yCTpOfICTBaMH THEBMOcHUCTEM. Mo-
TyT OBITH C DJICKTPOMAarHUTHBIM U BO3QYIIHBIM YIIPABIICHUEM.

+ Cepus V221

Pacnpenenureny 2-xX TUHEHHBIE 2-X TO3UIMOHHBIE (2/2) ¢ IPSIMBIM JIEKTPOMAaTHUTHBIM YIPABICHUEM, OTKPHIBAIOTCS IIPU M0J[a4e HIEKTPHIECKOr0 CHTHANA.

* HopmanbHO 3aKpbIThIC

» Karymka ¢ DIN-KOHHEKTOpOM, pa3bEMOM U IHOZOM B KOMILJIEKTE

* Pasnuunble BapuanThl HanpspkeHus katymiek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
 IIpomomxuTensHOCTh BKIIOUeHUS Katymku 100%

» IlpomyckHas ciocobHocTh 350 11/MuH (TIpy naBiaeHuu 6 6ap)

TexHuueckue XapaKTepPUCTHKH

OCHOBHBIE XapPAKTEPHCTHKH V221-06 V221-08

Tun pacnpenenutens 2/2, HOpMAJIbHO 3aKPBITHIi

Pabouas cpena Bosnyx, rassl, Boga, 1€rkue Maciaa

VYcnoBHBII IpOXo, MM 2

TIpucoenuuuTenbHBIN pazmep G1/8 Gl/4

Pabouee nasnenue, Oap 0~10

JlnanasoH TeMnepaTypsl okpyskaromeil cpensl, °C -10~+80

Jlomyck 10 HaIpsHKCHUIO -15%~+10%

Knacc usonsauuu conenonna knacc F

CrerneHp 3anuThl 1P65 (DIN40050)

MaxcuMarnbHas 9acToTa cpabarsBanus, ['11 10

beicTponeiicTBue, cex Menee 0,05

Hapa6otka 10 oTkaza S MUIH.IIMKJIOB T

/] MA

KoHcTpykuust M MaTepuaJ T

- KOPITYC KJIaraHa: aHOJAUPOBAaHHBIN aTIOMUHUM -
KOPITyC COJIGHOM/IA: TUIACTUK

- 30JIOTHHK: yIVIEPOAUCTAs CTAIb

- IpyXXHHA: HEP)KABEIOIAsk CTaJb -

ymnoTHeHus: nepdynan (NBR)

T'abapuTHBIE M IPUCOETUHHUTEIbHBIC Pa3MepPbl, MM

60

1 el Toos
A e S

2-G1/8" ( <

2-G1/4" ‘ | 2
9}—@ = e QL%

63.8

|
I
T

30 29

@ RAZNOTECH



34

+ CepusaV 321

Pacnipenenurenu 3-x nuHeiHbIe 2-X TO3ULHOHHEIE (3/2) ¢ IPSIMBIM JIEKTPOMATHUTHBIM YIPABICHUEM, OTKPBIBAIOTCS IIPHU [I0/1a4e HEKTPHIECKOro CHrHAJA.

* HopMaibHO 3aKpbITbIE

» Karymka ¢ DIN-KOHHEKTOPOM, pa3bEMOM U AUOAOM B KOMILIEKTE
* Pasnuunsle BapuaHThl HanpsbkeHus karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
* IIponomKHUTENbHOCTD BKIIFOUEHUS KaTymku 100%

* TIIpomyckHnas cnocobHocTs 115 n/MuH (1pu naBineHuu 6 6ap)

TexHn4eckue XapaKTepUCTHKH

P — mopt nutanus A — pabo4nii mopT R — mopt BeIxuona

KoncTpykuus u Mmarepuall

- KOpPIIyC KJIaraHa - aHOAUPOBAHHBIN aTIOMUHUI
- KOPITYC COJICHOHJA - IUIACTHK

- 30JI0THUK — YIJIEPOAUCTAs CTallb

- IPy>KMHA — HEPKaBEIOILasl CTallb

- ymwiotHeHus — nepOyHan (NBR)

FaﬁapnTHLIe H NIPUCOCAHHUTE/IbHBIE pa3Mepbl, MM

&

60

(L 1]

15+0,1

OCHOBHBIE XapPAKTePHCTHKH V321-06
Tun pacnpenenurens 3/2, HOpMaJIBHO 3aKPBITHII
Paosas cpena o oo omcrin 25 wr 0
YcnoBHBII IPOX0OK, MM 1,2
IMpucoenuuuTeNBLHBIN pazmep G1/8
Pabouee nasnenue, 6ap 0~8
Jluama3oH TeMIieparypsl OKkpy:xaromieit cpenst, °C -5..4+60
Jlomyck o HanpsHKEHUIO -15%~+10%
Knacc u3onsinuu conenonya knace F
CrerneHb 3alInThl IP65 (DIN40050)
MaxkcuMabHas qactota cpabarsiBaHust, 11 10 A
BrictponeiicTue, cex Metmee 0,05 L‘]’Zi_T }j l/ .
HapaGoTka 10 oTKa3a 5 MJIH.LMKIIOB — RT}:&J

2-M4 x 0,7 rny6.6

}, Vta
lD_
1 & S I
1) 9
\/ ! | o
© E— ﬁ.& © \
() S e i |
\ °°1 2 | & Bun A
‘ 0
2 2-233 15 =
4-053 30
Bun A 3-G1/8

@ RAZNOTECH



35

+ Cepus V32

Pacnipenenurenu 3-X JMHEHHbIE 2-X MO3UIHOHHBIC (3/2) ¢ HENMPSAMBIM (IHIOTHBIM) YIPABICHHEM, IPHBOAUTCS B ACHCTBUE ICKTPOMArHUTOM M IyTEM YCHIICHHUS 3a
cuéT MeMOpaHBbI ¥ IIOTOKa pabodero Tena.

* Karymka ¢ DIN-KOHHEKTOPOM, pa3bEMOM U JJMOJOM B KOMILIEKTE
* Pasnuunsle BapuaHThl HanpspkeHus katymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
 IlpomomxkurenbHOCTD BKJItOueHUs Karymku 100%

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKH

OCHOBHbIE XapAKTEPHCTHKH V321-06
Tun pacripenennrens 3/2, HOpMAJIbHO 3aKPbITHII/HOPMAIBHO OTKPBITHIH
Paionas cpea O o roners omcrin 25 a1 02
PaGouee naBieHue, 6ap 1,5~8
JlnanasoH Temrnepatypsl okpyxatomiei cpesl, °C -5..+60
JlomycK 10 HanpsHKESHUIO -15%~+10%
Knacc usonsmuu conenonna kaacc F
CremneHs 3auThl IP65 (DIN40050)
MakcumalbHasi 4acToTa cpabarsiBanus, 'y 5
BrictpoaeiicTue, cex Mesnee 0,05
Hapabotka 10 oTkasza 5 MIIH.IJUKJIOB
i Koy punuent IIponyckHas
O0o3HaueHne Tun ITneBMaTHYecKkas cxema Hpmoeﬁ;‘;ﬁ‘g;m’m’m cgl%‘;l’;’g’"n?ﬁz cngg(%lqéfgggzﬁcv cn%;& l:[gCTb,
V3211-06 A 1/8 12 850
V3221-08 3/2, HOpMaEHO @ 1/4 16 0.89 1500
V3231-10 SaKpBITHIN i P — nopr nuranust 3/8 30 1,67 1500
V3241-15 PR A — pabounii mopt 1/2 30 1,67 1500
V3211-06T A R — mopr BBIXJIONTA 1/8 12 850
V3221-08T 3/2, HopMaNbHO [&m 1/4 16 0.89 1500
V3231-10T OTKpBITHIH 3/8 30 1,67 1500
V3241-15T PR 12 30 1,67 1500
*npu naBneHuu 6 6ap
BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKLHMSI U MaTepua
- KOPITyC PacIpeIeNUTeNs: aHOAMPOBAHHbIH aITFOMUHMUIA -
KOPITyC COJIEHOU]IA: TIACTHK
- KPBIIIKH PAaCHIPEeNTeNs: IMHKOBBIH CILIaB - V3221-08
30JI0THUK: QHOJIMPOBAHHBIN ATTFOMHHHUIM
- TIpy’KHHA: HEPYKaBEIOLI[asi CTajb 675
- ymiotHenust: nepOynan (NBR) 405 ‘
[ [ ICININ [NINIWIN
T'aGapuTHbIe M IPUCOETMHUTEIBLHBIE Pa3Mepbl, MM —

—D-a—{E

i 2-233
w
=}
1
109

| & IS
>
m o o o}
|| 8 & &
0 |
o 5 Il
Y| B s o |/ RGiF
! h IS &= -
I 15 =
17,0 2-243/ (82
22,0 35,0

@ RAZNOTECH



36

+ Cepus V52

Pacnipenenurenu 5-u juHelHbIE 2-X TO3UIMOHHBIE (5/2) ¢ HENpsMbIM (TTHJIOTHBIM) YIIPABICHUEM, TIPUBOAMTCS B JCHCTBUE
9JIEKTPOMArHUTOM, U IyTEM YCHIJICHHS 3a CYET MeMOpaHBI U [I0TOKa padodero Tema. IlocTaBisercst B IBYX HCIOIHEHHUSIX:
MOHOCTAOMIBGHBIN (Ha (oTorpamm), OCHAIIEH OHOM KaTyIIKOM 1 OMCTaOWIBHBI, OCHAIIEH ABYMsI KATYIIIKAMIL

*  MoHocTaOMIBHBIE PACHPEIEITHTENH YIPABISTFOTCS P HOMOII KaTyIIKH, BO3BPAT 32 CUET MPY>KUHBI

* BucrabuibHble pactpeaeiiTesy B 00¢ CTOPOHBI IEPEKITIOYAIOTCS 33 CYET KaTyIeK

» Karymku ¢ DIN-KOHHEKTOpOM, pazbEMOM M AMOIOM B KOMILIEKTE

* Pasnmunble BapuaHTh! HanpsbkeHus Karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC

* TIponomxuTensHOCTS BKTIOUeHNS Karymku 100%

TexHnueckue XapaKTepUCTHKH

OCHOBHBIE XapaKTePHCTHKH

V321-06

Tun pacnpenenurens

5/2

Pabouas cpena

O4HIIEHHBII CXKATHII BO3OyX C paCl’[LIJ'IéHHBIM MacioM win 6e3

HEro, TOHKOCTb OYHUCTKH 25 MKM

PaGouee naBnenue, 6ap 1,5~8
JlnanaszoH Temiieparypsl okpyxaromieit cpensl, °C -5..460
Jlomyck Mo HaNpsKEHUIO -15%~+10%
Kiacc nsomnsiiuu coneHona kiacc F
CrerneHp 3amunThl IP65 (DIN40050)
MakcumanbHast 4actoTa cpabarpiBaHus, 1] 5
BricTponeiicTBue, cex Memnee 0,05

HapaboTtka 1o oTkasza

S MIIH.IIMKJIOB

v Ko>¢ppunment IIponycuas MaxkcumaJjibHast
OGo3HaueHHe Tun ITneBMaTHYeCKas cXxeMa 3] B l'[[;l;;oeeu. ﬂpg)ril;’CKHOﬁ cndco HOCTD, 4acToTa
poxor, P P | cocodrocTn, Cv J/MUR.* cpabarbiBanus, I'n
V5211-06 12 1/8 0,67 900 5
V5221-08 16 1/4 0,89 1350 5
A _E
512,
MOHOCTaOMIIBbHbIE ﬂ:ﬂﬂm
V5231-10 RPS 30 3/8 1,68 2250 5
P — mopr nuranns
V5241-15 A~ pabounuii nopr 50 12 2,79 3200 3
B — pabouwnit mopt
R — mopr BbIXIIONA
V5212-06 S — opr BBIXIONA 12 1/8 0,67 900 5
V5222-08 AB 16 1/4 0,89 1350 5
5/2, GucTabuiIbHbIE E@Eﬂm
RPS
V5232-10 30 3/8 1,68 2250 5
V5242-15 50 1/2 2,79 3200 3

Koncrpykuusi u Marepuan

- KOPITyC pactpe/IeNITeNIsl: aHOMMPOBAHHBIH AIFOMUHHI
- KOPITC COJICHON/IA: IUTACTHK

- KPBIIIKU PaCIIpeeNITES: IIMHKOBBIH CIUIaB

- 30JIOTHUK: QHOIMPOBAHHBIIN ATIOMUHUHA

- IPY)KUHA: HepKaBeIOIIasi CTallb

- ymiorHenust: nepOynan (NBR)

I'aGapuTHBbIe H MPHCOEIMHUTENbHBIE Pa3Mepbl V5221-08

67,5
40,5 ‘
[T T (LAMAI)
(R
W
|
| @
L § 2-A
2-2933 F%J N /
- 3-B
e w ooy |2
y/an\ v
N < o o =1
P 8 < & & J
@KI \ © a2
I o K < \\‘j «
S ] g
--F 105
17,0 35,0
22,0

@ RAZNOTECH



37

+ Cepus V53

Pacnpenenurens cepun V53 - S-nuHelHBIH 3-X MO3ULMOHHBIA ¢ HENPSAMbBIM (IMJIOTHBIM) YIPABICHUEM,
HPUBOAKUTCS B JICHCTBUE ICKTPOMArHUTOM, U MyTEM yCHIICHHS 3a C4ET MEeMOpaHbI U [OTOKa paboyero Tera.
Pacrpenenutens OCHAIAETCs JBYMSI KaTyIIKaMU. 3-s1 HO3HIUS PACIPEACIUTENS MOXET OBITh OJHOU M3
TpEX: BCE IOPTHI 3aKPHITHI (3AKPHITHIE ICHTPA); pabodure MOPTHl COSAUHECHBI C BHIXJIOMHBIMH OTBEPCTUSIMU
(OTKpBITHIE LIEHTpA) MU Pabo4re HOPTHI HAXOAATCS MO NaBICHHEM.

* Karymku ¢ DIN-KOHHEKTOPOM, pa3béMOM U JMOAOM B KOMILJIEKTE
» PasnmuHble BapuaHThl HanpspkeHus karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
* IlpomomxurenbHOCTD BKJItOueHUs Karymku 100%

Texuunyeckue XapaKTePpUCTHKH

Tun pacrpenenuTens 5/3
Pabouas cpena OuHIIEeHHBI CXKAThIi BO3IYX C PACTBUIEHHBIM MACIIOM HIIM 6€3 Hero, TOHKOCTh OUHCTKH 25 MKM
Pabouee naBnenue, 6ap 1,5~8
JlnamasoH Temrepatypsl okpyxkatomiei cpesl, °C -5..+60
CrereHp 3aIuThl 1P65 (DIN40050)
MaxkcumainbHasi 4acToTa cpabareiBaHus, 11t 3
BricTposneiicTue, cex Memnee 0,05
HapaGotka 1o oTkasa 5 MJIH.IIUKJIOB
Obosnauenue Tun TnenmaTiucckas cxema Veaosaei npoxon, | Tpucoenmmurennuntii | Koopuunent nporrycknoii
A B
5/3, 3aKpBITHIC : -
V5312-06C ueHTppa i 9 1/8 0,67
RPS
A B
5/3, OTKpBITHIE - < -
V5312-06E ueH‘lea Ah 9 1/8 0,67
RPS
5/3 i ;
, IEHTpa oA - 4 -
V5312-06P }:[aBneH%eM mm 9 178 0.67
RPS
5/3 22
» 3aKPBITBIC
V5322-08C et o RN A 12 1/4 0,89
RPS
s A_B
5/3, OTKpBITBIE
V5322-08E AL 12 1/4 0,89
RES P — nopr nuranus
A B .
V5322-08P 5/3, ueHTpa 1mox w A — pabouwuii nopt 12 m 0.89
JaBIICHUEM .
RPS B — paGounit mopr
5/3. 3aKDBITHE AS R — nmoprt BrIX7TOMA
V5332-10C i ol I R [ A 18 3/8 1,68
RPS S — moprt BBIXJIONA
5/3 i
, OTKPBITBIE
V5332-10E ueHlea 18 3/8 1,68
RPS
5/3 A
, HEHTpa 110/
V5332-10P ﬂaBHeH%eM 18 3/8 1,68
RPS
5/3 1%
» 3aKPBITBIC
V5342-15C SapLr oo A e | A 30 12 2,79
RPS
s A_B
V5342-15E ueHlea 30 12 2,79
RPS
5/3 T
, LIHTPA IO,
vs3ap-sp | Y3 uemmparion | o} FIN ATT 7 1o 30 112 2,79
RPS
T'aGapuTHbIC H IPHCOECAMHHUTEIbHBIE pa3Mepbl V5322
67,5
405
[T [
KoHncTpykuusi u Mmarepuan
- KOPITYC pacrpeeuTeIsl: aHOUPOBAHHBIN AITFOMUHHUI - %
KOpITyC COJICHOM/IA: TUIACTUK i [, = 3~E¢ I I
. = ’ 2-94,3 ‘S
- KPBIIIKU PACMIPEIeNIUTENS: IIMHKOBBII CILIaB - 3-B
28
30JI0THHUK: QHOTMPOBAHHBII AJTFOMUHUIA ° T o o z/
© 'NE] I g 2 8 |
- IPY’KUHA: HePKaBeIOIIasl CTallb Tl e —
% 105
)]
o A B C D E a o) % § o I
© | ~
V5322-08 | G1/8 | Gl/4 20 75,5 3 © °
[17.0] 220 35,0

@ RAZNOTECH



38

Pacnpenenuresin ¢ NHeBMATHYECKUM yNIpaBJIeHHEM

Pacnpenenureny ¢ MHEBMOYTIPABIEHHEM MOTYT OBITh:
- 3-X nuHeiHble 2-103UIHOHHBIC (3/2), HOPMaIbHO OTKPBITHIE HIIM HOPMAJIBHO 3aKPbBITIE
- 5-n nuHEHHBIE 2-X MO3UIMOHHEIE (5/2), ¢ OMHOCTOPOHHNUM ITHEBMAaTHYECKNUM YIIpaBJIeHHEM (TIPYKHHHBIA BO3BPAT) U By CTOPOHHHM

- 5-1 nuHeHHbIe 3—X MO3UIMOHHEIE (5/3), 3-51 MO3UNNUS pacIpeenuTelIsi MOXKET OBITh OTHOI U3 TPEX: BCe ITOPTHI 3aKPHITHI (3aKPHITHIE IIEHTpPa); paboure MOPTHI Coe-
JIMHEHBI C BBIXJIONHBIMH OTBEPCTHSAMH (OTKPBITHIE IIEHTpPA) HIIN padodue IIOPTHI HAXOAATCS O] JaBJICHUEM

TexHuueckue XapaKTepUCTHKH

PaGowas cpea OuHIIEHHBII C)KaTB]ﬁTE(;?Ei[)}(':); : g‘?;g;&eggizn&d MacJioM uii 6e3 Hero,
PaGouee naBnexue, 6ap 1,5~8
JluamasoH TemrepaTypsl okpyskatomieii cpensl, °C -5..4+60
MaxcumansHas yactora cpabarsiBanus, Iy 5
Hapa6otka 10 oTkaza 5 MJIH.IJUKJIOB
O6o3nauenne Tun IHeBMaTHYECKAs CXeMa 3;%‘;’&':‘;;’;" HPrgﬁgiﬂfl[g“- Kl"l)sg)l;l;’l:]l::(e)l:'l/llT cll;lgc(:)n ﬂc;ig?ll,, Malslc:cn;ggz Hat
pa3mep cnocodnocTH, Cv JI/MHH. cpabarpiBanus, I'
V3211-06A A 12 1/8 0,67 850 5
V3221-08A 3 3 m 16 1/4 0,89 1500 5
V3231-10A 30 3/8 1,68 2200 5
V3241-15A PR P — nopr nutanus 50 12 2,79 3200 5
V5211-06A AB A — paGoumit mopt 9 1/8 0,50 900 5
V5221-08A 5/2 B — pa6ounii mopt 12 1/4 0,67 1350 5
OJIHOCTOPOHHEE -
V5231-10A YIIpaBIL. m R — mopr BeIXJIONA 18 3/8 1,00 2250 5
V5241-15A RPS S - mopr BsIXIONa 50 12 2,79 3200 3
V5212-06A AB 9 1/8 0,50 900 5
V5222-08A 52 12 1/4 0,67 1350 5
V5232-10A | “Pyipher e -r\ / o 18 3/8 1,00 2250 5
V5242-15A RPS 50 12 2,79 3200 3
*1Ipu 1aBIeHuu 6 Oap
KoHcTpykimst 1 MaTepHaa I'aGapuTHBbIe H MPHCOEIHHUTENbHBIE Pa3Mephl
- KOPITyC pacHpee/UTeIsl: aHOMUPOBAHHBIH aTFOMUHHIA - G1/8
KOPILYC CONICHON/IA: IUTACTHK |
- KPBIIIIKU PACTIPEIeNTUTEIIST: IIMHKOBBIIT CIUIAB - :T’ j:
30JIOTHHK: aHOTMMPOBAHHBI AFOMUHMIT Ll 2-A
- IPY’KUHA: HepKaBeIoMIast CTallb 2-23.3 /o
- ymiorHeHyst: epOyHat (NBR) : _L
» 2-24,3 i fﬁ/ /ﬂ

77,5

1\ S
Moens A B C D E AN f;\/ , V
\ 5%

V5221-08A| G1/8 | Gl/4 20 21,5 3

o
&) e o 8
L 3 N W
L__J {J
I Te]
NS fz\_‘ b
o SZ | l \JED
a ‘ ~ ¥ '
i - | |Sis |
TE \ ' |
17,0 7
22,0 35,0

ILnuThl 118 MHEeBMOpacHpeaeJnTeaeil

TIpenHa3HaueHbI JAJIs KPEIUICHUS pacIpeaeuTelici B OJIOK ¢ eMHON ITOBOIKOM BO3AyXa U IIyIIUTEIIIMA

RAZNOTECH

®



39

I[IneBMaTH4Yeckue pacnpenaeauTe] M ¢ MEXAaHUYECKHM PYYHBIM H HOKHBIM yIIpaBJeHHeM

ITneBmaTnueckue pacupeacanTen ¢ MEXaHM4YCCKUM YIIPABICHUEM NPCAHA3HAYCHBI JJIA YIIPABJICHMA IIOTOKAMH BO34YyXa B IIHEBMOCHUCTEMAX. HpI/IMCHSIIOTCﬂ JUIsL 10~
J1aui/OTKITFOYCHUS BO3ayXa, YIIPAaBJICHUSA UCIIOJHAUTCIbHBIMU MEXaHU3MaMH.

- IIneBmokpansbl cepun MR

Mexanudeckue pacnpeenutent (kpansl) cepur MR, 4-x nunelinble 3-x mo3unuoHHble. OTINIUTENBHOH 0COOCHHOCTHIO

SIBJIAIOTCS IIOBOPOTHBIE JUCKHU 3TOr'0 KpaHa, U3rOTOBJICHHBIC U3 KEPAMUKH, UTO YBEIIMINUBACT CPOK CHy)K6I;I pacrpeaciauTeis.

Texnuueckue XapaKTePUCTUKH

OCHOBHBIE XaPAKTEPHCTHKH

MR432-08 MR432-10 MR432-15

Tun pacnpenenurens

4/3

Pabouas cpena

OuMHIIEeHHBII CHKATBII BO3/YX C PACIBUIEHHBIM MAcIOM
win 0e3 HEro, TOHKOCTh OYMCTKU 25 MKM

'YCIOBHBIN TPOXOA, MM 3,5 5 7
IprucoenMHUTENBHBIN pazMep 1/4 3/8 1/2
Pabouee naBnenue, 6ap 0~10

Jlnama3oH TeMIepaTypsl Okpysxaromieit cpenst, °C -5~60

I'aGapuTHBIe H IPUCOETMHUTEIbHBIE Pa3MepPhbl

152
115

90
108

39

A
30

N
-G/ =

73,5
61,5

- IIneBmoxkpaHnsbl cepun R

BHyTpeHHSISI KOHCTPYKIMS U MaTepHaJl
- KOPIYC - aHOAMPOBAHHBIN aJTIOMHHUH -
MOBOPOTHBIE JINCKH: KEPAMUKa

- TIOBOPOTHAS pydKa: CTajb

Pacnipenenutens cepuu R 3-X Mo3UIIMOHHBIN 4-X JTMHEHHBIH C py4HBIM yIpaBlIeHUEM, cCpabaThiBaeT MPH MOBOPOTE PYKOSTKU PACIPENETUTENS U BbIIAET THEBMATHYEC-
KM CUTHAJ JUIs TOTpeOuTenei Bo3ayxa MHEBMOCUCTEMBI.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

OCHOBHbBIE XapaKTEePHCTHKHU

R432-08 R432-10 R432-15

Tun pacnipenenurens

4/3

PaGouas cpena

OuMHIIEHHBIN CKATHIN BO3/LYX C PACIBUIEHHBIM MaCIOM
Wi 0e3 Hero, TOHKOCTh OUUCTKH 25 MKM

'YcI0BHBIIM TPOXOA, MM 6
IMpucoeanHUTENBHBIH pazmep 1/4 3/8 12
Pabouee naBnenue, 6ap 0~10
Jluama3oH TeMIeparypsl okpysxaromieit cpessl, °C -5~60
T'abapuTHbIE M NPUCOETHHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
o
ol
@
)
o
R
?
<
-
© ) 45°
©
3 X0 -
o S
O o
) © 45
61,5
74
159

@ RAZNOTECH

AB

A==

PR

BHyTpeHHsisl KOHCTPYKLHUS M MaTepHaJl
- KOPILYC: aHOJMPOBAHHBIH aTFOMUHUM -
TTOBOPOTHBIE TUCKHU: TTACTHK -

TIOBOPOTHASI PyYKa: TEXHOIIACTHK



40

- IIneBmoxkpansl cepun M

MexaHHYeCKHEe pacpeaenuTend (Kpansl) cepur M, 4-X THHEiHbIC 3-X MO3HLHOHHEIE.

TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH

OCHOBHBIE XapPAKTEPHCTHKH

M432-08

Tun pacnpeznenurens

4/3

PaGouas cpena

OUHILEHHBIH CKATBIA BO3LYX C PACIBLIEHHBIM
MACJIOM M1 0€3 HEro, TOHKOCTh OUUCTKH 25 MKM

YcnoBHBIH IPOXOX, MM 3,5
IIprcoeMHNTENBHBIN pa3Mep 1/4
Pabouee nasnenue, 6ap 0~10
Jlnama3oH TeMIeparypsl OKpyxaromieit cpenst, °C -5~ 60

BHyTpeHHsisl KOHCTPYKIMS H MaTepHaJ
- KOpITyC: aHOJMPOBAHHbIH aJFOMUHHA -
MTOBOPOTHBIE JUCKU: IIACTUK -

TIOBOPOTHA pyYKa: aHOZII/IpOBH.HHI)If;I AMOMUHUHT

l"aﬁapu’mue H NNIPUCOCAHHUTE/IbHBIE pa3Mepbl

4-[16.5| A
. i '\é%:;,\\ 2/
[Cl44 RGN

158 % \\)

NK

- IIneBmoxkpansl cepuu U

MexaHnuyeckue pacnpeneauteny (Kpansl) cepur M, 4-x auHelHble 3-X TO3ULUMOHHBIE. [IaHHbIA KpaH NOCTABIAETCS CO

BCTPOCHHBIM IIIYIIUTENEM U1l cOpoca BO3myXa.

TexHuueckue XapaKTepUCTHKH

21 | \4-Gi/4

OCHOBHbBIE XaPAKTEPHCTHKH

U432-08

Tun pacnpeenuTesns

4/3

PaGouas cpena

OuuIIeHHbIH CXKAThI BO3IYX C PAaCIBUIEHHBIM
MAacCJIOM WM 0€3 HEro, TOHKOCTh OUUCTKH 25 MKM

YeoBHBII IPOXOK, MM 3,5
IpucoeanHuUTENBHBII pazmMep 1/4
PaGouee naBieHue, 6ap 0~10
JluamasoH TemrepaTypel okpyskatomieii cpessl, °C -5~60

BHYTpeHHsIs KOHCTPYKIMSI H MaTepuas

- KOpITyC: aHOJMPOBAHHbII aIIOMUHHHA -
ymtorHeHus: nepOyHad (NBR) -
MPOCTABKH: IUIACTHK -

TIOBOPOTHAsA py4Ka: TEXHOIJIACTUK

I'aGapuTHBIe U PUCOEHHUTENbHBIE PA3Mephl

79

.,
¥
4
L]
4

@ RAZNOTECH

AB

ie

1L

1T

PR



« IInesmopseryaru cepun H

Mexanudeckue pacnpenenuTeny (Jukoictuku) cepuut H, 3-x unu 5-u nuneiinsle, 2-X WK 3-X MO3ULUOHHBIE.

TexHn4YeckHe XapaKTePpUCTHKHU

» PaGouast cpena: OYMIICHHBII CXKATHIA BO3LYX C PACHBLUIEHHBIM MACIOM MK O3 HEro, TOHKOCTb OYUCTKU 25 MKM
* PaGouee naBnenue: 0 — 8 6ap
* PaGouas temmeparypa: -5...+80°C

41

Mozenb pacnpegeauTess Tun pacnpegeaurens IIpucoequHUTEIBHBII pazMep
H321-06 1/8
H322-08 o 1/4
H323-10 ¢ duxcauueit 3/8
H324-15 12
H321-06S 1/8
H322-08S 2 1/4
HPYKUHHBII BO3BPaT
H323-10S 3/8
H324-15S 12
H521-06 1/8
H522-08 s2 1/4
H523-10 ¢ drxcarmelt 3/8
H524-15 1/2
H521-06S 1/8
H522-08S 5 1/4 AB
H523-10S l'lpy)KI/IHHHﬁ BO3BpaT 3/8 Cl_
H52 | / -l
H524-158 1/2 = YT
H531-06 18 2 i =
H532-08 o 53 1/4 \
¢ Qukcanuei, 3
H533-10 3aKPBITHIC LIEHTPA 3/8 H32 — / sl \ il
H534-15 12 P R
H531-06S 53 1/8 AB
H532-08S HPY)KHHHBII BO3BPAT, 1/4 H5/3 . \\ La / / L
R 3aKpBIThIC LEHTPa — B
H533-10S 3/8 T 1/l T
H534-15S 12 RP &
BHyTpeHHsIs1 KOHCTPYKIHUS H MaTepHAal
- KOPITyC pacIIpe/IeNIUTeNs: aHOAMPOBAHHbIH AIFOMUHUIA -
KPBILIKH PACHPEAEIHTENS: [IMHKOBBIN CILIaB -
30JIOTHUK: aHOJMPOBAHHBIHN aJTFOMUHUI
- IPY’KHHA: HeP/KaBEIONIast CTATb
- yriorHeHust: nepOyHan (NBR)
- IOBOPOTHAs! Py4Ka: CTallb
I'abapuTHbIe U NPHCOEAUHUTEIbHBIE PA3MepbI
H521, H522, H523, H524
G
H
"—-—-._._‘___‘_‘_“ \
(}
~2-B = E}
u #
< @"EE‘% QB - -
" =\
© -
@ | o A
o] L3-M
[ _! el Bl
I N
]
A B C D E F G H 1 J K L M N o
H521-06 28 G1/8 6,5 28 49,5 69,5 27 19 33 14 87,5 16 G1/8 3 18
H522-08 35 G1/8 6,5 31,5 56,5 76,5 35 24 43 20 90 20 Gl/4 3 22
H523-10 45 Gl/4 7,5 40 72,5 92,5 40 28 4,3 24 96,5 24 G3/8 4 27
HS524-15 63 G172 7,5 54,5 101,5 129,5 50 36 5,5 28 105 36 G1/2 4 34

@ RAZNOTECH




42

+ ITaeBmonenanu cepuu F

Mexanunueckue pacnpenenaurenu cepuu F, 3-X, 4-X uinu 5-u uHelHble 2-X MO3ULHOHHBIE, C HOXKHBIM YIPABICHUEM.

TexHnyeckue XapaKTepHCTHKH

OcHoOBHBIE XapaKTePpUCTHKH

F322-08

F422-08

F522-08 F522-08L F522C-08

Tun pacnpenennTens

3/2

4/2

5/2 5/2 ¢ pukcarmeit | 5/2 ¢ KoKyXoM

Pabouas cpena

OuUHIIEHHBIN CHKATBIN BO3/YX C PaCIBbUIEHHBIM MACJIOM WK Ge3 Hero, TOHKOCTh
OYHCTKHU 25 MKM

'YcoBHBIN IPOXOA, MM 8
IMpucoennHNTENBHBIH pazmep 1/4
Pabouee naBnenue, 6ap 0-7 0-8
JluanasoH TemrepaTypel 5.4 60 0.4 60
oKpykaromeit cpenpl, °C " -
BHyTpeHHsIs1 KOHCTPYKIUS U MaTepUaJl
- KOPITyC: QHOJIMPOBAHHbIN AJFOMHHUM, PE3HOBAsI HAKJIA/IKA -
30JIOTHUK: aHOAMPOBAHHBII AITFOMUHUNA
- BO3BpaTHasI IPY)KHUHA: HEPXKABEIOIIAsI CTAIIb -
yioTHeHust: iepOyHaH (NBR)
® ®
T'abapuTHbIe H NPHCOEIMHHTEIbHBIE PA3MepPhI = 7 =
[EE)
20 2-G1/4"
[ RN
—— g 8 ©
g <=
T G1/8" 2-M6X1.0
e J
lgele
20 3-G1/4"
o
_ 13 © & (©]
N <
LG8 2-M6X1.0
74,5
<——| 3-G1/4"
|
A B
ALY
DT€
i L& )
= s X <
| Ny & =
N ﬁf — L&
11 || o6 25
33 ‘ 84
148 98
176
53 T
P e e—
5 H[HH 3t & -‘
IECTEN M N 8l REECE A W
©f |~ — [foo|0
o iy N
I 1 vl T g1
o 25 \ 137 105 6|l
3-PT1/4-19 Toa| 75,7 _|~
70
200
245

@ RAZNOTECH

F5/2

F3/2

F4/2

L il

}_u_|

pESN
=N

P R

F422-08

|

F522-08N

F522C-08



a$‘ E MC® 43

« IIneBmoxHonku cepun M

Tun: 2 /2

IMpucoenunurensHbIH pasmep: 1/8
Juanason padoyero nasnenus: 0 - 8 Gap
Jluanason pabounx Temmeparyp: -5...+80°C

Pabouas cpena: CKATBIN BO3yX € paCHLIJ'IéHHLIM MacJioM Wik 6e3 HETO0, TOHKOCTH OYHUCTKH 25 MKM

T'abapuTHbIE pazMepbl

L e
T — - ey
B | 144
M221-S1 M221-S2 M221- -
s s s3 082 &
I
26

45

M221-S4 M221-S5 M221-S6

Tun: 3/2

[pucoenuuuTenbHbIA pasmep: 1/4
Jlnanason pabouero nasnenus: 0 - 8 6ap
Juanaszon pabouux temneparyp: -5...+80°C

Pabouyast cpena: OUMILCHHBIH CKAThIN BO3MYX C PACHBUIEHHBIM MacjIoM MM 0€3 HEro, TOHKOCTb OUYUCTKHU 25 MKM

I'abapuTHbIe pa3mepsbl

¢8.2

1837

3-6
3-G1/d4|—H i
| T & e

M322-S2 M322-S3 M322-S4 © ~ 8 = @‘
= e | & | [&

7] Tl o -
N | ~ e

as 5L 26

M322-S5

@ RAZNOTECH



44 a;#f E MC

Tun: 5/2

IpucoenunurensHbIi pa3mep: 1/4
Jlnanazon pabouero nasnenus: 0 - 8 6ap
Juanazon pabounx Temneparyp: -5...+80°C

Pabouas cpena: OUMILEHHBII CKATBI BO3YX C PACHBUIEHHBIM MacjoM MK 0€3 Hero, TOHKOCTh OYUCTKHU 25 MKM

IaGapuTHble pazMepsl

w 2 ;
M522-S1 M522-S2 M522-S3 M522-S4 ]_ @ w .
2 l“? = [ = EI o
@ N e % =l
o ] \-I,/ Py
o | &
o ' ] ' | |
a5 31 19

MS522-S5 MS522-S6 MS22-S7

« IIneBmoxkHonku cepun MJ

Tumn: 3/2
IpucoenunurensHeIi pa3mep: 1/4
Juanason padouero nasnenus: 0-0,8MIla  [lnanason pabounx temmneparyp: - 5 ~ 80°C

PabGouast cpena: TOJITOTOBJICHHBIN BO31yX, TOHKOCTb OYUCTKH HEC MCHEE 25 MKM

8.5

20.5

50
60.5

MJ322-S2

20

MJ322-S4 MJ322-S5 MJ322-S6

@ RAZNOTECH




.\*E MC® 45

. FaﬁapI/ITHLIe pa3Mepbl KHOMOK
MexaHu4eckue pacrnpenenuTeny (KHOMKU) cepun M, 2-X, 3-X Wi 5-U JMHEHHbIe, 2-X MO3UIUOHHbIE.

Buapl HAXKUMHBIX MEXAaHM3MOB KHOTIOK W HX pa3Mepbl

S1 S2 S3

IloBOpOTHEII BHIKII0YATETb CO CTPEIKOI PosinkoBbIii KOHIIEBOI BHIKJIIOYATEIH «I'pubok» ¢ pukcanmeit

n

24 8
I
i
i

T DO oo
(R e

I

: e e
(A 3 (AT - (AN, o>
) © o) i © i
| o = |
1
36 32 16 6 %2
S4 S5 S6

Knonka 3enenoro nsera YTonieHHasi KHONKA KPAacHOTO IBETa «Ipudox»

frim, | (o (=

@ |

36 32 36 32

43.5
43

@ RAZNOTECH



46

« Pykositku cepuu L

MexaHn4ecKHe pacnpeieuTenu (pyKoaTK1) ceput L, 3-X uiu 5-1 TuHelHbIe, 2-X HO3HIHOHHEIE.

TexHn4eckue XapaKTepUCTHKH

* Pabouas cpena: OUHWIICHHBIN CHKATBIA BO31YyX C paClbIZICHHBIM MAacCJIOM WA 6e3 HEro, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM

» PabGouee naBnenue: 0 — 8 Oap
» PabGouas temneparypa: -5...+80°C

* MaxkcumanbHoe naBienue: 12 6ap

Mopens

OcHoBHbIE XapaKTePUCTHKH

132106 | 1322-08 | L323-10 | L324-15

L52106 | 152208 | L523-10 | L523-15

Tun pacnpenenutesns

52

RP S
I[pucoennHUTEIBHEIN pa3mep 1/8 | 1/4 3/8 | 12 1/8 | 1/4 | 3/8 | 12 A
I'aGapuTHBIE N IPUCOEHHUTEIbHBIE Pa3MepPhI / \ -
TlT
L321, L322, 1323, L324 P R
L321 |1322-06 | L322-08 | L323-08 | 1323-10 | L324-10 | L324-15
A|Gus| cus | gua | gua | 638 | G3s | Gle
< ‘ > B 16 18,5 22,5 22 25 33,5 36
! c| 145 | 183 163 | 21,5 20 26 23,5
| D | 18 22 22 27 27 34 34
E| 2 0 0 1 2 0 0
m‘ F| 85| 9 94 110 110 138 138
3.A ! w| e G| 795 89 89 105 105 133 133
H| 445 | 545 | 545 | 635 | 635 85 85
i) 1| 27 35 35 40 40 50 50
o § T J| 19 24 24 28 28 36 36
2N K| 155 175 17,5 | 205 | 205 | 285 | 285
i L| 14 20 20 24 24 28 28
o K f‘ M| 31 | 43 | 43 | 43 | 43 | 43 | 43
! N |[Miaxi| Miax1 | Mi4x1 | Midxt | Mi4x1 |M22x2,5|M22x2,5
E o 25| 225 | 225 32 32 32 32
D P| 1 0,5 1,5 1 2 2 2
Q| 225 275 | 275 | 325 | 325 | 425 | 425
L521, L522, 1523, L524
oP L521 |1522-06 [ L522-08 | 1L523-08 | 1L523-10 | 1.524-10 | L524-15
] AlGus| cis | cua | Ggia | 638 | 638 | Gin
—L 3 B | 28 35 35 45 45 63 63
< ‘ > c| 14 14 14 175 | 17,5 23 23
D | 18 22 22 27 27 34 34
1 E| 1 0 0 0 4 0 0
=i F | 28 31,5 31,5 40 40 545 545
G| 95 102 102 119 119 162 162
2-A ‘ o ‘ H|[ 9 98 98 114 114 157 157
A T 3-T I | 555 | 625 | 625 | 785 | 785 109 109
N %ﬁ J| 14 20 20 24 24 28 28
= _ A K| 21 | 215 | 215 | 28 28 | 405 | 405
I S - a @ L[ 19 24 24 28 28 36 36
a8 o {;* M| 27 35 35 40 40 50 50
S « | v N | 33 43 43 43 43 5,5 5,5
o H = 0 [Miax1| Mi4xt | M1ax1 | M14ax1 | M14x1 [M22x2,5[M22x2,5
s=ik P | 225 | 225 | 225 32 32 32 32
E Q Q| 4 0 3 0 4 0 4
D R| 20 | 215 | 225 28 28 365 | 365
s | 16 20 18 24 24 36 35,5
T|Gis| Gis | gia | Gia | Gas | 638 | G

@ RAZNOTECH




ITueBMoapoccenn

47

ITHeBMOApOCEN HPEIHA3HAYCHBI IS PErYJIUPOBKH CKOPOCTH MOTOKA CXKATOTO BO3AyXa B MHEBMOMATHCTPAIM 33 CYCT H3MEHEHHS [HaMETpa MPOXOLHOIO CEYCHHUs
npoccens. O6opyI0BaHbl OOPATHBIM KJIAIIAHOM.

[ ]

Mozens RE-01 | RE-02 RE-03 | RE-04
IIpoxoxHoe ceuenne, MM 3 4
IpucoennHUTENBHEIN pazMep 1/8 | 1/4 3/8 | 1/2

Pabouas cpena

OuMIIEHHBIN CXKAThIA BO3YX C pacClbUICHHBIM MacCJIOM UJIN 6e3 HETO, TOHKOCTHh OYHUCTKH 25 MKM

Pabounit quana3oH gaBieHUS 0-—9.5 6ap

PaGounit auana3on Temneparyp 0..+60°C

Mogens BRE-01 BRE-02 BRE-03 BRE-04
IIpoxonHoe ceuenne, MM 7 10 11,5 11,5
IprucoennHUTETBHEIN pazMep 1/8 1/4 3/8 172

Pabouas cpena

O‘II/IH_IGHHBH\/'[ CXKAThIA BO3YyX € paclbUICHHBIM MacjIOM WJIN 6e3 HETO, TOHKOCTHh OYHUCTKH 25 MKM

Pabounit auana3oH gaBieHUS 0-9.5 6ap

PaGounit auana3oH TeMneparyp 0.. +60°C

Mogens ESA-04 ESA-06 ESA-08 ESA-10 ESA-12
Jluamerp TpyOKH, MM 4 6 8 10 12

PaGouas cpena

O‘IHHICHHLIﬁ CKAThIA BO3YX C paclbUICHHBIM MacCJIOM UJIN 6e3 HETO, TOHKOCTHh OYHUCTKH 25 MKM

Pabounit auana3oH gaBieHUs

0— 8 dap

PaGounit nnanason Temneparyp

0..+60°C

OOparHble KIanaHbl

OGpaTHI)Ie Ki1anaHbl IPEAHA3HAYCHBI JJIS obecrieueHust JABHWIKEHUS BO3AyXa B OAHOM HaIIPABJIICHUU U IPEIIATCTBOBAHUS B

00OpaTHOM.

Texuuueckue XapaKTePUCTUKH:

PaGouast cpeza: OUHIICHHBIH CKATBIN BO3AYX C PACIIBUICHHBIM MaCJIOM HJIH 63 HEro, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM
PaGouee nasnenue: 0,5 - 8 6ap
PabGounii nuanaszon Temneparyp: 0...+55°C

T'aGapuTHBIC H IPHCOEIHHHUTEIbHBIC Pa3MepPbl

DY
/

D2

h
T Moners Hp“coegg;‘;{‘g;m’“”ﬁ pi1 | D2 | S | L | a|a| h
EA-6 G1/8 013 | @25 | 24 | 64 | 10 | 6 | 145
EA-8 Gl/4 @16 | @25 | 24 | 64 | 12 6 | 1,4%,
EA-10 G3/8 020 | 038 | 36 | 8 | 14 | 8 | 185,
EA-15 G112 026 | 038 | 36 | 8 | 14 | 8 | 1,8%;
EA-20 G3/4 032 | 050 | 46 | 112 | 21 | 10 | 1,85,
EA-25 Gl 040 | @50 | 46 | 112 | 23 | 10 | 2.7%.

Ckoab3sinue (0TCeYHbIE) KIANAHBI

Ckomp3siye KIanaHbl IpeJIHa3HauYeHb] I OBICTPOTO PYYHOTO OTIIOUCHHS/BKIIIOYSHHS OJaul BO3LyXa B BO3MYIIHON MAaruCTPaIIH.

Texuunueckue XapaKTepUCTUHKHU:

PaGouast cpela: OUHMIIEHHBII CXKaThIil BO3/YX C PACIbIICHHBIM MAclIOM HIIH 63 Hero, TOHKOCTh OYMCTKHU 25 MKM
Pa6ouee nasnenne: 0 - 10 6ap
PaGouwmii quana3on Temmeparyp: +5...+60°C

Moxean le/lcoell’l;l;ll\:le’l;ﬂbﬂblﬁ
YHS-06 1/8
YHS-08 1/4
YHS-10 3/8
YHS-15 1/2

@ RAZNOTECH




48

Kinanansl 0bICTPOro BbIXJIONA

IIpe3snasHaueHsbl A1 yCKOPEHHs JBI)KEHHUS IOPLIHS IMHEBMOLMINHAPA. YCKOpEHHe JocTuraercs 6maromaps copa-
CBIBAaHMIO BO3IyXa B arMocdepy depe3 KiIamaH OBICTPOrO BBIXJIONA, YCTAHOBJICHHBIH HEMOCPEACTBEHHO PSIOM C
LUIMHIPOM, 2 HE BBIXJIOMHBIE OTBEPCTHS pacmpenenuTens. Taxoke MpUMeHSIOTCS A ObIcTporo copoca Bosmyxa
13 eMKOCTEH, 3all0THEHHBIX BO3LYXOM IIOZ AaBICHHEM. B BHIXJIONHOE OTBEPCTHE PEKOMEHIYETCs YCTaHOBUTH ITy-

IOUTEIIb.

TexHuueckue XapaKTePUCTUKH:

Pabouast cpefia: OUHIIIEHHBII CHKATHIN BO3IYX C PACIBUICHHBIM MaCJIOM WK 63 HET0, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM
Pabouee nanenue: 1,5 - 10 6ap
Pabouwnii tnana3on Temmneparyp: -5...+60°C

I'aGapuTHBIE M IPUCOETUHUTEIbHbIE Pa3Mepbl

L

3-T
R

(L1

L

ot

T , npucoeMHUTEIbHbIH

Mopaeasb pasmep H L
KKP-6 G1/8 37 41,5
KKP-8 Gl/4 51 45
KKP-10 G3/8 68 62
KKP-15 G172 77 86
KKP-20 G3/4 - -
KKP-25 Gl 128 95

IlepexknaHoi KjIanan (JIOrMYeCKUil KaanaH “ujam’”)

HPCHHEBH&‘{GH JUISL YIIPABJICHUST BO3QYIIHBIM IIOTOKOM. ﬂaBHeHI/IC Ha BBIXOIC MOXET OBITH TIOJTYYE€HO IIPU yCJIOBUHU, YTO
Ha J1000i U3 JABYX BXOZI0B 6yL[ET TI01aH BO3QYX. Ecnn ma BXOJBI TIOAaHBI IIOTOKU C PAa3HBIM JaBJIC€HUEM, Ha BBIXOIAC 6y11eT

MOTYyUCH BO3Z[yHIHI)If/'I TIOTOK U3 BXOo4a C 0oJiee BBICOKMM JTaBJICHUEM.

Texnuveckune XapaKTePpUCTHKH:

PaGouast cpeja: OUMIICHHBIH CKAThIH BO3/LYX C PACHbUICHHBIM MACIIOM MK 03 Hero, TOHKOCTh OYUCTKHU 25 MKM
Pa6ouee nasnenne: 0,5 - 12 6ap
Pabouwnii tuana3on Temneparyp: -5...+60°C

T'abapuTHbIEC H IPHCOEIHHHUTEIbHBIC Pa3MepPbl

2-od

A

\§ 3 N\ - 7’<L’7%
o | % i
v % = e

Kunanan miiaBHoro mycka

X Y
Monens M’P';l;;‘lg‘l’fﬂ- A K B E H F d
ES-6 G1/8 52 36 25 4 28 9 48
ES-8 Gl/4 52 36 25 4 28 9 48
ES-10 G3/8 70 48 36 52 34 10 7
ES-15 G122 70 48 36 52 34 10 7
ES-20 G3/4 110 72 55 76 49 12 7
ES-25 Gl 110 72 55 76 49 2 7

Io3BonseT oTperyanpoBarh IJIaBHOCTh MOJAUH CKATOTO BO3yXa B BO3AYIIHYIO MAarHCTPalb

Moaean Hpncoeg;l;[#gnbnuﬁ Pa6ouee naBienne, 6ap
VAP-06 1/8
VAP-08 1/4
1,5-10
VAP-10 3/8
VAP-15 1/2

® RAZNOTECH




ITneBMaTnyeckue TPyOKH

ITneBmaTuueckue pr6KI/I NpEeAHAa3HAYCHBI I COCAMHCHUA KOMIIOHCHTOB THEBMOCUCTEM UTA IEpEAavy 10 HUM CHKATOT0 BO3AyXa.

« IlonuyperaHoBbie TPyOKH

TpyOKxu, H3roTOBICHHBIE U3 IOTNYPETaHa, 001aJal0T OTIMYHBIMU MEXaHUUECKUMU CBOMCTBAMH CBOICTBAMHU, YCTOHYMBBI K IIEPETU-
06aHHIO, CKPYYHBAHHUIO, UCTHPAHHUIO U T.J. IMEIOT BBICOKYI0 XMMHYECKYIO CTOHKOCTb, HE TIOABEPIKEHBI TUAPOIU3Y.

TexHHYeCKHe XapaKTePUCTUKHU:

Pa6ouwnit quana3on remmneparyp: -30...+80°C
CranyapTHbIe [[BeTa: IPO3pPavHbIMA, CHHHIL, IpyTrue IBeTa MOJ 3aKa3

TonmyperanoBas Tpyoka, PU

49

BHyTpenHuii nnamerp,

Hapy:kubiii 1namerp,

Byxra (uau ot S M) e — JUnHa, M PaGouee naBienue, 6ap Paauyc uzru6a, Mmm
2,5x4x200 2,5 4 200 10 10
4x6x200 4 6 200 10 15
5x8x100 5 8 100 10 20
6x8x100 6 8 100 6 23
6,5x10x100 6,5 10 100 10 25
8x12x100 8 12 100 10 35
10x14x100 10 14 100 8 45
12x16x100 12 16 100 8 70

YeusieHHast nosimyperasnonasi Tpyoka, TPU

BuyTpenuwuii nnuamerp,

Hapy:xHblii Auamerp,

Byxra (uau ot 5 M) o — Jianna, m PaGouce naBiienne, 6ap Paauyc uzru6a, Mmm
2,5x4x100 2,5 4 100 11 10
4x6x100 4 6 100 10 15
5x8x100 5 8 100 20
6x8x100 6 8 100 23
6,5x10x100 6,5 10 100 12 25
8x12x100 8 12 100 16 35

« IMonmdTHICHOBBIC TPYOKH

pr6KI/I, HM3TOTOBJICHHBIC U3 IOJIUITUIICHA, KPOME NIPUMEHCHUA UIA CKATOI0 BO3ayXa, MOTYT IPUMEHATHCS KaK KallUIAPHBIC pr6KI/I JUISL TOABENIIIMA )KUJKOCTH B
KOCMETHYCCKUX, TMTUCHUYCCKUX U TCXHUYCCKUX LEIAX B pasnnlmoﬁ TEXHUKE. .HCI'KPIC, (bHSI/IOJ'IOFI/I‘ICCI(PI GCSOHaCHLIe, yCTOﬁ'—IHBLI K XuMuKaraM. Hu3kast croumMocTsb.

TexHHYeCKHe XapaKTePUCTUKHU:

Pabounii nuanaszon Temneparyp: -20...+60°C
CrangapTHble [[BeTa: Oeblii, pyrue IBeTa 10 3aKa3

MoamsTHIIEHOBas TPYyOKa, PE

BHyTpenHuii anamerp,

Hapy:kubiii 1namerp,

Byxra (uau ot 5 M) o . Jinna, m PaGouee 1aBiieHue, 6ap Pajuyc uzru6a, Mm
4x6x100 6 100 9 30
6x8x100 8 100 7,5 30
8x10x100 6,5 10 100 6 60
10x12x100 8 12 100 7 73

+ TlosmamMuaHble TPYOKH

pr6KI/I, W3TOTOBJICHHBIC U3 IOJIMaMUJIa UCIIOJIB3YIOTCA Ul IIEPEAAYN BO3AyXa B CUCTEMAX C IOBBIIICHHBIM JTaBJICHUEM, Tpe6y}0m1z1x BBICOKOH Ha[[é)KHOCTI/I ITHCBMO-
nutanus. IMEIoT BBICOKHE TTOKa3aTelu TI/IGKOCTPI, yCTOI\/'I‘II/IBI)I K HU3KHUM TEMIIEpaTypaM U K MOIIalaHUuIO IIPAMBIX COTHEYHBIX nyqeﬁ.

Texuuueckue XapaKTePUCTUKH:

Pabounii nruanaszon Temneparyp: -40...+80°C
CraHJapTHble [[BETa: [IPO3padYHbId, APYTrUe [BETA M0/ 3aKa3

IMonmamuanas Tpyoka, PA

Byxra (uu ot 5 M) BHyTpeHH;:g AHAMETD, Hapmnb;:“]lw):maMeTp, Jiuna, M PaGouee naBienue, 6ap Pagnyc uzrn6a, mm
2x4x100 2 4 100 37 20
4x6x100 4 6 100 26 30
6x8x100 6 8 100 20 40
8x10x100 8 10 100 15 60
10x12x100 10 12 100 12 85




50

a$‘ E MC®

+ ToamscTepoBbie TPYOKH

HOHI/IBCTepOBHe pr6KI/I TIPUMCHAIOTCA B MHEBMOCUCTEMAX CO CTAHAAPTHBIM U IOBBIIICHHBIM JTABJICHUECM, 06Ha,[[a}0T BBICOKOW CTOMKOCTBIO K Macily U TupaBiinyc-

CKHUM XHUIKOCTAM.

Texnnueckue XapaKTePUCTUKM:

PaGouwnii quanason remmeparyp: -20...+100°C
CranjapTHble 1BeTa: YEPHBII

TMMoamacrepoBast Tpyoka, HTR

BuyTpenHmnii nnamerp,

Hapy:xHbl1ii 1namertp,

Pabouee naBi1enue, 6ap

Byxra (uiu ot 5 M) o s Jiuna, M npw 23°C Paauyc uzrn6a, mm
6x8x50 6 8 50 15 65
8x10x50 8 10 50 12 100
9x12x50 9 12 50 10 60
Inymurenn

Imytuteny npeHa3sHauYCHbI [T CHIDKCHHS YPOBHS IlIyMa C)KaToro BO3yXa HpH ero copoce B aTMoc(epy, a TAKKE 3alUThl MEXaHU3MOB OT MONaaHuUs IPSI3H U MbLIH.
YcraHaBIMBAIOTCS Ha BBIXJIOITHBIC OTBEPCTHS paclpeesiuTeNeii Bo3ayxa. B npouecce skcmyaranuu OpoH30BbIE TIYHIMTEIN PEKOMEHIYETCsl 00€3KUpUBaTh yalT-
CIUPUTOM H MPOJYBaTh CXKATHIM BO3/LyXOM B OOPATHOM HallpaBICHHH.

V- tun

A- THTI

B-Ttun

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU:

Pabouee nasnenue: 1,5 - 10 6ap
Pabounii nuanaszon Temneparyp: -5...+60°C

SU- tun

SET- Tun

PSU- tun

Mozens Hpucoes;n:;:;nnnuﬁ p;\gz“::gﬁggg J']’ ::: e, Ypone;ul,; nryma, Mozeis Hpncoeg;l;l“:[::m,ﬂuﬁ pggﬁ:{cg%:gg; ::;e, Yponen;n},; myma,

A-Tin V-Ttun

A-M5 M5 V-M5 M5

A-6 1/8 V-6 1/8

A-8 1/4 V-8 1/4

A-10 3/8 12 20 V-10 3/8 12 20

A-15 1/2 V-15 172

A-20 3/4 V-20 3/4

A-25 1 V-25 1
B-THN - IymIMTe b € JpocceiemM SU-Tun

B-6 1/8 SU-6 1/8

B-8 1/4 SU-8 1/4

12 20 6 25

B-10 3/8 SU-10 3/8

B-15 12 SU-15 12
SET-tun PSU - tun

SET-7 1/8 PSU-6 M5

SET-9,5 1/4 PSU-8 1/8

12 20 6 25
SET-12,5 3/8 PSU-10 1/4
SET-15,5 12 PSU-15 12

@ RAZNOTECH



E MC

BboicTpopasbémHubie coeTuHEHUS (0bICTPOCHEMBI)

51

BricTpochEéMBl IpeaHa3HAYEHB! JUIsI OBICTPOTO MOAKIIOUSHHS U OTKIIIOYEHUS ITHEBMATUUECKOTO HHCTPYMEHTA U JPYToro 00OpyAOBaHUS K MHEBMOMArucTpaiu. bul-
CTPOCHEMHOE COCAUHEHNE COCTOHT U3 JBYX AIEMEHTOB: CAMO3aMHPAIOIIEroCs COeIHHEHHS «MaMay» (C 0OpaTHBIM KIIAIaHOM) U Pa3MBIKAIOIIETO COSAUHEHHS «I1aray.

« Cepusi ObICTPOCHEMOB €BPONCIICKOIO CTAHAAPTA

Haubomnee pactpocrpanerHslit B Poccun Tum OpIcTpOCHEMOB.

Pabouas cpena: Bo3myx
PaGouee nasnenue: 0-10 Hap

Marepuai: HUKeJIMpOBaHHasH (OLIMHKOBAaHHAS ) CTallb, yIIoTHeHuss NBR
[pucoenuuenue: - WIMHAPUYecKas TpyoHas pe3sba BSP (150228) BHYTpeHHSS WK HapyXHas,

- C HAKUIHOM TaliKOM,

- «EmouKa»
IIpoxonHoe ceuenue: 5-7 MM

Homunanenslit pacxox: 2200 Hi/MUH HpH 1aBieHnH 6 6ap
PabGouas remneparypa: 0...+80°C (c cyxum Bozayxom ot -20°C)

Mopneab (“po3eTka‘)

Mpucoenunenue

Mogenn (“mrexep)

IpucoennHenne

5083 1/4 G1/4, BHYTpeHHSSA 5380 1/4 G1/4, BHYTpeHHSS
5083 3/8 G3/8, BHYTpeHHsSA 5380 3/8 G3/8, BHYTpeHHSS
5083 1/2 G1/2, BHYTpeHHSSA 5380 1/2 G1/2, BHYTpeHHSSA
- 5081 1/4 G1/4, napysxuas 5180 1/4 G1/4, napyxuas
5081 3/8 G3/8, HapyxHast 5180 3/8 G3/8, HapyxHas
5081 1/2 G1/2, HapyxHast 5180 1/2 G1/2, napyxHast
Haxujnas raiika Ha 1py0 Haxuanas raiika Ha TpyOK
5084 8/6 8xgl (momyckaercst g))?S)Ky ‘ 5480 8/6 ng] (nomyckaercs )?]5) Y
Haxunynas raiika Ha TpyO Haknas raiika Ha TPyOK
5084 10/8 10x8 (momyckaercst lp(}lx7K)y 5480 10/8 10x8 (momyckaercst F(Yx7)y
g 5680 06 6 MM, Emouka
5086 09 9 MM, E104YKa
5680 09 9 MM, Emouka
5086 12 12 MM, énouka 5680 12 12 MM, €n04uKa
Haxkuinas raiika ¢ Haxwupnas raiika c
, 5088 8/6 MPYKHHOM Ha pr6K§ 8x6 5880 8/6 HPY/KUHON Ha prﬁkg 8x6
(momyckaercs 8x5) (momyckaercsi 8x5)
Haxwunast raiika ¢ Hakwugnas raiika ¢
5088 10/8 HpYXHHOU Ha TPyOKy 10x8 5880 10/8 TPYXKUHOM Ha TpyOKy 10x8
(momyckaercs 10x7) (momyckaercsi 10x7)
— 5087 6/14 Pe3uHoBBIN nuTaHr 6x14 5780 6x14 Pe3nHOBBIN nuTanr 6x14
e [ 5087 8/17 PesnnoBblii wuianr 8x17 ﬁ‘ 5780 8x17 PesnnoBblif mutanr 8x17
5087 10/19 PesunoBeIit mutanr 10x19 —
5780 13x23 Pe3unoBsrit nutanr 13x23
5087 13/23 PesunoBbIil mutanr 13x23
5082 1/4 G1/4, napyxHast
. Cepml 6bICTp0C'béMOB AMOHCKOI0 cTaHJaapra
Pa6ouee nasnenue: 1o 10 6ap
IIpoxonHoe ceuenue: 5-7 MM
Mogeas (“po3eTka‘) IIpucoennnenue Moaeas (“mrexep) IIpucoeqnnenne
o SH-20 8 MM, &mouka PH-20 8 MM, Enouka
SH B ‘: #1' SH-30 11 My, énouxa PH :%w PH-30 11 My, énouxa
. - SH-40 15 MM, émouka PH-40 15 MM, én0uka
SF-20 1/4, BHyTpeHHss - _ PF-20 1/4, BHYTpeHHSIS
SF-30 3/8, BHYTpeHHSIS PF PF-30 3/8, BHyTpeHHSSA
SF-40 1/2, BHyTpeHHsSL PF-40 1/2, BHYTpeHHSAS
SM-20 1/4, HapyxHast PM-20 1/4, HapyxHast
SM-30 3/8, HapyxHas PM % PM-30 3/8, HapyxHast
SM-40 1/2, napyxHas PM-40 1/2, napyxHas
Haxkunanas raiika, nog Hakunnas raiika, oz
SP-20 TpyoKy 8X6, 8x5 N PP-20 Tpy6Ky 8X6, 8x5
Hakunnas raiika, mom L ; HakunHas raiika, mosm
SP-30 TpybKy 10x6,5, 10x7 PP % PP-30 TpyGKy 10x6,5, 10x7
SP-40 Hakwunas raiika, nox PP-40 HaxkuiHas raiika, noxa

TpyOKy 12x8

TpyOKy 12x8




52 S EMC

durTuHru

BricTpopasbémuble aHroBble GUTHUHTU MpegHA3HAYEHbI AT (UKCAIUH MHEBMATHYECKUX TPYOOK M COCAMHEHHUS PA3JIMYHBIX DIEMEHTOB ITHEBMATUUECKUX CHCTEM.
IocTaBnstioTcss B pa3saMYHBIX UCHOIHEHUSIX MO MPHCOEIHHUTEIbHOH pe3bde, auamerpy TpyOku, ¢popme (mpsimble GUTHHTH, YTOIKH, TPOMHUKH, Pa3BeTBUTENH, IIe-
pexonHuKH). MHOTro3yOUMKOBBIIl LIAHTOBBIA 32)KUM OoOecreynBaeT Haa&KHOE KperuieHue TpyOku B (utuHre. Pe3nObl nmocraBnsieMblx GUTHHIOB - MeTpuyeckue (B
HAJIM4YUK TONBKO M5 1 M6), TpyOHbIe unmuHapudeckue (o6o3naqatores “G”, coorserctBytor DIN ISO 228 u TOCT 6357-52) u TpyOHbBIE KOHHYECKHE (COOTBETCTBYIOT
DIN 229, T'OCT 6211-52). ®UTHHIHY ¢ UMIHHAPUYECKON pe3b00i OCHAIEHBI YIUIOTHUTEIBHBIMU KOJIbLIAMHU, C KOHUYECKOU - MPEIHA3HAuYEHbI U1l UCTIONb30BaHUS C
nenToit-OYM unu apyrumu pe3p00yIIOTHUTEISIMU.

TpyOHast pe3pba HIpUMEHsIETCS B IIMHAPUIECKUX PE3bOOBBIX COSTHHEHHSX, a TAKKE B COCANHCHHUIX BHYTPEHHEH LMIHMHIPUYECCKOH Pe3bObl ¢ HAPYKHOH KOHHYE-
ckoii pe3pboit. OcHoBana Ha pe3pbe BSW (British Standard Whitworth, muipoko pacnpocrpaHeHHbIe 1I0HMOBBIE TpyOHBIE Pe3bObI, TAKKE H3BECTHBIE KaK Pe3bObI
ButBopra) u coBmectuma ¢ pe3pboii BSP (British standard pipe thread). Hecmotpst Ha To, 4T0 TpyOHas pe3pda sBisieTcs TI0HMOBOM, K AI0MMY OHa HMEET KOCBEHHOE
orHoirenue. Harmpumep, pe3sba 1/2 mroiiMa umeet HapyxHbIi guamerp 20,95 MM, XOTS 10 JIOTHKE ¢ METPUYECKUMU pe3bbamu TomkHa ObITh 12,7 MM. OOBsiCHsIeTCS
9TO TEM, YTO B JTIOHMOBOI pe3b0e (paKTHUECKU yKa3bIBAIOT IIPOXOAHOE OTBEPCTHE TPYODI, @ He HapY)KHBIN JruameTp pe3bOsl. [Ipu 3ToM, 1006aBiss K AuaMeTpy OTBep-
CTHS TOJIIMHY CTEHOK TPYOBI, II0JTy4aeTcsl 3aBbIIICHHBIA HapyXKHBII AUaMETP K KOTOPOMY NMPHBBIKIM B 0003HAYEHUSIX METPUYECKUX pe3b0. ToNMHa CTeHKH TPyObl
HPUHUMAETCS UCXOJIS M3 TIPEIoNIaraeMoro paboyero JAaBieHHs.

Pe3n6a TpyOoHas nuannapudeckasi mo F'OCTY 6357-52
O6o3navyenne Yucsio nutok N Ha 17 Iar pe3b0bI S, MM Hap %’g‘;};if‘;:{mnp & e}?;;ﬁgi";xﬂp Bﬂyng’:&iﬁuﬁmeTp

G1/8” 28 0,907 9,729 9,148 8,567
G1/4” 19 1,337 13,158 12,302 11,446
G3/8” 19 1,337 16,663 15,807 14,951
G1/2” 14 1,814 20,956 19,754 18,632
G3/4” 14 1,814 26,442 25,281 24,119
G7/8” 14 1,814 30,202 29,040 27,878

G1” 11 2,309 33,250 31,771 30,292

DUTHHIH C KPAHOM

Pyunsie kpans! cepun HV npennazHaueHs! 11t IPOCTOTO PyYHOTO KOHTPOJIS pab0dero moToka.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKH:
Pabouast cpena: Bo3myx, BaKyyM

Pa6ouee napnenue: 0 - 8 6ap

Pa6ouwnii quanason Temmneparyp: 0...+60°C
ViMeer 3Ha4eHHe HAMpaBIeHHE [OTOKA
HVFF

TpyOKa-TpyOKa:

6-6, 8-6, 8-8, 10-8,

10-10, 12-10, 12-12

HVSS

pe3bba-pe3pba:

1/8-1/8, 1/4-1/8, 1/4-1/4, 3/8-1/4,
3/8-3/8, 1/2-3/8, 1/2-1/2

HVSF

pe3bba-TpyOKa:

1/8-6, 1/4-6, 3/8-6, 1/8-8, 1/4-8,

3/8-8, 1/4-10, 1/4-12, 3/8-6, 3/8-8 “%
3/8-10, 1/2-10, 1/2-12 !

HVFS

pe3bba-TpyOKa:

6-1/8, 6-1/4, 6-3/8, 8-1/8, 8-1/4,
8-3/8, 10-1/4, 10-3/8, 10-1/2, 12-1/4,
12-3/8, 12-1/2

TexHu4ueckue XapaKTePpUCTHKH:

Pabouast cpena: BO3myX, BaKyyM

Pabouee nasnenue: 0 - 8 Oap

Pabouee naBnenue pe3pOoBbIX GuTHHTOB: 0 - 10 6ap

Pabouwnii nuanazon temneparyp: 0...+60°C

Pa3meps! oncoennHsAeMBIX TpyOOK (BHEIIHUH qHaMeTp), MM: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 Bunsl pe3s6:
» JlroiimoBbIe TpyOHBIE pe3bObl (konnueckre NPT u nunmuaapuyeckue BSP*): 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

Inmmaapryeckre pe3bObl HMEIOT YIUIOTHHTENIBHOE KOJBIIO0, KOHHYECKHE IIPeyCMOTPEHBI IO/ JICHTY QyM

* Merpuueckue: M5, M6

*B MapkupoBKax (PHTHHIOB o00o3HadatoTcst G

BHyTpeHHsISl KOHCTPYKIMS H MaTepHaJ

TInacTrkoBOE KONBIO: TexHUYecKuil Tepmorutact (POM)
ITnacTukoBEIi KOpIyc: oMUOyTHICHTEepedTanaT MeTautndeckas 4acTh ¢ pe3b00i: HUKeIMPOBaHHAs JIATyHb
VYmnoruenus: nepoyHan (NBR)



53

Pesnéa IIar pessonr, MM Hapyxub1ii n::;meTp pe3nobl, Cp(;i:[el-;:gbz:’n;nﬂp BHyng;{:ﬁl:ilzl“imeTp
M5 0,8 5 4,480 4,134
M6 1 6 5,350 4,918
Ipsimble puTHHII
EPC EPC-G EPOC

Tpy6bka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesn6a: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

Tpy6xa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

IMox BHYTpeHHMI IIeCTUTPAHHUK ﬁ%
TpyGxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 G

Pessa: 1/8, 1/4,3/8, 172 W

EPOC
Tpybxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pessba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8, G1/2

EPCF
Tpybxa: 4, 6, 8, 10, 12, 16

Pesnba: M5, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPMF

C MOHTaXXHOM raiikon

TpyoOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pessba: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

&L,

EPG

JlBe TpyOKHU pa3HOTO JHaMeTpa:
6-4, 6-8, 4-8, 6-10, 8-10, 10-12,
12-14, 14-16, 12-16

{5

EPU
JlBe TpyOKH OXHOTO JHaMeTpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

EPM
C MOHTa)XXHOM raiikon

J1Be TpyOKH OmHOTO
nuamerpa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

EPLJ

DUTHHr-BCTaBKA B IAHTY
(3amMeHuTENb TPYOKH)

Juamerp: 4, 6, 8, 10, 12

EPIG

OUTHHT-BCTAaBKA B LAHTY C
YMEHBIICHHEM AUAMETPa
(3aMeHuTENH TPYOKN)

Juamerpsr: 6-4, 8-6, 10-8, 12-10

EPP

OuUTHHT-3aTyNIKa B IIAHTY
Huawmerp: 4, 6, 8, 10, 12

EPKG-J

DUTHHT «IIaHTa-BCTaBHOE COCIUHCHUEC),
C YMCHBUICHUEM IUaMETpa Ha HaHIe

TpyOka-BCTaBHOE COCANHEHUE:
8-6, 8-4

EHC

Mrynep
Juamerp «&noukn»: 6, 8, 10, 12
Pespba: M10, 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

ESPU
Cron-¢puTuHr

4
l %
(Ipu OTCOEMHEHUHU TPYOKH

BO3YILIHBIHA HOTOK II€PEKPHIBACTCS)

JIBe TpyOkH oztHOrO AAMameTpa: 6, 8

‘YrioBble QUTHHTH

EPL
Tpy6bka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesn6a: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

F

EPL-G
Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPLF
Tpybka: 4, 6, 8, 10, 12

BuyTpenHsst pe3nba:
M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

‘.

EPH-G
TpyOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pessba: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

EPHF
Tpy6xa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Buyrtpennsis pe3sba: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

Pe3p0a: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2 A

EPLL

VYinmHeHHbIH QUTHHT
TpyOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesn6a: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

rq

EPLL-G
VYanuHeHHsIH GUTHHT
Tpyoka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8, G1/2

s

EPLH

YrioBoii ¢utuHr nox 45°
Tpyoka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPLH-G
VYrnoo#i ¢putuHr nox 45°
Tpybxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

s

EPV
JlBe TpyOKHM OIHOTO IUaMeTpa:
4,0,8,10,12, 14, 16

ESC
DuTHHT ¢ ApocceneM
TpyOxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8,
G1/4, G3/8, G1/2




54

Tpoiinuku

EPE

Tpu TpyOKH OIHOTO TaMeTpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

A

EPY

Tpu TpyOKu omHOTO JHAMETpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

EPEG
JlBe TpyOKH quaMerTpa,
OJTHA MEHBIIETO:

6-6-4, 8-8-4,
10-10-8, 12-12-10, 16-16-12

Wiy

EPEW
JIBe TpyOKu oiHOTO AMAMeETpa,
ofHa OOJBIIETO:

4-4-6, 4-4-8, 8-8-10, 10-10-12,
12-12-16

EPW

7

JIBe TpyOKM OTHOTO AMaMeTpa,
oz1Ha OOJIBIIIETO:

4-4-6, 4-4-8, 6-6-8, 8-8-10,
10-10-12, 12-12-16

EPB

Pe3nba — nBe TpyOKH
OJIHOTO JHaMeTpa:

Tpy6Ka: 4,6, 8, 10, 12, 14,16 & Ea’

Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPB-G

Pe3nba — nBe TpyOKH

OJIHOTO JMamMeTpa

Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

EPBF

BuyTpenusis pe3sda — aBe
TPYOKH OJHOTO AMameTpa
TpyOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

EPX (EPWT)

Pe3nba — nBe TpyOKU

OJIHOTO JTHaMeTpa

Tpy6bka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

Y

.

EPX-G (EPWT-G)

Pe3nba — nBe TpyOKHU

OJIHOTO JHaMeTpa

Tpy6xka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pessba: G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

EPD

Pespba — e TpyOKH

OZIHOTO JHAMETpPa

TpyOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

&

EPD-G

Pe3nba — qBe TpyOKU

OJIHOTO JHaMeTpa

Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pessba: G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

OJTHOTO JTHaMeTpa:

Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12,
14, 16

AuaMeTpa
Tpybra: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

PasperBuTe N
EPZA EPK EPKG
Yetsipe TpyOKH IIats TpyOOK OtHOTO JlBe TpyOku Gosbluero auamerpa,

TPpH TPYOKH MEHBIIETO
JaMerpa

Tpy6xka: 6-4, 6-8, 10-6, 10-8

o

EPKB

Pe3pba — yeTsIpe TpyOKH
OJIHOTO JHaMeTpa:
Tpyoka: 4, 6, 8, 10, 12
Pesnba: 1/8, 1/4,3/8, 1/2

EPKD

Pespba — onHa TpyOKa
OOJIBILIETO TMaMeTpa,
TpH TPYOKH MEHBLIETO

Tpy6bka: 6-4, 6-8, 10-6, 10-8
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPKJ

Yerbipe TPYOKU OJHOTO
JIMaMeTpa, OJHO
BCTaBHOE COCIHHCHHUE
TOTO e AUaMeTpa.

TpyOxka: 6, 8

Pe3b6oBbie GUTHHTH

3arnymku
Peswba: 1/8, 1/4,3/8, 1/2

My¢TsI
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

Hunnean
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

DyTOopKHU
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2




Appeca:
npocn. JlobaHoBcbKkoro Banepis, 4-T,
M. Kuis, YkpaiHa, 03037.
+38(044) 277-24-55,
+38(050) 389-97-03,
www.emc.kiev.ua




